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QUÉ ES LAVINIA Profesional

El servicio creado específicamente para el canal HORECA responde a los 
criterios de selección y calidad que distinguen a LAVINIA y se beneficia 
de las sinergias de un Grupo consolidado, implementando todos los re-
cursos tecnológicos, humanos y comerciales en beneficio de sus clientes.

•	Un equipo dedicado exclusivamente al canal HORECA.

•	La garantía de un Grupo con 20 años de experiencia en el sector del vino.

•	Un servicio personalizado y adaptado a las necesidades de cada cliente.

LA GAMA

La selección de LAVINIA Profesional es coherente con los principios que 
siempre ha defendido LAVINIA: vinos de los más diversos orígenes, ela-
borados por viticultores comprometidos con la calidad y el entorno, que 
se esmeran en expresar el carácter de sus respectivos terruños. 

•	Una gama inspirada en la diversidad del universo vinícola, concebida 
para seducir, sorprender y fomentar la cultura del vino.

•	Amplia representación de las regiones productoras históricas y de gran 
prestigio, junto a otras emergentes que comienzan a destacar por la 
calidad de sus vinos y zonas vinícolas aún por descubrir.

•	Selección de marcas consolidadas, en convivencia con nuevos valores y 
referencias que marcan tendencia entre los consumidores más inquietos.

•	Tarifas acordes a todos tipos de clientes (vinos de gama básica, media, 
alta, Premium...).

•	Presencia destacada de pequeños viticultores comprometidos con el 
equilibrio entre la viña y su entorno, que elaboran sus vinos bajo pre-
ceptos ecológicos y biodinámicos.



INFRAESTRUCTURAS Y LOGÍSTICA

•	Almacenes climatizados que garantizan la conservación del vino en 
condiciones idóneas.

•	Sistema informático integrado que permite realizar de la manera más 
eficaz el seguimiento de pedidos y el control de existencias.

•	Acuerdos preferenciales con empresas de transporte para agilizar la 
entrega de pedidos sin incremento de costes.

•	La experiencia de un Grupo que comercializa y transporta anualmente 
más de 700.000 botellas. 

SERVICIOS

•	Disponibilidad de toda la gama LAVINIA para clientes del canal HORECA.

•	Posibilidad de adquirir referencias a la unidad.

•	Acceso a las últimas novedades del mercado.

•	Equipo comercial formado por sumilleres expertos acorde al modelo 
de negocio: asesoramiento y confección de cartas de vinos.

•	Formación especializada para el personal de los establecimientos clientes.

(La oportunidad de tener a LAVINIA Profesional como único proveedor 
facilita la gestión de la carta de vinos, sin necesidad de adquirir ni reser-
var grandes volúmenes).

• Información fluida de nuevas incorporaciones, cambios de añada, …

*Todos los precios de los vinos en esta tarifa son sin IVA

VINO ECOLÓGICO VINO BIODINÁMICO VINO NATURAL



VINOS DE ESPAÑA

	 ANDALUCÍA	 0	 ALVEAR
			   ARFE
			   BARRERO
			   TOSCA CERRADA

	 BALEARES	 0	 CA SA PADRINA

	 CANARIAS	 0	 ALTOS DE TR3VEJOS
			   LA ARAUCARIA

	 CASTILLA-LA MANCHA	 0	 RECUERO & CO

	 CASTILLA Y LEÓN	 0	 AALTO
		 00	AKILIA
		 00	ALVAR DE DIOS
		 00	SELECCIÓN CÉSAR MUÑOZ
			   ESTÉVEZ BODEGAS Y VIÑEDOS
			   MAS ASTURIAS
		 00	SEI SOLO
			   FINCA TORREMILANOS
		 00	VIDAL SOBLECHERO

	 CATALUÑA	00	ALTA ALELLA-MIRGIN
		 00	CELLER DE LES AUS
		 00	CASTELL D'ENCUS
		 00	FERRER BOBET
		 00	PORTAL DEL PRIORAT
		 00	EL MAS DE L'A

	COMUNIDAD VALENCIANA	00	BALDOVAR 923
		 00	CURII UVAS Y VINOS

	 EXTREMADURA	00	VIÑEDOS HISTÓRICOS SIERRA DE GATA

	 GALICIA	00	BODEGAS ALBAMAR
		 00	JOSÉ ARISTEGUI
		 00	ADEGA ENTRECANTOS
			   FRANCISCO DOMÍNGUEZ
			   FRANCISCO FERNÁNDEZ
		 00	MAURO ESTÉVEZ
		 00	SEÑORÍO DE RUBIÓS
		 00	XOSE LOIS SEBIO

	 MADRID	00	A PIE DE TIERRA

	 RIOJA	00	TENTENUBLO WINES
		 00	VIÑEDOS RUIZ JIMÉNEZ



I ESPAÑA I ANDALUCÍA I D.O. MONTILLA-MORILES

ALVEAR
Montilla
La historia del vino de Montilla no sería la misma sin Alvear. Fundada en 1729, con casi tres siglos de 
historia, es la segunda bodega más antigua de España y la más antigua de Andalucía en manos de 
la misma familia. La actual generación trabaja para preservar el patrimonio familiar, el conocimiento 
adquirido y los valores de la bodega, explorando las raíces y las particularidades del viñedo montillano, 
con la vista puesta en el futuro. Dentro de su extensa gama, el proyecto 3 Miradas se inició en 2016. 
Cada mirada es una interpretación del suelo, el pago, la orientación, el clima y la altura. Los vinos de 
esta colección son mostos fermentados en tinajas siguiendo la tradición montillana.

3 MIRADAS EL GARROTAL 2020
Blanco 0,75 L  / 11,22 €
Pedro ximénez

3 MIRADAS LADERA DE BENAVENTE 2020
Blanco 0,75 L  / 11,22 €
Pedro ximénez
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I ESPAÑA I ANDALUCÍA I D.O. JEREZ

ARFE
Jerez de la Frontera
Arfe es el acrónimo de los apellidos de Luis Arroyo Felices, un elaborador que se aleja de la tradición 
del Marco de Jerez con un estilo muy personal. Químico de carrera especializado en enología con 
amplia experiencia en famosas bodegas, en el año 2000 este bodeguero y enólogo decide desarrollar 
su propio vino, como parte de un proyecto personal. Nace así Palo Cortado de la Cruz de 1767, único 
vino que elabora. Un insurgente palo cortado de escasísima producción que merece la pena probar 
y que difiere de otros en su elaboración, estilo e incluso estética. 

PALO CORTADO DE LA CRUZ DE 1767
Blanco 0,75 L  / 51,20 €
Palomino
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BARRERO
Sanlúcar de Barrameda
Bodega familiar ubicada en Sanlúcar de Barrameda, surgida de la unión de Miguel Sánchez Ayala, 
S.A., con sus dos bodegas de la calle Banda Playa, y los dos principales cascos bodegueros de la calle 
Trasbolsa de la histórica firma Pedro Romero, S.A. En total 8.300m2 de edificios bodegueros situados 
en pleno barrio bajo y muy cercanos a la playa. Sus mostos proceden de las 100 hectáreas de sus viñas 
“Las Cañas” y “La Soledad”, ambas situadas en el pago Balbaína Alta, reconocido como uno de los 
mejores del Marco del Jerez por la elegancia y calidad de sus vinos. Estos envejecen en sus bodegas 
cuya alta humedad existente por la cercanía al mar, unido al fresco viento poniente, hacen que se den 
las condiciones idóneas para el desarrollo del velo de flor.

I ESPAÑA I ANDALUCÍA I D.O. JEREZ I D.O. MANZANILLA-SANLÚCAR

MANZANILLA-SANLÚCAR DE BARRAMEDA PIPIOLA
Blanco 0,75 L  / 7,04 €
Palomino fino 

MANZANILLA-SANLÚCAR DE BARRAMEDA 
GABRIELA
Blanco 0,375 L  / 4,80 €
Blanco 0,75 L  / 8,00 €
Palomino fino

CÁDIZ TRASBOLSA 84
Blanco 0,75 L  / 8,64 €
Palomino fino

MANZANILLA-SANLÚCAR DE BARRAMEDA 
MANZANILLA PASADA GABRIELA EN RAMA
Blanco 0,75 L  / 17,28 €
Palomino fino

MANZANILLA-SANLÚCAR DE BARRAMEDA 
GABRIELA EN RAMA
Blanco 0,75 L  / 24,00 €
Palomino fino
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JEREZ C11 OLOROSO
Blanco 0,5 L  / 8,00 €
Palomino fino

JEREZ C11 PEDRO XIMÉNEZ
Blanco 0,5 L  / 10,40 €
Pedro ximénez

JEREZ C11 AMONTILLADO
Blanco 0,5 L  / 12,00 €
Palomino fino

JEREZ DON PACO AMONTILLADO
Blanco 0,5 L  / 64,00 €
Palomino fino

JEREZ GALEÓN OLOROSO
Blanco 0,5 L  / 64,00 €
Palomino fino

VERMUT MARIPAZ
0,75 L / ALC 15 / 9,92 €
Pedro ximénez
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I ESPAÑA I ANDALUCÍA I V.T. CÁDIZ

TOSCA CERRADA
Sanlúcar de Barrameda
La trilogía Tosca Cerrada nace en 2014, como proyecto de Mario Rovira (Akilia, pág. 15) en Sanlúcar de 
Barrameda. Ingeniero agrónomo y enólogo trotamundos, Rovira buscaba una crianza biológica para 
los vinos de palomino fino con velo de flor y sin fortificar. Componen dicha trilogía Tosca Cerrada Mosto 
Blanco bajo velo sin bota (en depósito de acero inoxidable), Tosca Cerrada con crianza de siete meses 
bajo velo en bota y Tosca de Lentejuela. Este último se elabora con palomino procedente de un tipo 
de suelo de albariza, la lentejuela, muy macizo en seco y migajoso en húmedo, y crianza de 15 meses 
bajo velo de flor en botas que han contenido manzanilla.

TOSCA 2021
Blanco 0,75 L  / 8,40 €
Palomino

TOSCA CERRADA 2021
Blanco 0,75 L  / 19,04 € 
Blanco 1,5 L  / 30,00 €
Palomino

TOSCA DE LENTEJUELA 2021
Blanco 0,75 L  / 24,96 €
Palomino
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I ESPAÑA I BALEARES I D.O. BINISSALEM-MALLORCA 

CA SA PADRINA
Sencelles
Con el propósito de recuperar la tradición del vino de Mallorca,en 1999 Andreu Suñer y Jesús Gon-
zález establecieron esta pequeña bodega, que recoge el legado vinícola de la «casa de la abuela» (de 
allí el nombre del proyecto, en mallorquín). Una vez modernizadas sus instalaciones, Ca Sa Padrina 
se abastece de 12 hectáreas de viñedo, cultivado en suelos pedregosos, calcáreos y franco arcillosos, 
típicos del centro de la isla. Sus vinos, francos y auténticos, combinan variedades locales y foráneas. 
El señero Montnegre asocia la mayoritaria mantonegro con pequeños porcentajes de syrah, cabernet 
sauvignon y merlot, mientras que el blanco Mollet incorpora prensal y chardonnay a partes iguales.

MONTNEGRE 2022
Tinto 0,75 L  / 9,15 €
Manto negro, syrah, cabernet sauvignon, merlot

MOLLET 2023
Blanco 0,75 L  / 10,37 €
Chardonnay, prensal blanc
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I ESPAÑA I CANARIAS I D.O. ABONA

ALTOS DE TR3VEJOS
Vilaflor de Chasna
Altos de Tr3vejos nace en 2012, en la casona de 1790 de la familia Alfonso en el casco histórico de San 
Miguel de Abona, donde se elaboraron vinos a granel hasta 1999. Dispone de 25 hectáreas de viñedo 
en los Llanos de Trevejos, en Vilaflor de Chasna, uno de los municipios más altos de España (1.300 m 
sobre el nivel del mar). Por la ladera sur del Teide, se reparten cepas jóvenes y centenarias de variedades 
autóctonas: listán blanco, malvasía aromática, albillo criollo, moscatel y verdello, entre las blancas, y 
baboso negro, vijariego negro, syrah y listán prieto, entre las tintas. Sus vinos de altura (los históricos 
Mountain Wines) se han convertido en los mejores embajadores de la bodega.

VW BLANCO 2022
Blanco 0,75 L  / 15,20 €
Albillo criollo, verdelho 

BRUT NATURE 2018
Rosado 0,75 L  / 15,20 €
Listán negro

BRUT NATURE 2018
Blanco 0,75 L  / 16,80 €
Listán blanco

MW LISTÁN BLANCO ORGANIC 2021
Blanco 0,75 L  / 16,80 €
Listán blanco

MW LISTÁN BLANCO MOHINOS 2017
Blanco 0,75 L  / 18,40 €
Listán blanco
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BLANC DE NOIRS 2017 BRUT NATURE
Blanco 0,75 L  / 20,00 €
Listán negro 

MW VIJARIEGO NEGRO 2020
Tinto 0,75 L  / 24,40 €
Vijariego negro

BABOSO NEGRO 2020
Tinto 0,75 L  / 24,80 €
Baboso negro

AROMAS DE TR3VEJOS 2022
Blanco 0,75 L  / 36,40 €
Malvasía
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LA ARAUCARIA
La Orotava
Ubicada en el Valle de la Orotava, al norte de Tenerife, La Araucaria parte de la antigua bodega Montijo, 
de mediados del siglo pasado. Con una nueva dirección y filosofía, busca el máximo respeto por el 
medio ambiente. Como consecuencia de las condiciones orográficas de la zona, las parcelas de cultivo 
son pequeñas terrazas abiertas al mar que trabajan de manera manual. Los viñedos, en general 
de más de cien años, están plantados sobre terrenos arcilloso-pedregosos de origen volcánico. Es 
especialmente llamativo el sistema de conducción de cordón trenzado carcaterístico del Valle de la 
Orotava, que tiene su origen en la necesidad de sus antepasados de aprovechar el terreno para otros 
cultivos (cereales, patatas, verduras…), paralelos al de la vid.

I ESPAÑA I CANARIAS I D.O. VALLE DE LA OROTAVA

BARRICA 2019
Tinto 0,75 L  / 13,81 €
Listán negro

TINTO JOVEN 2020
Tinto 0,75 L  / 13,81 €
Listán negro

PARAJE LA PERDOMA MACERACIÓN 
CARBÓNICA 2022
Tinto 0,75 L  / 14,74 €
Listán negro, listán blanco

GAIA 2019
Tinto 0,75 L  / 15,68 €
Vijariego negro, castellana, listán negro

BLANCO SECO 2022
Blanco 0,75 L  / 19,44 €
Listán blanco

MUJER 2021
Tinto 0,75 L  / 38,18 €
Vijariego negro

ISLAS CANARIAS SOLERA
Blanco 0,75 L  / 94,43 €
Malvasía, listán blanco
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I ESPAÑA I CASTILLA-LA MANCHA I V.T. CASTILLA 

RECUERO & CO
Villanueva de Alcardete
La familia Recuero se dedica a la viticultura y la elaboración de vinos desde 1873. Hijo, nieto y bis-
nieto de viticultores, Jesús María Recuero aspira a elaborar vinos auténticos y dar buena muestra de 
esa tradición familiar. Convencido de que el vino nace en la viña y revela todo aquello que lo rodea, 
apuesta por una agricultura coherente, por respetar el viñedo e intervenir lo menos posible, en busca 
de aquellos vinos que se elaboraban en casa hace años. Asimismo, desarrolla una línea de vinos mes-
tizos elaborados de forma natural con variedades de Cáceres y de Toledo, Mélangé, y un proyecto de 
características similares en la Sierra de Gata, Antier (pág. 34).

CALAMBUR MORAVIA 2018
Tinto 0,75 L  / 8,00 €
Morava 

MÉLANGÉ CLAIRET 2018
Rosado 0,75 L  / 8,00 €
Pinot noir, ojo de liebre

MÉLANGÉ 2018
Tinto 0,75 L  / 8,94 €
Piñuelo, moravia

CALAMBUR PARDILLA 2020
Blanco 0,75 L  / 9,46 €
Pardilla 

MÉLANGÉ BAJO VELO 2016 
Blanco 0,75 L  / 11,76 €
Malvar, ojo de liebre
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I ESPAÑA I CASTILLA Y LEÓN I D.O. RIBERA DEL DUERO

AALTO
Quintanilla de Arriba
Fundada en1999, Aalto es una bodega diferente en la Ribera del Duero. No solo por el estilo rotunda-
mente californiano de sus instalaciones, enclavadas en una valle de Quintanilla de Arriba (y obra del 
arquitecto finlandés Alvar Aalto), sino también por sus tintos estructurados y sedosos, que son el santo 
y seña de su director técnico, el legendario Mariano García (Mauro, San Román, Garmón). Mariano y su 
equipo trabajan con 150 parcelas de viña vieja de tinto fino, situadas en siete municipios de Burgos y 
Valladolid, para obrar el milagro que hace que Aalto –y su vino de alta gama, PS– se hayan convertido, 
en muy poco tiempo, en un moderna leyenda de la viticultura castellanoleonesa.

AALTO 2022
Tinto 0,75 L  / 31,54 €
Tinto fino

AALTO PS 2022
Tinto 0,75 L  / 72,82 €
Tinto fino
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I ESPAÑA I CASTILLA Y LEÓN I D.O. BIERZO

AKILIA
Ponferrada
Tras formarse en Francia, California y Nueva Zelanda, Mario Rovira recaló en El Bierzo hace cosa de diez 
años, en busca de un lugar donde desarrollar su proyecto más personal. Uvas autóctonas (mencía, 
palomino, doña blanca), zonas de montaña, suelos cualitativos, viñedo viejo… Todo eso encontró en 
esta comarca en la zona de San Lorenzo, al abrigo de los montes Aquilianos, donde elabora vinos que 
potencian la tipicidad de las variedades y el terruño.

CLARETE 2022
Rosado 0,75 L  / 10,72 €
Palomino, mencía 

VILLA SAN LORENZO 2019
Blanco 0,75 L  / 10,40 €
Palomino, doña blanca

VILLA SAN LORENZO 2022
Tinto 0,75 L  / 11,52 €
Mencía

CHANO VILLAR 2011 
Tinto 0,75 L  / 13,05 €
Mencía

VILLARÍN 2019 
Tinto 0,75 L  / 13,38 €
Mencía 

VALDESACIA 2021 
Blanco 0,75 L  / 19,05 €
Palomino 

VALDESACIA 2021
Tinto 0,75 L  / 20,32 €
Mencía 
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I ESPAÑA I CASTILLA Y LEÓN I V.T. CASTILLA Y LEÓN

ALVAR DE DIOS
Toro
En 2009, Alvar de Dios Hernández heredó un viñedo de su abuelo en la comarca de Toro: un total de 3 
hectáreas que este joven zamorano ha recuperado siguiendo los principios de la agricultura ecológica 
para dar a luz su primer vino, Aciano. Un año más tarde adquirió Vagüera, una pequeña parcela (0,5 
hectáreas) de viña abandonada en El Maderal, al sur de la frontera de Toro, donde elabora el blanco 
del mismo nombre y la cuvée Rapadal. Posteriormente, se hizo también con un viñedo en Fermoselle 
(Arribes del Duero), con cepas sexagenarias de juan garcía, rufete y otras variedades locales. Allí, en 
la zona vinícola menos explorada de Castilla y León, produce el tinto Camino de los Arrieros y cuvées 
excepcionales de minúscula producción (Yavallo, Las Vidres).

TÍO UCO 2023
Tinto 0,75 L  / 8,00 €
Tinta de toro, garnacha

CAMINO DE LOS ARRIEROS 2021
Tinto 0,75 L  / 11,20 €
Juan garcía, tempranillo, garnacha, mencía, rufete

ACIANO 2020
Tinto 0,75 L  / 16,00 € 
Tinta de toro

VAGÜERA 2022
Blanco 0,75 L  / 19,20 €
Doña blanca

VAGÜERA CUVÉE RAPADAL 2021 
Blanco 0,75 L  / 27,20 € 
Doña blanca, albillo, moscatel, godello, verdejo, otras

LAS VIDRES 2020
Blanco 0,75 L  / 35,20 € 
Doña blanca

YAVALLO 2021 
Tinto 0,75 L  / 35,20 €
Merenzao, mencía, cariñena, rufete
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I ESPAÑA I CASTILLA Y LEÓN I D.O. RIBERA DEL DUERO I V.T. CASTILLA Y LEÓN 

SELECCIÓN CÉSAR MUÑOZ
Valbuena del Duero
Asesor de bodegas como Chivite Estates, César Príncipe o Montebaco, el enólogo leonés César Muñoz 
impulsó en 2005 su proyecto más personal, hoy desarrollado por su mujer y por Patricia Benítez, 
exenóloga de proyectos de la talla de Pingus y Milsetentayseis. La bodega aboga por vinificaciones 
respetuosas con la tradición y poco intervencionistas y su gran especialidad siguen siendo los tintos 
de tempranillo, de viñedos plantados en pie franco, sobre suelos de grava, a 998 m de altitud. Tam-
bién elabora un blanco muy personal, a partir de granos de verdejo, albarín y godello procedentes 
de pequeñas parcelas seleccionadas en distintas localidades de Valladolid y Zamora. 

CASTILLA Y LEÓN CIENFUEGOS 2022
Blanco 0,75 L  / 19,23 €
Verdejo

RIBERA DEL DUERO MAGALLANES 2018 
Tinto 0,75 L  / 24,58 €
Tempranillo
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I ESPAÑA I CASTILLA Y LEÓN I D.O. BIERZO

ESTÉVEZ BODEGAS Y VIÑEDOS
Valtuille de Abajo, Villafranca del Bierzo
Estévez Bodegas y Viñedos es "una historia de ida y vuelta", que nace del deseo de Helios Estévez 
de regresar a sus orígenes en Valtuille de Abajo y devolver a aquella tierra todo lo que le había 
dado. Hoy es un sueño familiar, el de Helios y sus cuatro hijos (Helio, Carlos, Nandy y Laura), bajo la 
dirección enológica de César Márquez, quien en este proyecto apuesta por vinos muy varietales y 
representativos del pueblo de Valtuille de Abajo, frescos, honestos y limpios. Disponen de 12 hec-
táreas de viñedo con una edad media de 90 años, plantado en vaso a 400-600 m, sobre suelos de 
arcilla y arena. Practican una agricultura regenerativa y elaboran sus vinos con la menor intervención 
posible, vinificando cada parcela por separado para una mejor expresión del terroir.  

VERSOS DE VALTUILLE 2022
Tinto 0,75 L  / 6,30 €
Tinto 1,5 L  / 15,30 €
Mencía 

VERSOS DE VALTUILLE 2022
Rosado 0,75 L  / 10,35 €
Mencía, bastardo, godello viejo

VINO DE VILLA VALTUILLE 2022
Tinto 0,75 L  / 12,15 €
Mencía 

VERSOS DE VALTUILLE 2023
Blanco 0,75 L  / 12,51 €
Godello

PAL DE LA VEGA 2022 GODELLO BARRICA
Blanco 0,75 L  / 17,10 €
Godello

MATA LOS PARDOS 2022
Tinto 0,75 L  / 23,40 €
Mencía

VILLEGAS 2022
Tinto 0,75 L  / 23,40 €
Mencía, alicante bouschet

RAPOLA0 2022
Tinto 0,75 L  / 23,40 €
Mencía

CASARES 2022
Tinto 0,75 L  / 23,40 €
Mencía, alicante bouschet, palomino

LA VITORIANA 2021
Blanco 0,75 L  / 36,00 €
Mencía, alicante bouschet, palomino
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I ESPAÑA I CASTILLA Y LEÓN I D.O. BIERZO

MAS ASTURIAS
Villafranca
Tras más de 100.000 km en la carretera recorriendo todas las grandes zonas vitícolas del norte de 
España, José Mas decidió establecerse en El Bierzo. La riqueza de su bodega situada en Villafranca, en 
el corazón de los viñedos bercianos, está en sus viñas: terruños pobres, vides poco vigorosas y rendi-
mientos naturales bajos, que se nutren de los conocimientos de José Mas como ingeniero agrónomo, 
de su experiencia en bodegas tradicionales de Burdeos y Borgoña y de su paso por Sudáfrica.

MASSURIA 2020
Tinto 0,75 l  / 21,87 €
Mencía

2012     Tinto 0,75 L  / 18,24 €
2011     Tinto 0,75 L  / 18,24 €
2010     Tinto 0,75 L  / 18,72 €
2009     Tinto 0,75 L  / 18,72 €
2008     Tinto 0,75 L  / 18,72 €
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I ESPAÑA I CASTILLA Y LEÓN I D.O. RIBERA DEL DUERO

SEI SOLO
Roa
Javier Zaccagnini –fundador de Aalto en Ribera del Duero y de Ossian en Rueda– inició en el año 2007 
Sei Solo, un proyecto personal a partir de cuatro parcelas de viñedo muy viejo (entre 60 y 90 años) que 
adquirió en La Horra (Burgos). Su objetivo fue elaborar un Ribera del Duero de marcada personalidad, 
singular, diferente del habitual estilo estructurado y tánico en la región, buscando elegancia y finura. 
Su hijo Michael, enólogo, hoy al frente del proyecto, se incorporó a la bodega en la cosecha 2015 como 
director técnico. Javier Zaccagnini fue un gran apasionado de la música clásica: el nombre Sei Solo rinde 
homenaje a su compositor predilecto, Johann Sebastian Bach.

PRELUDIO 2021
Tinto 0,75 l  / 24,80 €
Tempranillo

SEI SOLO 2020
Tinto 0,75 l  / 44,80 €
Tempranillo
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I ESPAÑA I CASTILLA Y LEÓN I D.O. RIBERA DEL DUERO I V.T. CASTILLA Y LEÓN
 I D.O. CAVA

FINCA TORREMILANOS
Aranda de Duero
Fundada en 1903 y propiedad de la familia Peñalba López desde 1975, esta centenaria casa burgalesa 
ha realizado una valiente apuesta a favor de la agricultura biodinámica, siendo la primera bodega de 
Ribera del Duero en recibir el prestigioso certificado internacional Demeter. Torremilanos promueve 
el respeto y el equilibrio entre la tierra, el hombre y su entorno en las 200 hectáreas de finca familiar 
y ensalza la tipicidad de las variedades y el terruño, contraponiendo las líneas clásicas con otras más 
modernas: tintos jóvenes y afrutados, referencias con largas crianzas que no pierden la frescura, vinos 
naturales sin sulfitos añadidos...

RIBERA DEL DUERO MONTECASTRILLO 2023
Rosado 0,75 L  / 6,24 €
Tempranillo, garnacha, merlot

RIBERA DEL DUERO MONTECASTRILLO 2023
Tinto 0,75 L  / 7,23 €
	 2021     Tinto 1,5 L  / 13,60 € 
Tempranillo, garnacha, merlot

RIBERA DEL DUERO LOS CANTOS  
DE TORREMILANOS 2021
Tinto 0,75 L  / 10,35 €
Tempranillo, merlot, cabernet sauvignon 
	 2020     Tinto 1,5 L  / 20,90 €
CAVA PEÑALBA LÓPEZ
Blanco 0,75 L  / 10,26 €
Viura, chardonnay

CASTILLA Y LEÓN EL PORRÓN DE LARA 2022
Rosado 0,75 L  / 10,37 €
Tempranillo 

CASTILLA Y LEÓN EL PORRÓN DE LARA 2022
Tinto 0,75 L  / 10,74 €
Tempranillo

CAVA PEÑALBA LÓPEZ
Rosado 0,75 L  / 11,20 €
Garnacha, pinot noir

CASTILLA Y LEÓN PEÑALBA LÓPEZ 2022
Blanco 0,75 L  / 13,52 €
Albillo, sauvignon blanc, chardonnay
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RIBERA DEL DUERO TORREMILANOS 
CRIANZA 2020
Tinto 0,75 L  / 16,08 €
Tempranillo, cabernet sauvignon
	 2018     Tinto 1,5 L  / 28,96 € 
RIBERA DEL DUERO OJO GALLO 2022
Rosado 0,75 L  / 19,00 €
Tempranillo, garnacha, albillo, viura, bobal

CASTILLA Y LEÓN PEÑALBA LÓPEZ 2019
Tinto 0,75 L  / 19,87 €
Pinot noir

RIBERA DEL DUERO TORRE ALBÉNIZ 2019
Tinto 0,75 L  / 24,80 €
Tempranillo

RIBERA DEL DUERO CYCLO 2020
Tinto 0,75 L  / 28,80 €
Tempranillo, garnacha

RIBERA DEL DUERO COLECCIÓN 2018
Tinto 0,75 L  / 37,60 €
Tempranilllo

RIBERA DEL DUERO ROBLE VIEJO 2018
Tinto 0,75 L  / 104,80 €
Tempranillo, garnacha, tempranillo blanco
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VIDAL SOBLECHERO
La Seca
Vidal Soblechero es una pequeña bodega familiar fundada en 1999, hoy dirigida por los hermanos 
Vidal y Alicia Vidal. Cuenta con 40 hectáreas de viñedo –custodiadas por celosos halcones– en una de 
las mejores zonas de Rueda, La Seca, donde cultiva bajo principios ecológicos verdejo principalmente, 
aunque también viura y sauvignon blanc. Con las dos primeras elabora el blanco Amarre Cepas Viejas, 
que como el Amarre monovarietal de verdejo prescinde de levaduras exógenas para preservar la frescura 
y tipicidad varietal, desmarcándose de la tendencia de vinos con exuberantes notas tropicales que se 
ha impuesto recientemente en Rueda.

AMARRE CEPAS VIEJAS 2023
Blanco 0,75 L  / 5,49 €
Verdejo, viura

AMARRE VERDEJO 2023 
Blanco 0,75 L  / 6,75 €
Verdejo

AMARRE SOBRE LÍAS 2018
Blanco 0,75 L  / 12,96 €
Verdejo

FINCA EL SALVAJE 2015
Blanco 0,75 L  / 20,40 €
Verdejo

CASTILLA Y LEÓN PAGOS DE VILLAVENDIMIA 
LA OXIDATIVA
Blanco 0,75 L  / 28,80 €
Verdejo
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ALTA ALELLA-MIRGIN
Alella
Este proyecto familiar nace a mediados de los 90, cuando Josep Maria Pujol-Busquets y Cristina Guillén 
adquieren la finca modernista Can Genís, vecina del Parque Natural Serralada de Marina (Barcelona), a 
tan solo dos kilómetros del Mediterráneo. Los nuevos propietarios no solo devolvieron a Can Genís su 
encanto original, sino que también recuperaron las viñas viejas y construyeron una bodega ecológica, en 
la que desde 2001 elaboran vinos de carácter auténtico, con vocación de pureza y transparencia, como los 
aclamados cavas de la gama Mirgin, los dulces Mataró y Blanc de Neu y blancos y tintos monovarietales. 

ALELLA PB 2023
Blanco 0,75 L  / 7,34 €
Pansa blanca 

ALELLA GX 2023
Tinto 0,75 L  / 7,34 €
Garnacha

ALELLA PARVUS CHARDONNAY 2023
Blanco 0,75 L  / 8,22 €
Chardonnay

ALELLA PARVUS SYRAH 2021
Tinto 0,75 L  / 11,32 €
Syrah

ALELLA CAU D'EN GENIS 2021
Blanco 0,75 L  / 12,35 €
Pansa blanca

ALELLA CAU D'EN GENIS 2021
Tinto 0,75 L  / 13,39 €
Garnacha peluda

ALELLA DOLÇ MATARÓ 2022
Tinto dulce 0,375 L  / 14,42 €
Mataró 

ALELLA DOLÇ DE NEU 2023
Blanco dulce 0,375 L  / 14,42 €
Pansa blanca

ALELLA LANIUS 2021
Blanco 0,75 L  / 16,02 €
Chardonnay 

ALELLA ORBUS 2016
Tinto 0,75 L  / 19,38 €
Syrah

ALELLA XTREM 2015
Tinto 0,75 L  / 19,38 €
Mataró
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CAVA ALTA ALELLA-MIRGIN RESERVA 2020 
BRUT NATURE
Blanco 0,75 L  / 10,34 €
Pansa blanca, macabeo, parellada

CAVA ALTA ALELLA-MIRGIN GRAN RESERVA  
2020 BRUT NATURE
Rosado 0,75 L  / 10,34 €
Mataró

VINO DE ESPAÑA ALTA ALELLA CHENIN CUVÉE 
SOLERA 2021 BRUT NATURE
Blanco 0,75 L  / 18,02 €
Chenin 

CAVA MIRGIN LAIETÀ GRAN RESERVA 2019 
BRUT NATURE
Blanco 0,75 L  / 16,54 €
Blanco 1,5 L  / 38,24 €
Pansa blanca, macabeo, chardonnay, pinot noir
	 2018     Blanco 0,375 L  / 10,34 € 

CAVA MIRGIN LAIETÀ GRAN RESERVA 2019
BRUT NATURE
Rosado 0,75 L  / 17,57 €
Mataró 

CAVA DE PARAJE VALLCIRERA ALTA ALELLA-
MIRGIN OPUS 2019 BRUT NATURE
Blanco 0,75 L  / 25,84 €
Chardonnay, pansa blanca

CAVA DE PARAJE VALLCIRERA MIRGIN EXEO 
2016 BRUT NATURE 
Blanco 0,75 L  / 38,24 €
Pansa blanca, chardonnay

CAVA MIRGIN EXEO EVOLUCIÓ+ 2005
Blanco 0,75 L  / 62,02 €
Pansa blanca, chardonnay 

CAVA ALTA ALELLA 10 2012
Blanco 0,75 L  / 82,69 €
Chardonnay
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MATARÓ GRAPE ALE
0,25 L / ALC 5 / 4,80 €
Mataró 

ALELLA TALLAROL 2021
Blanco 0,75 L  / 9,21 €
Pansa blanca

VINO DE ESPAÑA AUS PET NAT 2023
Blanco 0,75 L  / 9,25 €
Xarel·lo 

VINO DE ESPAÑA AUS PET NAT 2022
Rosado 0,75 L  / 9,25 €
Monastrell

ALELLA TALLARETA 2019
Rosado 0,75 L  / 9,69 €
Pansa rosada

ALELLA AUS ORANGE WINE 2023
Blanco 0,75 L  / 12,35 €
Pansa rosada, pansa blanca 

CAVA BRUANT 2021
Blanco 0,75 L  / 13,70 €
Pansa blanca 

ALELLA MERLA 2021
Tinto 0,75 L  / 13,95 €
Mataró

CAVA CAPSIGRANY 2020 
Rosado 0,75 L  / 16,02 €
Pansa rosada

CELLER DE LES AUS
Alella
En 2015, la familia de Josep Maria Pujols Busquets –propietaria de Alta Alella–, creó el Celler de les 
Aus, bodega consagrada a la elaboración de vinos naturales, espumosos y tranquilos, a partir de va-
riedades locales: pansa blanca, pansa rosa, macabeo y mataró. Proveyéndose de uvas cultivadas en la 
propiedad, en viñas que prescinden de tratamientos con sulfuroso y productos de síntesis, esta joven 
bodega elabora cavas de carácter muy diferenciado (Bruel, Capsigrany) y blancos y tintos de expresión 
muy pura, con gran tipicidad varietal. En 2023, Celler de les Aus ha estrenado un nuevo proyecto con 
Art Cervesers de cervezas artesanas elaboradas con mosto de uva ecológica de la variedad mataró y sin 
gluten, Mataró Grape Lager y Mataró Grape Ale.

I ESPAÑA I CATALUÑA I D.O. ALELLA I D.O. CAVA27



CASTELL D'ENCUS
Talarn
Castell d’Encus debe su origen a la impresión que causó en Raül Bobet la zona, cuando buscaba te-
rrenos en el área de los Pirineos catalanes que pudieran disminuir los efectos del cambio climático en 
la viña, allá por 2001. La elevación de la finca (850-1.000 m), en un área de buena exposición solar y 
rodeada de una importante masa boscosa, junto a una ermita y antiguos lagares de fermentación de 
uva picados en la piedra por los monjes hospitalarios (s. XII), hacen del lugar un entorno privilegiado. 
Comprometidos con el medio ambiente, no emplean herbicidas, insecticidas, ni fungicidas más allá 
de los permitidos en la agricultura orgánica.

I ESPAÑA I CATALUÑA I COSTERS DEL SEGRE

JHANA 2018
Rosado 0,75 L  / 18,67 €
Merlot, petit verdot 

TALEIA 2020
Blanco 0,75 L  / 21,26 €
Sauvignon blanc, semillón

EKAM 2022
Blanco 0,75 L  / 21,38 €
Riesling, albariño 

THALARN 2018
Tinto 0,75 L  / 28,00 €
Syrah

QUEST 2018
Tinto 0,75 L  / 28,00 €
Cabernet franc, cabernet sauvignon, merlot, petit 
verdot 

ACUSP 2019
Tinto 0,75 L  / 29,34 €
Pinot noir

EKAM ESSÉNCIA 2019
Blanco 0,75 L  / 34,67 €
Riesling

SAKTIH PV 2016
Tinto 0,75 L  / 108,80 €
Petit verdot
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FERRER BOBET
Falset
Ferrer Bobet es uno de los más novedosos e interesantes proyectos en el Priorat, tanto por el prestigio 
de los socios involucrados (el empresario Sergi Ferrer-Salat y el enólogo Raül Bobet) como por el terruño 
elegido, entre las comarcas de Falset y Porrera (precioso entorno natural que posee unas particulari-
dades excepcionales para la viticultura), y la filosofía vinícola de la bodega: viticultura orgánica y unas 
instalaciones modernas y magníficamente concebidas para elaborar vinos de calidad. Porrera es una 
de las áreas más frescas del Priorat, gracias a la influencia de los vientos del noreste y a su topografía. 
A todo ello se suman unos suelos de pizarra, la proverbial llicorella, que solo los mejores pagos del 
Priorat poseen, fundamentales en la inimitable personalidad de los vinos.

I ESPAÑA I CATALUÑA I PRIORAT

VINYES VELLES 2019
Tinto 0,75 L  / 31,28 €
Cariñena, garnacha

SELECCIÓ ESPECIAL VINYES VELLES 2019
Tinto 0,75 L  / 55,76 €
Cariñena
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I ESPAÑA I CATALUÑA I D.O.Q. PRIORAT I D.O. MONTSANT

PORTAL DEL PRIORAT
Bellmunt
Arquitecto, viticultor y autor de las joyas vinícolas de Portal del Priorat y Mas de l'A (pág. 31), Alfredo 
Arribas tiene el mérito de estar impulsando un redescubrimiento del Priorat, con vinos donde la com-
plejidad no está reñida con la frescura y que son capaces de seducir tanto a bebedores primerizos como 
a los más exigentes y experimentados. En las 15 hectáreas de viñedo de su finca, entre Bellmunt y El 
Lloar, conviven variedades autóctonas (garnacha blanca y tinta y cariñena), con algunas foráneas (prin-
cipalmente syrah), que dan lugar a tintos frescos y directos, pequeñas cuvées de carácter complejo y 
diferenciado y sublimes blancos de guarda, algunos de ellos elaborados a partir de viñedos localiza-
dos en la vecina comarca de Montsant bajo el nombre Trossos (pág. 30).

PRIORAT CLOS DEL PORTAL GOTES
DEL PRIORAT 2022
Tinto 0,75 L  / 13,95 €
Garnacha, cariñena, syrah

PRIORAT CLOS DEL PORTAL 
NEGRE DE NEGRES 2021 
Tinto 0,75 L  / 20,99 €
	 2020     Tinto 1,5 L  / 45,95 €

PRIORAT CLOS DEL PORTAL SOMNI 2018 
Tinto 0,75 L  / 29,95 €
Cariñena, syrah
Garnacha, cariñena, syrah

PRIORAT TROS DE CLOS LA SOLANA
DELS MARGES 2019
Tinto 0,75 L  / 59,87 €
Cariñena
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MONTSANT TROSSOS GOTES DEL MONTSANT 
2022
Tinto 0,75 L  / 12,88 €
Cariñena, garnacha 

MONTSANT TROSSOS SANTS 2020
Blanco 0,75 L  / 14,11 €
Garnacha blanca

MONTSANT TROSSOS VELLS 2020 
Tinto 0,75 L  / 15,46 €
Cariñena

MONTSANT TROSSOS TROS NEGRE NOTARIA 
2016 
Tinto 0,75 L  / 33,49 €
Garnacha 
MONTSANT TROSSOS TROS BLANC SALERES 
2016 
Blanco 0,75 L  / 34,32 €
Garnacha blanca
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I ESPAÑA I CATALUÑA I D.O.Q. PRIORAT

EL MAS DE L'A
La Morera de Montsant
El Mas de l'A es el nuevo proyecto de Alfredo Arribas (Portal del Priorat, pág. 29) en la búsqueda de un 
Priorat diferente: vinos finos, de baja graduación, de taninos sedosos... basados en garnachas de to-
dos los colores que integran el paisaje y su entorno. El enclave en La Morera, en el valle que discurre 
de la mano del camino GR-174 de Cornudella a Pobleda, a unos 500 m de altura, posee el equilibrio 
climático idóneo entre el norte y el sur de la región, unido a una increíble riqueza de sus suelos. Aquí 
se apuesta por una agricultura y viticultura sostenibles, por costeros trabajables, por la coplantación 
como norma y por estimular las virtudes de los viñedos más jóvenes.

TOT-Ú 2021 
Tinto 0,75 L  / 13,60 €
Garnacha peluda, garnacha gris, garnacha
blanca,garnacha, trepat, cariñena...

RACORELL 2020
Tinto 0,75 L  / 17,54 €
Garnacha, garnacha peluda y garnacha gris

QUARS 2021
Blanco 0,75 L  / 19,81 €
Garnacha blanca

LO NOIR 2020
Tinto 0,75 L  / 26,40 €
Garnacha y pinot noir

LES MARGUES 2021
Blanco 0,75 L  / 31,36 €
Garnacha blanca y garnacha gris
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BALDOVAR 923
Baldovar
Movidos por el deseo de hacer vinos de calidad en la Serranía de Valencia, zona con un gran potencial 
enológico por la pureza de suelos, características climáticas, altitud y variedades autóctonas, Nito y 
Francisco, fundador y enólogo, respectivamente, rehabilitan una antigua cooperativa vitivinícola de 
1958 en Baldovar, a 923 m de altitud (de ahí el nombre). Sus viñas, de 20 a 80 años, crecen a 850-
1.200 m, fortalecidas por la dureza del clima: gran altitud, frío, poca agua, suelo de arcilla y piedra… 
Trabajan en ecológico y en biodinámico y elaboran sus vinos con levaduras autóctonas, sin aditivos, 
para garantizar que sean fiel reflejo de su paisaje y su cultura, con ánforas de barro, barricas de roble 
francés de 500 litros y depósitos de acero inoxidable. 

I ESPAÑA I COMUNIDAD VALENCIANA I D.O. VALENCIA

CAÑADA PARÍS 2023
Blanco 0,75 L  / 10,80 €
Merseguera

PIEZA LA MOZA 2022
Rosado 0,75 L  / 12,40 €
Tempranillo, bobal 

CERRO NEGRO 2022
Blanco 0,75 L  / 13,44 €
Mencía

RASCAÑA 2021
Blanco 0,75 L  / 15,42 €
Merseguera, macabeot

BERANDÍA 2019
Tinto 0,75 L  / 18,53 €
Bobal

ARQUELA 2021
Blanco 0,75 L  / 26,56 €
Merseguera
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I ESPAÑA I COMUNIDAD VALENCIANA I

CURII UVAS Y VINOS
Xaló
Curii es un pequeño proyecto familiar consagrado a las variedades locales y a recuperar la viticultura en 
los bancales de la Marina Alta, que suma la experiencia de Violeta Gutiérrez de la Vega (hija de Felipe 
Gutiérrez de la Vega, referente en la elaboración de los moscateles alicantinos) y Alberto Redrado (su-
miller en el restaurante familiar L'Escaleta –dos estrellas Michelin– y Premio Nacional de Gastronomía 
al Mejor Sumiller 2009). Trabajan viñas a nivel de mar en el municipio costero de Teulada-Moraira y 
en la sierra de Bernia, donde superan los 600 m, con las que elaboran vinos mediterráneos, tintos con 
mucha fruta, frescura e intensidad.

UNA NOCHE Y UN DÍA 2022
Tinto 0,75 L  / 11,12 €
Giró

CURII 2020 
Tinto 0,75 L  /  20,32 €
Giró

SR. HYDE 2019
Tinto 0,75 L  / 32,00 €
Giró 

DÉKA 2020
Tinto 0,75 L  / 40,00 €
Giró
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I ESPAÑA I EXTREMADURA

VIÑEDOS HISTÓRICOS SIERRA DE GATA
Villamiel
Hijo, nieto y bisnieto de viticultores, Jesús María Recuero (Recuero & Co, pág. 13) promueve Antier 
Wines, proyecto en colaboración con Bodega Sierra de Gata y sede en Villamiel (Cáceres), que busca 
elaborar vinos auténticos que reflejen esa tradición familiar. Nacido entre viñas, Recuero dedica sus 
esfuerzos a trabajar antiguas variedades locales, como la ojo de liebre, la verdejo serrana, la rufete y la 
tinta fina, bajo una filosofía de mínima intervención sobre el viñedo y con un referente claro: los vinos 
que se elaboraban en casa hace muchos lustros.

ANTIER WHITE VINTAGE 2015
Blanco 0,75 L  / 8,00 €
Verdejo serrana, ojo de liebre

ANTIER TRADICIÓN SACA VERANO 2017
Blanco 0,75 L  / 9,60 €
Verdejo, palomino, pedro ximénez, ojén, ojo de 
liebre

ANTIER RED VINTAGE 2018 
Tinto 0,75 L  / 9,76 €
Tinto fino, piñuelo, rufete
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BODEGAS ALBAMAR
Cambados
Este proyecto familiar comenzó su andadura hace cinco lustros en el valle del Salnés (Rías Baixas) y 
desde entonces ha estado vinculado a la elaboración de albariños de calidad y personalidad desta-
cadas. En 2006, tomó las riendas de la bodega uno de los hijos de la familia, Xurxo Alba Padín, que 
ha rebautizado la empresa con el nombre de Albamar, diversificando la producción en pequeñas 
cuvées de carácter único (O Sebal, Finca O Pereiro, Albino, Pai...), algunas incluso de variedades tintas 
(O Esteiro), y aventurándose en las comarcas vecinas de Ribeira Sacra (Fusco) y Valdeorras (Ceibo). Su 
buque insignia es el blanco Albamar, 100% albariño.

RIBEIRA SACRA FUSCO 2022
Tinto 0,75 L  / 10,56 €
Mencía

RÍAS BAIXAS ALBAMAR 2023
Blanco 0,75 L  / 12,48 €
Blanco 1,5 L  / 28,80 €
Albariño

VINO DE ESPAÑA O SEBAL 2022
Blanco 0,75 L  / 14,40 €
Albariño

RÍAS BAIXAS PAI 2023
Blanco 0,75 L  / 14,40 €
Albariño 

RÍAS BAIXAS CAPITÁN XURELO 2022
Tinto 0,75 L  / 14,40 €
Mencía, caiño tinto, espadeiro

VINO DE ESPAÑA MENCÍA 2021 
Rosado 0,75 L  / 14,40 €
Mencía, albariño

VINO DE ESPAÑA ANCESTRAL 2023 
Blanco 0,75 L  / 16,00 €
Albariño

RIBEIRA SACRA NAI 2019
Tinto 0,75 L  / 16,00 €
Mencía

RÍAS BAIXAS ALBINO 2023 
Tinto 0,75 L  / 18,56 €
Caíño tinto

36



RÍAS BAIXAS O ESTEIRO 2020
Tinto 0,75 L  / 16,80 €
Mencía, caíño tinto, espadeiro 

RÍAS BAIXAS O ESTEIRO MENCÍA 2020
Tinto 0,75 L  / 17,60 €
Mencía 

VALDEORRAS CEIBO 2023
Blanco 0,75 L  / 18,56 €
Godello

RÍAS BAIXAS O ESTEIRO CAÍÑO 2020
Tinto 0,75 L  / 21,60 €
Caíño tinto

RÍAS BAIXAS O ESTEIRO ESPADEIRO 2020
Tinto 0,75 L  / 23,36 €
Espadeiro 

RÍAS BAIXAS FINCA O PEREIRO 2023
Blanco 0,75 L  / 28,80 €
Albariño

RÍAS BAIXAS ALMA DE MAR 2022
Blanco 0,75 L  / 28,80 €
Albariño

RÍAS BAIXAS PEPE LUIS 2022
Blanco 0,75 L  / 28,80 €
Albariño

RÍAS BAIXAS 69 ARROBAS 2022
Blanco 0,75 L  / 30,40 €
Albariño
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I ESPAÑA I GALICIA I D.O. VALDEORRAS

JOSÉ ARISTEGUI
A Rúa
Economista reconvertido en viñador autodefinido labriego, José Luis Aristegui funda su adega en  
A Rúa (Orense) en 2011, pero la historia familiar vinculada al vino se remonta años atrás. Bautizada 
José Aristegui en honor a su padre y su abuelo, la bodega tiene viñedo plantado en los años 30. Los 
suyos son vinos de autor, que elabora de forma intuitiva, creativa, disfrutando como él mismo dice 
de la “libertad de expresión, entendida como escapar del concepto estándar, ser atrevido, arriesgar 
y permitirse puntos de inflexión próximos a la imperfección que definen la personalidad del vino”. 
Firma vinos dentro de la DO Valdeorras, así como una línea más atrevida fuera de la DO.

VALDEORRAS MENCÍA 2022
Tinto 0,75 L  / 11,20 €
Mencía 
VALDEORRAS GODELLO 2023
Blanco 0,75 L  / 11,20 €
Godello

VALDEORRAS TRASTE 2019
Tinto 0,75 L  / 12,80 €
Garnacha tintorera, mencía

VINO DE ESPAÑA XEO 2023
Rosado 0,375 L  / 12,80 €
Treixadura 

VINO DE ESPAÑA OS MECOS HOLLEJOS 2022
Blanco 0,75 L  / 13,60 €
Godello

VINO DE ESPAÑA OS MECOS RASPÓN 2017
Tinto 0,75 L  / 13,60 €
Garnacha tintorera

VINO DE ESPAÑA A VEIGUIÑA 2021
Blanco 0,75 L  / 14,40 €
Godello

VINO DE ESPAÑA O BARQUIÑO 2021
Blanco 0,75 L  / 14,40 €
Godello

VALDEORRAS A REZA 2022
Tinto 0,75 L  / 14,40 €
Caíño, brancellao
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ADEGA ENTRECANTOS
Rairos
Conocido por haber fundado una de las tiendas gourmet más exclusivas de Ourense, Roberto Rodríguez 
regresa a Rairos, la aldea donde nació, después de más de 20 años dedicado al mundo de la alimenta-
ción, para crear Adega Entrecantos, un proyecto que, entre muchas intenciones, reivindica el origen de 
su familia de antiguos cultivadores de uvas en la Ribeira Sacra. Cuenta con 2,5 hectáreas de viñedos 
situados en las parroquias de Rairos y Torbeo en el municipio lucense de Ribas de Sil. Pequeñas fincas 
asentadas sobre suelos de canto rodado, pizarra y arcilla, con características muy diversas de variedades 
y ubicación. Una de sus principales premisas es procurar la menor intervención posible en sus vinos, 
tanto en viñedo como en bodega. 

I ESPAÑA I GALICIA I RIBEIRO I RIBEIRA SACRA

VINO DE ESPAÑA MARTIÑOLO 2019
Tinto 0,75 L  / 12,00 €
Mencía 

RIBEIRO BIEITEIRO 2017
Tinto 0,75 L  / 12,00 €
Caíño

VINO DE ESPAÑA MATEOLO LARANXA 2020
Blanco 0,75 L  / 14,40 €
Godello

VINO DE ESPAÑA BARCELAS 2021
Tinto 0,75 L  / 19,20 €
Mencía, garnacha, brancellao, merenzao

VINO DE ESPAÑA MARTIÑOLO 2020
Blanco 0,75 L  / 20,00 €
Godello, caíño blanco

VINO DE ESPAÑA CAMIÑO 2022
Blanco 0,75 L  / 24,00 €
Caiño branco, godello

RIBEIRO BIEITEIRO O CANEIRO 2020
Blanco 0,75 L  / 24,00 €
Treixadura

RIBEIRO BIEITEIRO O CANEIRO 2019
Tinto 0,75 L  / 24,80 €
Garnacha

VINO DE ESPAÑA BARCELAS 2019
Blanco 0,75 L  / 28,80 €
Godello, caiño branco
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I ESPAÑA I GALICIA I D.O. RÍAS BAIXAS

FRANCISCO DOMÍNGUEZ 
Meaño
Nueve Olas es el resultado de diez años de ilusiones metidos en una botella. Paco Domínguez ha estado 
rodeado de vinos y viñas desde que nació. Viendo el potencial que tenía su viñedo (una hectárea dividida 
en 11 parcelas, con mayoría de cepas centenarias), decidió crear Nueve Olas junto a Adela, su mujer, 
en 2015. Un vino 100% albariño con ocho meses de crianza sobre lías que debe su nombre al carácter 
que la proximidad del mar imprime en sus vinos y a la leyenda celta del baño de las nueve olas: un 
rito purificador y de fertilidad que todavía hoy se celebra en la playa de la Lanzada, donde nació Adela.

NUEVE OLAS 2023
Blanco 0,75 L  / 10,08 €
Albariño
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I ESPAÑA I GALICIA I D.O. RIBEIRO

FRANCISCO FERNÁNDEZ
Castrelo de Miño
Fundada en 1956, la bodega de Francisco Fernández Sousa ha consolidado una trayectoria de más de 
60 años adaptándose a los nuevos tiempos sin renunciar a su principal propósito: volver a los orígenes 
del vino de Ribeiro. Así, aunando tecnología moderna y tradición, Terra Minei produce anualmente 
unas 25.000 botellas, a partir las uvas vendimiadas en el Casal da Cal –su finca fundacional– y otros 
viñedos cercanos. El blanco Terra Minei fue uno de los primeros monovarietales de treixadura que 
llegaron al mercado, mientras que Lagar de Brais suma en su ensamblaje otras blancas típicas de la 
comarca: palomino, torrontés y godello.

LAGAR DE BRAIS 2023
Blanco 0,75 L  / 4,64 €
Treixadura, palomino, torrontés, godello

TERRA MINEI 2022
Blanco 0,75 L  / 7,44 €
Treixadura
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I ESPAÑA I GALICIA I D.O.RIBEIRO

MAURO ESTÉVEZ
A Arnoia
En las laderas de los valles de San Vicente y San Mauro se encuentran las viñas con las que José Estévez 
Álvarez comenzó a elaborar sus vinos en 1940. Su hijo Pepe le sucedió, incorporando nuevos métodos 
de elaboración e impulsando la comercialización. Actualmente, es Mauro Estévez, nieto del fundador, 
quien asiste a su padre en la gestión de esta pequeña bodega familiar, que se abastece de 2,5 hectáreas 
de viñedo  –distribuidas en 16 pequeñas parcelas con distintos suelos y microclimas– para elaborar el 
vino emblemático de la casa, que asocia cuatro variedades tradicionales de Ribeiro, y Uxía da Ponte, 
único monovarietal de uva lado del que se tiene noticia.

MAURO ESTÉVEZ 2023
Blanco 0,75 L  / 12,61 €
Treixadura, lado, albariño, loureira
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I ESPAÑA I GALICIA I D.O. RÍAS BAIXAS

SEÑORÍO DE RUBIÓS
Rubiós, As Neves
Ubicada en la subzona de Condado de Tea, muy cerca de la frontera con Portugal, Señorío de Rubiós 
nace en 2003 del deseo de vecinos y viticultores de poner en valor los tintos de Rubiós, bajo las 
marcas Señorío de Rubiós y Manuel d’Amaro. Desde sus inicios, su principal objetivo ha sido recu-
perar y mantener el legado vitivinícola de esta subzona de Rías Baixas, con una clara apuesta por 
variedades tintas autóctonas, como sousón o pedral, además de las variedades blancas presentes en 
O Condado, como albariño, treixadura o loureira branca. Se trata de vinos de edición muy limitada, 
con muy pocas botellas.

SEÑORÍO DE RUBIÓS ROBALIÑO 2023
Blanco 0,75 L  / 7,20 €
Albariño

MANUEL D'AMARO ALBARIÑO 2023
Blanco 0,75 L  / 8,80 €
Albariño

MANUEL D'AMARO LOUREIRA 2018
Blanco 0,75 L  / 13,60 €
Loureira

MANUEL D'AMARO ALBARIÑO SOBRE LÍAS 2017
Blanco 0,75 L  / 13,60 €
Albariño

MANUEL D'AMARO SOUSÓN 2016
Tinto 0,75 L  / 13,60 €
Sousón

MANUEL D'AMARO ESPADEIRO 2016
Tinto 0,75 L  / 13,60 €
Espadeiro

MANUEL D'AMARO PEDRAL 2016
Tinto 0,75 L  / 13,60 €
Pedral

MANUEL D'AMARO CAÍÑO 2016
Tinto 0,75 L  / 13,60 €
Caíño tinto

MANUEL D'AMARO BRANCELLAO 2017
Tinto 0,75 L  / 13,60 €
Brancellao
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XOSE LOIS SEBIO
Gomariz
Viños de Encostas es el proyecto personal Xose Lois Sebio, director técnico y enólogo de Coto de 
Gomariz, en busca de vinos más directos, de personalidad única y elaboración más arriesgada de 
zonas con identidad muy acusada. Zonas muchas veces olvidadas o poco habituales, con elaboracio-
nes diferentes –tradicionales unas veces e innovadoras otras– que tratan de sacar lo mejor de unas 
uvas de alta calidad. El resultado, vinos con alma y personalidad, alejados de convencionalismos y 
modas, con la intención única de expresar terruño, zona, sin maquillaje ni artificios. Una línea menos 
comercial, pero más auténtica, con pocas botellas por proceder de viñedos muy pequeños, de cepas 
viejas y con viticultura extrema. 

I ESPAÑA I GALICIA

VINO DE ESPAÑA VILLAGE 2022
Blanco 0,75 L  / 14,72 €
Treixadura, albariño

VINO DE ESPAÑA COIOS 2018
Tinto 0,75 L  / 14,85 €
Mencía

VINO DE ESPAÑA HEAVEN & HELL 2022
Blanco 0,75 L  / 16,32 €
Albariño, treixadura, godello

RIBEIRO SUPER HÉROE 2018
Tinto 0,75 L  / 16,80 €
Mencía, caíño tinto, sousón, merenzao, brancellao

VINO DE ESPAÑA O CON 2022
Blanco 0,75 L  / 21,60 €
Albariño

VINO DE ESPAÑA MÁIS ALÁ 2022
Blanco 0,75 L  / 21,60 €
Godello

VINO DE ESPAÑA WISH 2018
Tinto 0,75 L  / 21,75 €
Mencía, merenzao, sousón, brancellao, caíño tinto 

VINO DE ESPAÑA SALVAXE 2022
Blanco 0,75 L  / 24,80 €
Lado, treixadura, albariño, godello 

VINO DE ESPAÑA AS VIÑAS 2022
Blanco 0,75 L  / 36,80 €
Albariño, treixadura
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I ESPAÑA I MADRID I VINOS DE MADRID I D.O. MÉNTRIDA

A PIE DE TIERRA
Méntrida 
Dos jóvenes vinculados al mundo del vino, formados ambos en la Escuela Profesional de Viticultura 
y Enología de Madrid, unen fuerzas decididos a poner en valor viñedos históricos en Méntrida, de 
donde es originario uno de ellos, y Madrid. Esas grandes viñas de las que sus viticultores no pueden 
vivir, condenadas a desaparecer antes o después. Su filosofía, «hacer el vino que les gusta beber» desde 
el respeto al entorno y su tipicidad. Elaboran un vino de pueblo (El Surco), un vino de paraje (Fuerza 
Bruta), un vino de parcela (Ronca de Mazalba) y un vino rancio a partir de viñas viejas de garnacha de 
sistema tradicional que miran a Gredos desde el valle del Alberche, trabajadas de forma equilibrada, 
con la mínima intervención.

MÉNTRIDA EL SURCO 2023 
Tinto 0,75 L  / 10,56 €
Garnacha

VINOS DE MADRID FUERZA BRUTA 2023
Tinto 0,75 L  / 13,92 €
Garnacha

MÉNTRIDA RONCA DE MAZALBA 2023
Tinto 0,75 L  / 24,00 €
Garnacha

VINO DE ESPAÑA RANCIO SACA 2025
Tinto 0,375 L  / 27,45 €
Garnacha

45



I ESPAÑA I RIOJA I PAÍS VASCO

TENTENUBLO WINES
Lanciego
Capitaneado por Roberto Oliván, Tentenublo es uno de los proyectos más fascinantes de cuantos 
han surgido en los últimos tiempos en Rioja Alavesa. Trabajando 7 hectáreas de viñedo repartidas en 
19 parcelas localizadas entre Viñaspre y Lanciego –una de las zonas menos conocidas de la D.O.Ca–, 
Oliván despliega innumerables matices de sus «vinos libres», elaborados con métodos ecológicos y la 
mínima intervención, en una amplia gama donde caben un blanco y un tinto genéricos de perfil fresco 
y vibrante, el exuberante Xérico y series de cuvées de producción muy limitada, de cepas seleccionadas 
(Los Corrillos) y parcelas minúsculas que atesoran un carácter distintivo (Escondite del Ardancho). 

TENTENUBLO 2021
Blanco 0,75 L  / 11,20 €
Malvasía, jaén blanca, viura

TENTENUBLO 2021
Tinto 0,75 L  / 11,20 €
Tinto 1,5 L  / 26,88 €
Tempranillo, garnacha, otras

XÉRICO 2020
Tinto 0,75 L  / 11,20 €
Tempranillo, viura

CUSTERO 2022
Tinto 0,75 L  / 11,52 €
Viura, tempranillo

EL ESCONDITE DEL ARDACHO EL ABUNDILLANO 
2022
Tinto 0,75 L  / 24,32 €
Garnacha, tempranillo, viura, malvasía

EL ESCONDITE DEL ARDACHO VERIQUETE 2020
Tinto 0,75 L  / 25,60 €
Tempranillo, garnacha, viura, malvasía, otras
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LOS CORRILLOS ROCK-ABO 2022
Tinto 0,75 L  / 27,52 €
Viura, tempranillo 

LOS CORRILLOS 2022
Blanco 0,75 L  / 27,52 €
Jaén blanca

EL ESCONDITE DEL ARDACHO LAS GUILLERMAS 
2020
Tinto 0,75 L  / 32,00 €
Tempranillo, viura 

2018     Tinto 1,5 L  / 72,00 €
EL ESCONDITE DEL ARDACHO SAN JOSÉ 2018
Tinto 0,75 L  / 40,00 €
Tempranillo, malvasía, viura
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I ESPAÑA I RIOJA I LA RIOJA

VIÑEDOS RUIZ JIMÉNEZ
Aldeanueva de Ebro 
Viñedos Ruiz Jiménez nace en 1998, con el sueño de producir sus propios vinos, de sus fincas, con-
trolando todo el proceso desde la viña hasta la botella (ya entonces llevaban 15 años cultivando sus 
fincas siguiendo los principios de la agricultura ecológica). En la actualidad, cuenta con 60 hectáreas 
de viñedo, plantado con las variedades tempranillo, graciano, garnacha, tempranillo blanco, matu-
rana blanca, viura, garnacha blanca y sauvignon blanc. Osoti nació como un proyecto de Josep Maria 
Pujol-Busquets (Alta Alella) y José Francisco Ruiz Gutiérrez, que desde 2012 pertenece únicamente 
a la familia Ruiz Jiménez. Fue una de las primeras bodegas en Rioja Baja en practicar una viticultura 
ecológica y en 2017comenzó su reconversión a la biodinámica bajo los preceptos de la certificación 
Demeter. Ingenium es su línea más inventiva, creativa y diferente: una gama de vinos naturales de 
edición limitada que no siguen las características típicas de los vinos de Rioja. 

OSOTI 2022
Blanco 0,75 L  / 5,86 €
Tempranillo blanco

OSOTI JOVEN 2022
Rosado 0,75 L  / 5,86 €
Garnacha

OSOTI JOVEN 2022
Tinto 0,75 L  / 5,86 €
Tempranillo, garnacha

OSOTI CRIANZA 2020
Tinto 0,75 L  / 7,61 €
Tempranillo, garnacha 

OSOTI GARNACHA 2020
Tinto 0,75 L  / 7,62 €
Garnacha
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INGENIUM MATURANA BLANCA 2022
Blanco 0,75 L  / 7,78 €
Maturana blanca 

INGENIUM ORANGE GARNACHA BLANCA 
2023
Blanco 0,75 L  / 8,99 €
Garnacha blanca  

INGENIUM TEMPRANILLO 2021
Tinto 0,75 L  / 9,07 €
Tempranillo 

INGENIUM GARNACHA 2022
Tinto 0,75 L  / 9,26 €
Garnacha
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ETIQUETAS
EXCLUSIVAS

	 ESPAÑA	 0	 CASA CASTILLO
			   SELECCIÓN CÉSAR MUÑOZ
			   EMILIO HIDALGO
			   HEREDEROS DE MARQUÉS DE RISCAL
			   ROBERTO OLIVÁN
			   VIÑA SOMOZA
			   WILLIAMS & HUMBERT

	 FRANCIA	 0	 JACQUES LASSAIGNE
			   VIGNOBLES QUÉBEC



ETIQUETAS EXCLUSIVAS
Desde hace más de una década, LAVINIA se esfuerza por ofrecer a sus clientes ediciones especiales 
de producción limitada de algunos de los proyectos más interesantes y prestigiosos del panorama 
vinícola español. Lo que diferencia nuestras Etiquetas Exclusivas del modelo de marca propia y línea 
blanca que proponen otros actores del sector es la voluntad de transparencia y de otorgar el prota-
gonismo a la bodega que elabora, en colaboración con nuestro Departamento de Producto, estos 
vinos singulares. Vinos de marcas conocidas con un perfil innovador y diferente. Vinos que son fie-
les a su origen y al estilo de sus elaboradores, pero que resultan únicos por su vocación gastronó-
mica, su búsqueda de la sapidez y porque solo se pueden conseguir en LAVINIA. 

JEREZ	 EMILIO HIDALGO FINO MANTECOSO
Blanco 0,5 L  / 17,10 €
Palomino

Fundada en 1874, la bodega familiar Emilio Hidalgo es una de las más emblemáticas de Jerez. Y esta etiqueta exclusiva, 
el resultado del trabajo mano a mano entre la bodega y LAVINIA. Mantecoso es una selección de botas de la criadera de 
La Panesa, un singular fino que se caracteriza por la complejidad y las notas de oxidación que aporta una crianza más lon-
geva; una auténtica joya. En él se ha buscado sapidez y frescura, marcada por mucha presencia de flor.

JEREZ	 WILLIAMS & HUMBERT  
	 AMONTILLADO EN RAMA SACA JULIO 2022

Blanco 0,5 L  / 12,51 €
Palomino

Amontillado viejo procedente  de una selección de tres botas que destacan por un carácter muy marcado, rotundo, afilado, 
con notas salinas, pureza y nervio. Las uvas proceden de los pagos  de Añina y Carrascal, de 20-60 años, sobre suelo de 
albarizas. Únicamente se fortifica una vez (a unos 15 grados) para la crianza bilógica, que dura unos 9 años. Alcanza los 
19 grados de manera natural por la concentración durante la crianza orxidativa (5 años). Un vino de aromas muy comple-
jos (frutos secos caramelizados, especias, maderas nobles), punzante, muy seco, mineral, salino, muy largo y persistente.

JUMILLA	 CASA CASTILLO LA VEREDA 2021
Tinto 0,75 L  / 16,08 €
Monastrell

Emplazada en el altiplano de Jumilla, en la umbría Sierra del Molar, Casa Castillo elabora vinos con personalidad, sabor 
y carácter propios de cada parcela, potenciando la calidad y respetando la tradición de la zona. La Vereda, última novedad 
de la bodega y exclusiva para LAVINIA, surge como consecuencia de la continua búsqueda de nuevas expresiones de la 
finca. Está elaborado con cepas viejas de monastrell a 720 m de altitud y con una crianza en fudres durante 10-11 meses. 

RIBERA DEL DUERO	 SELECCIÓN CÉSAR MUÑOZ VITISFERA 2017
Tinto 0,75 L  / 13,48 €
Tempranillo

Selección César Muñoz elabora en exclusiva para LAVINIA  este noble tinto del Duero llamado Vitisfera, que mantiene 
el perfil más auténtico de la uva tinta del país (tempranillo) en los viñedos más altos y orientales de la D.O. Ribera 
del Duero. Con 12 meses de crianza en barricas de roble francés, es el socio perfecto para disfrutar de un tradicional 
lechazo asado.
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RIOJA	 HEREDEROS DE MARQUÉS DE RISCAL 
	 MANIZURIA RESERVA 2016

Tinto 0,75 L  / 24,21 €
Tempranillo, graciano, mazuelo

Manizuria es una parcela situada en la zona más noble de Elciego, perteneciente a los Herederos del Marqués de Ris-
cal desde hace medio siglo, cuyas cepas de tempranillo solían reservarse para el Barón de Chirel. Con el fruto de este 
terreno privilegiado y de otras viñas históricas de la zona, Francisco Hurtado de Amézaga ha creado este Manizuria Re-
serva que, con su etiqueta retro y su elaboración de corte medoquiano, rinde homenaje a aquellos vinos de otros tiem-
pos que forjaron la leyenda de esta bodega centenaria. 

RIOJA	 ROBERTO OLIVÁN RUBLO 2021
Tinto 0,75 L  / 6,08 €
Tempranillo, viura

		  	 2019     Tinto 1,5 L  / 12,80 €
Robero Oliván elabora en exclusiva para LAVINIA esta botella fuera de la gama de Tentenublo. Las uvas proceden de vi-
ñedos propios trabajados bajo una viticultura de mínima intervención, con vendimia manual, fermentación espontá-
nea en tinas abiertas y crianza en fudre de roble durante 12 meses.

VALDEORRAS	 VIÑA SOMOZA O PEITO DO TESOURO 2023 
	 Blanco 0,75 L / 10,89 €

Godello
Miña Rula cambia de nombre. La etiqueta exclusiva de Viña Somoza para Lavinia regresa rebautizada como O Peito 
do Tesouro, manteniendo su esencia y calidad inconfundibles. Un vino expresivo, jovial, con un delicado aroma frutal y 
destacada mineralidad, que refleja la complejidad de terroirs de Valdeorras. Mezcla varias parcelas de godello, con dis-
tintas alturas y orientaciones, sobre suelos de pizarra. Fermenta en barrica y tiene unos meses de crianza con sus lías. 

BURDEOS	 VIGNOBLES QUÉBEC LE PLATEAU
BORDEAUX 	 2018 

	 Tinto 0,75 L / 8,93 €
Merlot, cabernet franc

Vignobles Québec se ubica en las laderas arcillosas y calizas de Rauzan, a las que debe la profundidad de sus vinos y parte 
de su singularidad. Convencidos de que una buena uva da un buen vino, apuestan por el trabajo artesanal tanto en el vi-
ñedo como en la bodega para expresar la tipicidad de estos suelos y sublimar lo que naturaleza les brinda. En 2018 ini-
ciaron la conversión de la finca a agricultura ecológica. Le Plateau es el resultado de una rigurosa selección de parcelas 
de merlot (90%) y cabernet franc (10%) de viñedos de 30 años sobre suelos arcillocalcáreo. Es un vino potente, con aro-
mas a frutos rojos, con un paso largo por boca y taninos calcáreos.

CHAMPAGNE	 JACQUES LASSAIGNE 1+UN
CÔTE DES BAR 	 BLANC DE BLANCS EXTRA-BRUT 
	 Tinto 0,75 L / 37,17 €

Chardonnay
En 1999, Emmanuel Lassaigne se hizo cargo de la explotación familiar de 3,5 hectáreas situada en la colina calcárea de 
Montgueux, uno de los grandes terruños de Champagne. Emmanuel sabe mejor que nadie cómo expresar toda la tipici-
dad del terruño y de cada una de sus parcelas, creando cuvées únicas y composiciones originales en cada añada. Sus vi-
nos, porque también son grandes vinos, son finos, elegantes y precisos. Es el caso de 1+Un, un blanc de blancs en todo 
su esplendor, con frutosidad madura y gran tensión. Una delicia.
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VINOS DE FRANCIA
(1/2)

	 ALSACIA	 0	 DOMAINE OSTERTAG
			   DOMAINE ANDRÉ & LUCAS RIEFFEL
			   DOMAINE AMÉLIE & CHARLES SPARR

	 BORGOÑA	 0	 DOMAINE J.M. BOILLOT
			   DOMAINE BONNARDOT
			   CHAPUIS & CHAPUIS
			   NICOLAS CHEMARIN
			   DUCHESSE DE MAGENTA
			   LAURENCE & RÉMI DUFAITRE
			   DOMAINE ELODIE ROY
			   DOMAINE DE L'ENCLOS
			   JEAN FOILLARD
			   DOMAINE GUYOT
			   HERESZTYN-MAZZINI
			   CLÉMENT LAVALLÉE
			   DOMAINE DES MALANDES
			   DOMAINE MEE GODARD
			   DOMAINE DE MONTILLE
			   DOMAINE OUDIN
			   PHILIPPE PACALET
			   DOMAINE PAVELOT
			   DOMAINE ARMELLE ET BERNARD RION
			   DOMAINE ROBLET-MONNOT
			   DOMAINE SAINT-CYR
			   DOMAINE THILLARDON
			   DOMAINE LAURENT TRIBUT DAUVISSAT
			   PHILIPPE VIET

	 BURDEOS		  CHÂTEAU BEAUREGARD
			   CHÂTEAU BERLIQUET
			   CHÂTEAU CANON
			   CHÂTEAU COUHINS
			   CHÂTEAU LA HAYE
			   CHÂTEAU PEYBONHOMME
			   CHÂTEAU POUGET
			   CHÂTEAU RAUZAN-SÉGLA
			   CHÂTEAU TEYNAC
			   DENIS DUBOURDIEU DOMAINES



VINOS DE FRANCIA
(2/2)

	 CHAMPAGNE	 0	 AGRAPART
			   AUGUSTIN
			   FRANCK BONVILLE
			   LOUISE BRISON
			   CÉDRIC BOUCHARD-ROSES DE JEANNE
			   PIERRE GIMONNET & FILS
			   JACQUESSON
			   LAHERTE FRÈRES
			   LARMANDIER-BERNIER
			   BERNARD LONCLAS
			   NICOLAS MAILLART
			   JOSÉ MICHEL & FILS
			   PIERRE MONCUIT
			   ODYSSÉE 319
			   VOUETTE & SORBÉE
			   WIRTH MICHEL
			   YANN ALEXANDRE

	 JURA	 0	 DOMAINE DE MONTBOURGEAU
			   DOMAINE DU PÉLICAN
		  	 DOMAINE DE LA RENARDIÈRE

	 LANGUEDOC-ROSELLÓN	 0	 DOMAINE ANNE GROS & JEAN-PAUL TOLLOT
			   CLOS MASSOTTE
			   LEON BARRAL

	 LOIRA	 0	 DOMAINE DU BOUCHOT
			   CLAU DE NELL
			   DOMAINE DU NOZAY
			   PAUL PRIEUR & FILS 
			   DOMÄNE VINCENDEAU

	 PROVENZA	 0	 CHÂTEAU SAINTE-ANNE
			   DOMAINE TEMPIER

	 RÓDANO	 0	 MAISON CLUSEL-ROCH
			   DOMAINE FÉRAUD & FILS
			   GRAMENON & COMPAGNIE
			   MAXIME-FRANÇOIS LAURENT
			   DOMAINE JASMIN
			   LA VIEILLE JULIENNE



DOMAINE OSTERTAG
Epfig
Fundada en 1966 por Adolphe Ostertag, esta bodega familiar posee 14 hectáreas de viñedo, con las 
que produce anualmente unas 100.000 botellas. André Ostertag, su actual director, ha orientado la 
producción hacia cotas de gran calidad, llevando a cabo una intransigente lectura de los métodos bio-
dinámicos, exprimiendo la esencia de las variedades y mimando sus 80 parcelas de viñedo, localizadas 
en cinco pueblos. Su amplia gama se puede dividir en tres grupos: vinos «de fruta», de expresión más 
sencilla; «de piedra», procedentes del grand cru de Muenchberg y los pagos de Fronholz, Heissenberg, 
Zellberg...; y los «de tiempo», dulces de vendimia tardía con extraordinario potencial de guarda.

I FRANCIA I ALSACIA 

PINOT GRIS LES JARDINS 2021
Blanco 0,75 L  / 17,64 €
Pinot gris 

LES VIELLES VIGNES DE SYLVANER 2022
Blanco 0,75 L  / 18,00€
Sylvaner

RIESLING LES JARDINS 2023
Blanco 0,75 L  / 18,72 €
Riesling

LES AVENTURES DE L'AGNEAU MASQUÉ
ÉPISODE 5 2023
Blanco 0,75 L  / 23,40 €
Gewürztraminer, pinot gris, riesling, sylvaner

GEWÜRZTRAMINER FRONHOLZ "A L'ORIENT
D'EDEN" 2022
Blanco 0,75 L  / 30,06 €
Gewürztraminer 

PINOT GRIS ZELLBERG 2021
Blanco 0,75 L  / 37,08 €
Pinot gris
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RIESLING FRONHOLZ 2021
Blanco 0,75 L  / 37,26 €
Riesling

GEWÜRZTRAMINER FRONHOLZ VENDANGES
TARDIVES 2018
Blanco 0,75 L  / 40,72 €
Gewürztraminer 

PINOT NOIR FRONHOLZ 2021
Tinto 0,75 L  / 43,74 €
Pinot noir

RIESLING MUENCHBERG 2021
Blanco 0,75 L  / 48,60 €
Riesling 

GEWÜRZTRAMINER SÉLECTION DE GRAINS
NOBLES 2018
Blanco dulce 0,375 L  / 74,70 €
Gewürztraminer
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DOMAINE ANDRÉ & LUCAS RIEFFEL
Mittelbergheim
Finca familiar de 10 hectáreas ubicada en Mittelbergheim, con parcelas en los grands crus Wiebelsberg 
en Andlau, Zotzenberg en Mittelbergheim y Kirchberg en Barr. Lidera actualmente el proyecto Lucas 
Rieffel, nieto del fundador, quien en poco tiempo ha logrado crear una gama de vinos que reflejan 
diferentes estilos de Alsacia, fruto de un arduo trabajo en los viñedos, con una exigente viticultura 
orgánica. Inspirado en la escuela André Ostertag y Patrick Meyer, produce vinos con densidad, gran 
precisión en un estilo natural y riguroso.

I FRANCIA I ALSACIA 

ROCK RIESLING
Blanco 0,75 L  / 18,90 €
Riesling 

NATURE 2021
Tinto 0,75 L  / 20,70 €
Pinot noir

WIEBELSBERG 2019
Blanco 0,75 L  / 24,75 €
Riesling
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DOMAINE AMÉLIE & CHARLES SPARR
Wettolsheim
Hijos de la vid –ella proviene de una familia de viticultores rurales y él, de una de comerciantes de 
vino–, Amélie y Charles Sparr elaboran una completa colección de vinos de Alsacia 100% biodinámi-
cos. Este audaz proyecto echó a andar en la añada 2017, cuando se hicieron cargo del destino de las 
viñas familiares... pero empezando de cero para romper con la tradición y probando cosas nuevas, con 
mucho gusto y mucho amor. La uva se recolecta a mano y se vinifica con el mismo respeto con que se 
trabaja en la viña y, por supuesto, los aditivos no tienen cabida aquí. La conjunción de añada, suelo y 
clima es la esencia de sus vinos. 

I FRANCIA I ALSACIA 

GEWÜRZTRAMINER INTUITION 2018
Blanco 0,75 L  / 17,64 €
Gewürztraminer 

PINOT GRIS SENSATION 2020
Blanco 0,75 L  / 18,09 €
Pinot gris

RIESLING SENTIMENT 2020
Blanco 0,75 L  / 18,09 €
Riesling 

MUSCAT FRUIT DÉFENDU 2017
Blanco 0,75 L  / 20,83 €
Muscat

RIESLING ALTENBOURG 2020
Tinto 0,75 L  / 24,66 €
Riesling

PINOT NOIR JARDIN D'EDEN 2019
Tinto 0,75 L  / 26,64 €
Pinot noir

RIESLING GRAND CRU BRAND LÉGENDE 2019
Blanco 0,75 L  / 31,14 €
Riesling

RIESLING GRAND CRU SCHOENENBOURG 
RÉVÉLATION 2017
Blanco 0,75 L  / 41,76 €
Riesling
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DOMAINE J. M. BOILLOT
Pommard
Jean-Marc Boillot es nieto del legendario Etienne Sauzet y fue enólogo de Olivier Leflaive. En 1985, 
decidió fundar su propia bodega, que ha entrado ahora en una nueva etapa con la reciente incorpora-
ción de sus hijos, Lydie y Benjamin. Asentada en la Côte de Beaune, la familia cuenta con 10 hectáreas 
de viñedo propio entre las que se incluyen viñas que eran propiedad del Domaine Sauzet en Puligny. 
Sus tintos son ricos, redondeados y exhiben gran pureza de fruta y sus blancos se caracterizan por su 
enorme concentración, clase y expresión del terruño.

I FRANCIA I BORGOÑA I CÔTE DE BEAUNE

MÂCON-CHARDONNAY 2022
Blanco 0,75 L  / 23,58 €
Chardonnay 

MÂCON LE BERCEAU 2022
Blanco 0,75 L  / 29,34 €
Chardonnay

BEAUNE EPENOTTES 2022
Tinto 0,75 L  / 59,76 €
Pinot noir 

POMMARD JAROLLIÈRES 2022
Tinto 0,75 L  / 84,60 €
Pinot noir
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DOMAINE BONNARDOT
Villers-la-Faye
Los hermanos Ludovic y Emilien Bonnardot continúan con el legado familiar de viticultores iniciado 
en 1470. Trabajan 50 parcelas en 18 appellations diferentes: Pommard, Marange, Santenay, Chassag-
ne-Montrachet, Puligny-Montrachet, Haute-Côtes de Beaune... Cultivan las viñas en ecológico, algunas 
parcelas en biodinámica, y apuestan por vinificaciones naturales y sin sulfuroso añadido. El resultado, 
vinos fieles al terruño y ricos en fruta, complejidad y finura. 

I FRANCIA I BORGOÑA I CÔTE DE BEAUNE60

CRÉMANT DE BOURGOGNE 
Blanco 0,75 L  / 21,06 €
Pinot noir, chardonnay 

HAUTES-CÔTES DE BEAUNE EN CHEIGNOT
2022 
Blanco 0,75 L  / 24,48 €
Chardonnay

HAUTES-CÔTES DE BEAUNE ROSÉ D'ORCHES
2022
Rosado 0,75 L  / 24,79 €
Pinot noir 

HAUTES-CÔTES DE BEAUNE SUR EVELLE 
2022
Tinto 0,75 L  / 24,79 €
Pinot noir

BOURGOGNE ALIGOTÉ 2021
Blanco 0,75 L  / 25,51 €
Aligoté 

MARANGES SUR LE BOIS 2022
Tinto 0,75 L  / 25,29 €
Pinot noir 

CÔTE D'OR MOLLAND 2019
Blanco 0,75 L  / 23,04 €
Chardonnay, aligoté



SANTENAY 2022
Tinto 0,75 L  / 28,98 €
Pinot noir

CÔTE D'OR CLOS BOTAVEAU ORANGE 2018
Blanco 0,75 L  / 31,50 €
Chardonnay

SANTENAY SOUS LA ROCHE 2022
Blanco 0,75 L  / 32,22 €
Chardonnay 

2016     Blanco 0,75 L  / 32,35 €
SANTENAY CLOS ROUSSEAU 2023
Tinto 0,75 L  / 38,70 €
Pinot noir

HAUTES-CÔTES DE BEAUNE EN CHEIGNOT
2020 
Tinto 0,75 L  / 38,47 €
Pinot noir

POMMARD VILLAGE 2022
Tinto 0,75 L  / 51,25 €
Pinot noir 

CHASSAGNE-MONTRACHET 2022
Blanco 0,75 L  / 57,96 €
Chardonnay 

PULIGNY-MONTRACHET LA GARENNE 2022
Blanco 0,75 L  / 109,80 €
Chardonnay
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CHAPUIS & CHAPUIS
Pommard
Los hermanos Romain y Jean-Guillaume Chapuis proceden de una familia vitivinícola de Aloxe-Corton. 
Apasionados por la gastronomía, el vino y el terroir, decidieron unir sus habilidades para ofrecer los 
vinos con los que habían soñado durante mucho tiempo. En 2009 crearon su propio dominio, Chapuis 
Frères, con sede en Pommard, donde elaboran vinos de estilo más clásico de sus viñedos familiares en 
toda Borgoña. Chapuis & Chapuis es un proyecto paralelo con el que elaboran vinos naturales, tanto 
de sus viñedos familiares como de uvas compradas a productores orgánicos.

I FRANCIA I BORGOÑA I CÔTE-D'OR

VIN DE FRANCE LA BULLE 2022
Blanco 0,75 L  / 19,44 €
Pinot noir 

BOUZERON 2022
Blanco 0,75 L  / 22,50 €
Chardonnay

BOURGOGNE CÔTE D'OR 2022
Tinto 0,75 L  / 26,64 €
Pinot noir

BOURGOGNE 2022
Blanco 0,75 L  / 26,68 €
Chardonnay

CHOREY-LÈS-BEAUNE 2022
Blanco 0,75 L  / 30,78 €
Chardonnay 

CHOREY-LÈS-BEAUNE 2022
Tinto 0,75 L  / 31,86 €
Pinot noir

SAVIGNY-LES-BEAUNE 2021
Tinto 0,75 L  / 32,85 €
Pinot noir
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BOURGOGNE EN MONTRE CUL 2022
Tinto 0,75 L  / 32,85 €
Pinot noir

PERNAND-VERGELESSES 2022
Tinto 0,75 L  / 33,84 €
Pinot noir

MERCUREY 2022
Tinto 0,75 L  / 36,00 €
Pinot noir

ALOXE-CORTON 2022
Tinto 0,75 L  / 57,60 €
Pinot noir

CORTON 2022
Tinto 0,75 L  / 145,80 €
Pinot noir

CORTON-CHARLEMAGNE 2021
Blanco 0,75 L  / 199,80 €
Chardonnay
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I FRANCIA I BORGOÑA I BEAUJOLAIS

NICOLAS CHEMARIN
Marchampt
Vigneron emergente en la región de Beaujolais, Nicolas Chemarin es la cuarta generación en cultivar 
la propiedad familiar, con viñedos en Marchampt, Régnié y Morgon. Elabora distintos vinos con la 
variedad gamay que plasman a la perfección los terroirs de los que proceden las uvas: suelos rocosos 
de granito, arenosos con esquistos y terrenos arcillosos y pedregosos, que producen tintos mucho 
más estructurados. Sus vinos poseen gran profundidad y concentración aromática, con fruta roja 
fresca, regaliz, notas mentoladas, regaliz y una buena mineralidad que se redondea con una perfecta 
acidez y equilibrio. 

BEAUJOLAIS VILLAGES P'TIT GROBIS 2022
Tinto 0,75 L  / 16,20 €
Gamay

BEAUJOLAIS VILLAGES P'TIT GROBIS 2021
Blanco 0,75 L  / 16,20 €
Chardonnay

BROUILLY SABURIN 2022
Tinto 0,75 L  / 18,90 €
Gamay 

BEAUJOLAIS VILLAGES LES VIGNES 
DE JEANNOT 2018 
Tinto 0,75 L  / 19,80 €
Gamay

2017     Tinto 0,75 L  / 19,80 €
RÉGNIÉ LA HAUTE RONZE 2018
Tinto 0,75 L  / 19,80 €
Gamay

VIN DE FRANCE ON THE ROCK AGAIN 2021 
Tinto 0,75 L  / 18,90 €
Gamay 

MORGON LES CHARMES 2018 
Tinto 0,75 L  / 20,70 €
Gamay 

MORGON CORCELETTE 2018 
Tinto 0,75 L  / 23,40 €
Gamay 

VIN DE FRANCE JE T'AI DANS LE PEAU 2018 
Blanco 0,75 L  / 28,80 €
Chardonnay
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DUCHESSE DE MAGENTA
Sully
Amélie de Mac Mahon, viuda de Philippe Maurice de MacMahon, cuarto duque de Magenta, se en-
cuentra al frente del Château de Sully, uno de los castillos más grandes de Borgoña, cuyos orígenes 
se remontan a la época romana. A finales de los 60, Philippe fue adquiriendo viñedos en Chassag-
ne-Montrachet y Puligny-Montrachet, que les han permitido especializarse en la elaboración de vinos 
blancos (el 85% de su producción), en pequeñas producciones muy bien elaboradas por enólogos 
de prestigio. Disponen de 12 hectáreas, con viñas en Clos de la Chapelle en Chassagne-Montrachet 
o Clos de la Garenne en Puligny-Montrachet, y comparten parcelas con las bodegas más reputadas 
de la región.

I FRANCIA I BORGOÑA

BOURGOGNE 2020
Tinto 0,75 L  / 24,98 €
Pinot noir

BOURGOGNE LES HOUILLÈRES 2021
Blanco 0,75 L  / 25,94 €
Chardonnay

MONTHÉLIE 2022
Tinto 0,75 L  / 35,42 €
Pinot noir

CHASSAGNE-MONTRACHET 1ER CRU ABBAYE  
DE MORGEOT 2017
Tinto 0,75 L  / 47,79 €
Pinot noir

PULIGNY-MONTRACHET LES HOUILLÈRES
2022
Blanco 0,75 L  / 56,36 €
Chardonnay 

CHASSAGNE-MONTRACHET 1ER CRU ABBAYE  
DE MORGEOT 2020
Blanco 0,75 L  / 68,71 €
Chardonnay 

PULIGNY-MONTRACHET 1ER CRU LA GARENNE 
2022
Blanco 0,75 L  / 83,86 €
Chardonnay 
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LAURENCE & RÉMI DUFAITRE
Saint-Étienne-des-Oullières
Los vinos de e Laurence y Rémi Dufaitre forman ya parte del paisaje del Beaujolais. Su domaine comenzó 
en 2001. En 2006 empezaron a comprar viñas en Brouilly y los crus de los alrededores, pasando de 
cinco hectáreas a la docena con que cuentan en la actualidad. Desde el principio, Rémi trabaja la tierra 
de forma ecológica y vende sus uvas a la cooperativa, pero sigue realizando la fermentación con leva-
duras autóctonas. En 2010, considera que su trabajo se acerca lo suficiente al vino que quiere hacer y 
lo embotella. Vinifica según la tradición pura del Beaujolais, la fermentación carbónica. La maduración 
de los vinos varía de una cuvée a otra. 

I FRANCIA I BORGOÑA I BEAUJOLAIS66

VIN DE FRANCE 1000 F 2021
Tinto 0,75 L  / 18,90 €
Gamay, chardonnay

BEAUJOLAIS VILLAGES 2022
Blanco 0,75 L  / 19,80 €
Chardonnay

BROULLY 2020
Tinto 0,75 L  / 19,80 €
Gamay

2018     Tinto 0,75 L  / 27,00 €

CÔTE DE BROULLY 2021
Tinto 0,75 L  / 21,60 €
Gamay

BROULLY BOLDNESS 2019
Tinto 1,5 L  / 46,80 €
Gamay 

2016     Tinto 0,75 L  / 63,89 €



DOMAINE ELODIE ROY
Cheilly-lès-Maranges
Tercera generación de viñadores en la zona más meridional de la Côte de Beaune, Elodie Roy decidió 
estudiar Derecho, pero a los 26 años retomó su formación en viticultura. A los 38, tras trabajar 
durante 11 años en Domaine Anne Gros, una de las bodegas más prestigiosas de la Côte de Nuits, 
regresa a los paisajes de su infancia para hacerse cargo de las viñas plantadas por su padre y por 
su abuelo, en las que practica una viticultura sostenible y respetuosa con el medio ambiente. En 
bodega, todo es igualmente simple, casi sin intervención. Con su primera cosecha, Elodie ya se 
perfila como la gran revelación de esa nueva generación de viticultores que están cambiando las 
cosas en Borgoña.

I FRANCIA I BORGOÑA I CÔTE D'OR

BOURGOGNE PINOT NOIR 2023
Tinto 0,75 L  / 25,20 €
Pinot noir

HAUTES-CÔTES DE BEAUNE 2023
Blanco 0,75 L  / 25,20 €
Chardonnay

MARANGES 2020
Blanco 0,75 L  / 27,00 €
Chardonnay

MARANGES LA RUE DES PIERRES 2021
Tinto 0,75 L  / 28,80 €
Pinot noir

SANTENAY LES GRAVIÈRES 2021
Tinto 0,75 L  / 37,80 €
Pinot noir
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DOMAINE DE L'ENCLOS
Chablis
En el corazón de Chablis, Romain y Damien Bouchard dan continuidad al legado vinícola de su familia, 
dirigiendo esta bodega establecida en la residencia que en el siglo XIX alojó a los trabajadores de la 
abadía de Pontigny. Domaine de l'Enclos cuenta con 29 hectáreas de viñedos –seis de ellas con certi-
ficación orgánica, el resto en proceso de reconversión–, abarcando las cuatro categorías de la A.O.C.: 
Petit Chablis, Chablis, Chablis Premier Cru y Chablis Grand Cru. Las parcelas privilegiadas dan lugar 
a los vinos más excelsos del domaine, Les Clos, Blanchot, Fourchaume... aunque también el Chablis 
genérico atesora la precisa tipicidad que ofrece la chardonnay en su terruño más querido.

I FRANCIA I BORGOÑA I CHABLIS68

CHABLIS 2023
Blanco 0,75 L  / 22,50 €
Chardonnay

À L'OUEST 2023
Blanco 0,75 L  / 24,30 €
Chardonnay

BEAUROY 2023
Blanco 0,75 L  / 30,60 €
Chardonnay

VAU DE VEY 2023
Blanco 0,75 L  / 32,40 €
Chardonnay

MONTMAINS 2023
Blanco 0,75 L  / 37,80 €
Chardonnay 

MONT DE MILIEU 2023
Blanco 0,75 L  / 41,40 €
Chardonnay 

LA FOURCHAUME 2023
Blanco 0,75 L  / 41,40 €
Chardonnay

VAUDÉSIR 2023
Blanco 0,75 L  / 64,80 €
Chardonnay

BLANCHOT 2023
Blanco 0,75 L  / 73,80 €
Chardonnay

LES CLOS 2023
Blanco 0,75 L  / 82,80 €
Chardonnay



JEAN FOILLARD
Villié-Morgon
Asentado sobre suelos de granito y esquisto, que aportan una característica mineralidad a la emblemá-
tica gamay, Morgon es el terruño preciado de Beaujolais. Y Jean Foillard, su intérprete más virtuoso. Al 
frente de la propiedad vinícola de su familia desde 1980, este viticultor de raza siguió las enseñanzas 
de Jules Chauvet, que pregonaba el retorno a la viticultura ancestral. Así, en sus 14 hectáreas de viñedo, 
apuesta por las cosechas tardías y una rigurosa selección de los racimos, prescindiendo de productos de 
síntesis y filtrados. Su Côte du Py es una perfecta introducción al Morgon más auténtico. Y su Beaujolais 
Nouveau uno de los más honestos que puedan probarse.

I FRANCIA I BORGOÑA I BEAUJOLAIS

BEAUJOLAIS NOUVEAU 2023
Tinto 0,75 L  / 15,30 €
Gamay 

MORGON 2022
Tinto 0,75 L  / 19,80 €
Gamay 

MORGON EPONYM' 2020
Tinto 0,75 L  / 27,00 €
Gamay

MORGON CÔTE DU PY 2022
Tinto 0,75 L  / 29,70 €
Tinto 1,5 L  / 59,40 €
Gamay

MORGON CORCELETTE 2022
Tinto 0,75 L  / 29,70 €
Gamay 

FLEURIE 2021
Tinto 0,75 L  / 31,50 €
Gamay
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DOMAINE GUYOT
Marsannay-la-Côte
Hijo y nieto de viticultores, desde 1987 Olivier Guyot lleva las riendas de esta propiedad familiar, 
situada en Marsannay-la-Côte, puerta de entrada de la célebre Côte de Nuits. Fiel a los postulados bio-
dinámicos, los rendimientos controlados y las vendimias manuales en el punto óptimo de madurez, 
cultiva 15 hectáreas de viñedo, fragmentado en pequeñas parcelas que corresponden a 14 diferentes 
appellations, desde Marsannay al mítico Clos Vougeot. Más allá de la excelencia de premiers y grand 
crus, también sus vinos más cotidianos, como el Aligoté Cuvée David y el genérico Bourgogne Pinot 
Noir, certifican la sintonía entre un terruño privilegiado y un viñador de gran talento.

I FRANCIA I BORGOÑA I CÔTE D'OR

BOURGOGNE ALIGOTÉ 2021
Blanco 0,75 L  / 18,00 €
Aligoté

BOURGOGNE CÔTE D'OR 2022
Tinto 0,75 L  /  22,50 €
Pinot noir 

MARSANNAY LA MONTAGNE 2022
Blanco 0,75 L  /  30,60 €
Chardonnay
	 2021     Blanco 0,75 L  / 30,60 €
MARSANNAY LES FAVIÈRES 2021
Tinto 0,75 L  / 34,20 €
Pinot noir

MARSANNAY LES LONGEROIES 2022
Tinto 0,75 L  / 41,40 €
Pinot noir

GEVREY-CHAMBERTIN LES CHAMPEAUX 
2021
Tinto 0,75 L  / 100,80 €
Pinot noir

CLOS VOUGEOT 2021
Tinto 0,75 L  /  162,35 €
Pinot noir
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GEVREY-CHAMBERTIN EN CHAMPS 2022
Tinto 0,75 L  /  66,60 €
Pinot noir 

CHAMBOLLE-MUSIGNY VIEILLES VIGNES 
2022
Tinto 0,75 L  / 73,80 €
Pinot noir

MOREY-SAINT-DENIS LES SORBETS 2022
Tinto 0,75 L  / 97,20 €
Pinot noir
	 2020     Tinto 0,75 L  / 73,80 €

CLOS VOUGEOT 2018
Tinto 0,75 L  /  172,80 €
Pinot noir

CLOS SAINT-DENIS 2022
Tinto 0,75 L  /  253,80 €
Pinot noir

CLOS DE LA ROCHE 2022
Tinto 0,75 L  / 262,80 €
Pinot noir
	 2021     Tinto 0,75 L  / 262,80 €



HERESZTYN-MAZZINI
Gevrey-Chambertin
La fundación de Heresztyn-Mazzini marca el comienzo de una nueva aventura para Florence, de Borgoña, 
y Simon, de Champagne. Después de diez años trabajando en el viñedo familiar en Gevrey-Chambertin, 
la pareja decidió emprender su propio proyecto, especializándose en la elaboración de vinos tintos 
finos de Borgoña. El año 2012 vio su primera cosecha. En la actualidad, la finca cubre 5,5 hectáreas 
repartidas entre los pueblos de Gevrey-Chambertin, Morey-Saint-Denis y Chambolle-Musigny.  Si bien 
continúan con la tradición familiar, expresan su versión moderna y dinámica del vino. Estrechamente 
vinculados a la Côte de Nuits y sus terroirs únicos, se enorgullecen de respetar los suelos y el entorno 
natural de la región. Su objetivo es utilizar el mejor ingrediente de todos, la uva, para elaborar vinos 
que expresen la personalidad de la finca y los lugares de donde proceden.

I FRANCIA I BORGOÑA I CÔTE DE NUITS

BOURGOGNE PINOT NOIR 2021
Tinto 0,75 L  / 34,20 €
Pinot noir

GEVREY-CHAMBERTIN CLOS VILLAGE 2021
Tinto 0,75 L  / 84,60 €
Pinot noir 

CHAMBOLLE-MUSIGNY 2021
Tinto 0,75 L  / 88,20 €
Pinot noir 

MOREY-SAINT-DENIS 1ER CRU LES MILLANDES 
2020
Tinto 0,75 L  / 97,20 €
Pinot noir

GEVREY-CHAMBERTIN 1ER CRU LA PERRIÈRE 
2021
Tinto 0,75 L  / 117,00 €
Pinot noir 

GEVREY-CHAMBERTIN 1ER CRU LES GOULOTS 
2020
Tinto 0,75 L  / 117,00 €
Pinot noir

GEVREY-CHAMBERTIN 1ER CRU 
LES CHAMPONNETS 2021
Tinto 0,75 L  / 124,20 €
Pinot noir

CLOS SAINT-DENIS GRAND CRU 2020
Tinto 0,75 L  / 262,80 €
Pinot noir
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I FRANCIA I BORGOÑA

CLÉMENT LAVALLÉE
Saint-Bris-le-Vineux
Clément Lavallée proviene de una larga tradición de viticultores y enólogos. Después de un temprano 
interés por la enología (a los 15 años), decide formarse y trabajar por el mundo: Domaine Verret 
(Saint-Bris), Domaine des Terres de Velle (Auxey-Duresses), Armand Heitz (Chassagne-Montrachet) 
Côte de Nuits (donde aprendió a hacer grandes chardonnay y pinot noir, además de viticultura 
biodinámica), Château Margaux (donde descubrió qué implica hacer un vino icónico), Domaine 
Chapoutier (donde amplió su conocimiento de los principios biodinámicos y aprendió a gestionar 
grandes y pequeños volúmenes de producción simultáneamente) y Rutherglen, en Australia. Regresa 
a Chablis y, en 2019, decide emprender su propio camino. Cuenta viñedo en Chablis, Cotes d’Auxe-
rre y Saint-Bris y apuesta por la elaboración de vinos frescos y modernos a partir de una viticultura 
totalmente ecológica y prácticas más naturales en la bodega.

BOURGOGNE ALIGOTÉ PARIOT 2021
Blanco 0,75 L  / 20,34 €
Aligoté

SAINT-BRIS LES COPAINS D'ABORD 2021
Blanco 0,75 L  / 23,85 €
Sauvignon blanc

BOURGOGNE CÔTES D'AUXERRE  
GRAND ROCHE 2021
Blanco 0,75 L  / 23,85 €
Chardonnay

CHABLIS 2022
Blanco 0,75 L  / 27,00 €
Chardonnay

CHABLIS CHANTE MERLE 2022
Blanco 0,75 L  / 30,42 €
Chardonnay

CHABLIS LES ARDILLERS 2022
Blanco 0,75 L  / 31,14 €
Chardonnay

CHABLIS 45º 2022
Blanco 0,75 L  / 34,56 €
Chardonnay 

CHABLIS CÔTE DE JOUAN 2022
Blanco 0,75 L  / 57,60 €
Chardonnay
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DOMAINE DES MALANDES
Chablis
Domaine des Malandes es una propiedad familiar histórica de Chablis desbordante de energía 
que cultiva 29 hectáreas de viñedo. Sus orígenes se remontan a 1949, cuando los abuelos de los 
actuales propietarios cosecharon sus primeras uvas en su viñedo de Fourchaume, desarrollaron su 
finca y legaron 7 hectáreas de viñedo a su hija, Lyne Marchive, que en 2018, decidió dejar paso a 
sus hijos, Richard, que se hizo cargo del dominio, y Amandine, encargada de la parte comercial y de 
comunicación. Su hija mayor, Marion, también vinculada al mundo del vino en California, es socia 
del Domaine des Malandes. Sus vinos son apreciados por su frescura, su finura y su mineralidad 
directamente del famoso Kimmeridgian, el subsuelo único del viñedo de Chablis.

I FRANCIA I BORGOÑA I CHABLIS

PETIT CHABLIS 2022
Blanco 0,75 L  / 17,55 €
Chardonnay

CHABLIS 2023
Blanco 0,75 L  / 20,63 €
Chardonnay

ENVERS DE VALMUR 2022
Blanco 0,75 L  / 21,65 €
Chardonnay

VAU DE VEY 2022
Blanco 0,75 L  / 29,14 €
Chardonnay

1ER CRU CÔTE DE LÉCHET 2022
Blanco 0,75 L  / 30,62 €
Chardonnay

1ER CRU MONTMAINS 2022
Blanco 0,75 L  / 31,61 €
Chardonnay

1ER CRU FOURCHAUME 2022
Blanco 0,75 L  / 32,78 €
Chardonnay

1ER CRU MONT DE MILIEU 2023
Blanco 0,75 L  / 38,07 €
Chardonnay
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MEE GODARD
Villié-Morgon
Nacida en Corea del Sur de agricultores, Mee Godard fue adoptada a los nueve meses por una 
pareja francesa, se educó en Francia y luego se dirigió a EE. UU., donde se licenció en Bioquímica 
con especialización en Ciencias del Vino. Luego, asumió un puesto de asistente de investigación, 
estudiando polifenoles, fisiología vegetal y "un poco de viticultura". Después de esto, regresó a Francia. 
El paisaje de Beaujolais y sus vinos relativamente desconocidos la impulsaron a establecerse allí en 
2013. Su filosofía es elaborar vinos complejos que sean a la vez elegantes y vivos, que se caracterizan 
por su potencia y potencial de guarda. 

I FRANCIA I BORGOÑA I BEAUJOLAIS

BEAUJOLAIS VILLAGES 2022
Tinto 0,75 L  / 16,74 €
Gamay

MORGON CORCELETTE 2021
Tinto 0,75 L  / 26,10 €
Gamay

MORGON GRAND CRAS 2021
Tinto 0,75 L  / 27,36 €
Gamay

MORGON CÔTE DU PY 2021
Tinto 0,75 L  / 30,60 €
Gamay

MOULIN À VENT LES MICHELONS 2021
Tinto 0,75 L  / 31,68 €
Gamay
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DOMAINE DE MONTILLE
Meursault
Conocido como uno de los mejores châteaux de Borgoña, su historia se remonta a 1730, pero son 
Hubert de Montille (en 1947) y especialmente su hijo Etienne (1995), gerente de la bodega junto 
con su hermana Alix, quienes disparan la reputación del domaine. En la actualidad, cuenta con más 
de 20 hectáreas repartidas a lo largo de los mejores villages −situados la mayoría en premiers y 
grands crus− de Côte de Beaune y Côte de Nuits. Los viñedos se trabajan en biodinámico, con el 
objetivo de hacer vinos con calidad, carácter y pureza. Permanecen en barrica durante 14-18 meses 
y normalmente se embotellan sin clarificar ni filtrar. 

I FRANCIA I BORGOÑA I CÔTE D'OR

BOURGOGNE 2020
Blanco 0,75 L  / 29,70 €
Chardonnay 

BOURGOGNE LE CLOS DU CHÂTEAU 2020 
Blanco 0,75 L  / 36,00 €
Chardonnay

BEAUNE LES PERRIÈRES 2020
Tnto 0,75 L  / 68,40 €
Pinot noir

BEAUNE LES AIGROTS 2020
Blanco 0,75 L  / 88,20 €
Chardonnay

NUITS-SAINT-GEORGES AUX SAINTS-JULIENS  
2020
Tinto 0,75 L  / 71,10 €
Pinot noir

PULIGNY-MONTRACHET 2020
Blanco 0,75 L  / 104,40 €
Chardonnay

VOLNAY LES TAILLEPIEDS 2020
Tinto 0,75 L  / 148,50 €
Pinot noir

POMMARD LES PÉZEROLLES 2020
Tnto 0,75 L  / 178,20 €
Pinot noir

CORTON CLOS DU ROI 2020
Tinto 0,75 L  / 216,00 €
Pinot noir

MEURSAULT LES PERRIÈRES 2020 
Blanco 0,75 L  / 235,80 €
Chardonnay
	 2018     Blanco 0,75 L  / 235,80 €
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DOMAINE OUDIN
Chichée
Chablis, el viñedo más septentrional de Borgoña, es probablemente la denominación de vinos blancos 
más conocida del mundo. Su carácter bien definido −marcado por la delicadeza aromática y la untuo-
sidad de la chardonnay y al mismo tiempo por la mineralidad del terruño− y su buena capacidad de 
envejecimiento son sus principales virtudes. En este marco, Jean-Claude y Christiane Oudin extraen 
la esencia de este carácter en este blanco elegante, que nace de terrenos calcáreos, denominados 
«caillottes» en la zona, dando a luz la cuvée Les Javelles en el premier cru Vaugiraut y un Chablis ge-
nérico, Les Caillotes, que expresan con nitidez la identidad de este terruño de ensueño.

I FRANCIA I BORGOÑA I CHABLIS

LES CAILLOTTES 2022
Blanco 0,75 L  / 23,22 €
Chardonnay

VAUGIRAUT 2022
Blanco 0,75 L  / 37,80 €
Chardonnay
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PHILIPPE PACALET
Beaune 
Sobrino de Marcel Lapierre –gran figura de Morgon– y becario de Jules Chauvet –pionero en la búsqueda 
de los vinos naturales–, Philippe Pacalet posee una concepción especial de los vinos de Borgoña, precisa 
y exigente. Trabajó durante diez años en el Domaine Prieuré-Roch, antes de lanzar, en 2001, su propio 
proyecto. Actualmente, cultiva 10 hectáreas de viñedos en distintos crus: Beaune, Gevrey-Chambertin, 
Chambolle-Musigny, Nuits-Saint-Georges... respetando la auténtica expresión de cada terroir. Ajeno a 
métodos tecnológicos y partidario de una filosofía no intervencionista, Pacalet se acerca a los sistemas 
más ancestrales, aunque desde una perspectiva científica y contemporánea.

I FRANCIA I BORGOÑA I CÔTE DE BEAUNE

BÂTARD-MONTRACHET 2023
Blanco 0,75 L  / 1.065,08 €
Chardonnay 
	 2022     Blanco 0,75 L  / 919,80 € 
BOURGOGNE VIEILES VIGNES 2023
Tinto 0,75 L  / 50,78 €
Pinot noir

CHABLIS BEAUROY 2023
Blanco 0,75 L  / 95,78 €
Chardonnay

CHASSAGNE-MONTRACHET EN VIRONDOT 
2023
Blanco 0,75 L  / 314,48 €
Chardonnay 

RÓDANO CONDRIEU 2023
Blanco 0,75 L  / 110,18 €
Viognier
	 2022     Blanco 0,75 L  / 106,94 € 
RÓDANO CORNAS 2022
Tinto 0,75 L  / 82,80 €
Syrah
	 2021     Tinto 0,75 L  / 72,90 €
CORTON-BRESSANDES 2022
Tinto 0,75 L  / 325,80 €
Pinot noir
	 2021     Tinto 0,75 L  / 291,60 €
CORTON-CHARLEMAGNE 2023
Blanco 0,75 L  / 480,08 €
Chardonnay
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ECHEZEAUX 2022
Tinto 0,75 L  / 451,80 €
Pinot noir

GEVREY-CHAMBERTIN VILLAGE 2022
Tinto 0,75 L  / 91,49 €
Pinot noir

LADOIX 2023
Blanco 0,75 L  / 82,28 €
Chardonnay

	 2022     Blanco 0,75 L  / 80,84 €-

LADOIX 2022
Tinto 0,75 L  / 77,09 €
Pinot noir

LADOIX LES JOYEUSES 2022
Tinto 0,75 L  / 104,40 €
Pinot noir 

MEURSAULT CHARMES 2023
Blanco 0,75 L  / 278,48 €
Chardonnay 

MEURSAULT LIMOZIN 2023
Blanco 0,75 L  / 156,08 €
Chardonnay 

MEURSAULT VILLAGE 2023
Blanco 0,75 L  / 116,48 €€
Chardonnay 

MONTHÉLIE CHÂTEAU GAILLARD 2023
Blanco 0,75 L  / 107,48 €
Chardonnay 

MOULIN À VENT 2022
Tinto 0,75 L  / 53,69 €
Pinot noir 
	 2021     Tinto 0,75 L  / 44,10 €
	 2020     Tinto 0,75 L  / 43,20 €
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NUITS-SAINT-GEORGES AUX ARGILLAS 2022
Tinto 0,75 L  / 172,80 €
Pinot noir 

NUITS-SAINT-GEORGES AUX CHAIGNOTS 2017
Tinto 0,75 L  / 122,73 €
Pinot noir 

POMMARD LES CHARMOTS 2022
Tinto 0,75 L  / 172,80 €
Pinot noir 
	 2021     Tinto 0,75 L  / 122,40 € 
POMMARD LES EPENOTS 2022
Tinto 0,75 L  / 180,90 €
Pinot noir 

POMMARD VILLAGE 2022
Tinto 0,75 L  / 88,20 €
Pinot noir

PULIGNY-MONTRACHET LES REFERTS 2023
Blanco 0,75 L  / 359,48 €
Chardonnay

PULIGNY-MONTRACHET VILLAGE 2023
Blanco 0,75 L  / 134,48 €
Chardonnay 

RUCHOTTES-CHAMBERTIN 2021
Tinto 0,75 L  / 469,80 €
Pinot noir

VIN DE FRANCE BULLES 2022
Blanco 0,75 L  / 39,29 €
Aligoté, pinot noir

VOSNE-ROMANÉE VILLAGE 2022
Tinto 0,75 L  / 145,80 €
Pinot noir

EAU-DE-VIE DE MARC DE BOURGOGNE
0,5 L / ALC 42,5 / 90,00 €
Aguardiente de orujo
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DOMAINE PAVELOT
Pernand-Vergelesses
Asentada en Pernand-Vergelesses desde el el siglo XVII, la familia Pavelot atesora una larga tradición 
vinícola, que hoy encarnan los hermanos Luc y Lisa Pavelot, cultivando nueve hectáreas de viñedo en 
Pernand-Vergelesses y Aloxe-Corton, en terrenos calificados como Village, Premier Cru y Grand Cru. Dos 
tercios de su producción corresponden a vinos tintos –de pinot noir–, mientras que los blancos se elabo-
ran con las variedades aligoté y chardonnay. Esta pequeña y antigua propiedad defiende los métodos 
tradicionales para preservar el medio ambiente natural y humano en esta noble área vinícola borgoñona.

I FRANCIA I BORGOÑA I CÔTE DE BEAUNE

PERNAND-VERGELESSES VILLAGE 2022
Tinto 0,75 L  / 31,68 €
Pinot noir 

PERNAND-VERGELESSES VILLAGE 2022
Blanco 0,75 L  / 32,04 €
Chardonnay 

PERNAND-VERGELESSES EN CARADEUX 2021
Tinto 0,75 L  / 40,14 €
Pinot noir

PERNAND-VERGELESSES ILE DES VERGELESSES 
2021
Tinto 0,75 L  / 46,98 €
Pinot noir

CORTON-CHARLEMAGNE 2022
Blanco 0,75 L  
Chardonnay / 139,86 €
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DOMAINE ARMELLE ET BERNARD RION
Vosne-Romanée
Durante varias generaciones, Domaine Rion ha sido sobre todo la historia de una familia a la que le 
gusta compartir su saber hacer y su pasión por los vinos de Borgoña.  En 1896, Pierre Rion se mudó a 
Vosne-Romanée. El antiguo aparcero de Château de la Berchère adquiere sus viñedos y nace Domaine 
Rion. Bernard empezó a ayudar a su padre en 1973 y a administrar la finca con su esposa Armelle. 
Desde 2010, se han ido incorporando al proyecto sus tres hijas, Alice, Nelly y Mélissa, y Louis, marido 
de Alice. Sus viñedos se encuentran en algunos de los pueblos más prestigiosos de la Côte de Nuits: 
Vosne-Romanée, Chambolle-Musigny, Nuits Saint Georges, Vougeot y Meursault. 

I FRANCIA I BORGOÑA I CÔTE DE NUITS

HAUTES-CÒTES DE NUITS 2021
Blanco 0,75 L  / 33,05 €
Chardonnay

MEURSAULT SOUS LA VELLE 2021
Blanco 0,75 L  / 70,54 €
Chardonnay

CHAMBOLLE-MUSIGNY LES ECHEZEAUX 2020
Tinto 0,75 L  / 70,54 €
Pinot noir

NUITS-SAINT-GEORGES MARCEL HERITAGE 2021
Tinto 0,75 L  / 70,54 €
Pinot noir

CHAMBOLLE-MUSIGNY LES GRUENCHERS 2021
Tinto 0,75 L  / 95,54 €
Pinot noir

CLOS VOUGEOT 2021
Tinto 0,75 L  / 226,80 €
Pinot noir
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DOMAINE ROBLET-MONNOT
Bligny-lès-Beaune
Pascal Roblet es fiel defensor de la biodinámica, la cual aplica en sus viñedos desde 1997, y con raíces 
fuertemente asentadas en Volnay (desde 1600 por parte de su familia materna y desde hace cuatro 
generaciones por parte de su familia paterna). Explota seis hectáreas de viñedo repartidas en 13 de-
nominaciones distintas, con una producción total de apenas 25.000 botellas.

I FRANCIA I BORGOÑA

BOURGOGNE ALIGOTÉ NERTHUS 2022
Blanco 0,75 L  / 19,80 €
Aligoté

POMMARD CHANLIN-HAUT 2020
Tinto 0,75 L  / 54,00 €
Pinot noir

VOLNAY SAINT FRANÇOIS 2020
Tinto 0,75 L  / 54,00 €
Pinot noir

VOLNAY VILLAGE 2021
Tinto 0,75 L  / 88,20 €
Pinot noir

VOLNAY LES VIGNES DE MADELEINE 2020
Tinto 0,75 L  / 88,20 €
Pinot noir

VOLNAY BROUILLARDS 2020
Tinto 0,75 L  / 93,60 €
Pinot noir 

VOLNAY TAILLEPIEDS 2020
Tinto 0,75 L  / 108,00 €
Pinot noir
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DOMAINE SAINT-CYR
Asne
En 2008, Räphael Saint Cyr se hace cargo de la finca familiar, compuesta por 23 hectáreas de viñedos 
de las denominaciones Beaujolais, Chénas, Morgon y Moulin-à-Vent. Su bisabuelo, Pierre Saint Cyr, se 
instaló en una pequeña granja de policultivo (vides, árboles frutales, vacas, cerdos, caballos de tiro...) 
en Anse en 1949. Su abuelo, Michel, fue abandonando el policultivo en favor de la vid y el vino. Y su 
padre, Thierry, dio los primeros pasos hacia prácticas más respetuosas con el medio ambiente. Con la 
llegada de Räphael, todas las viñas se convierten inmediatamente a la agricultura ecológica, con una 
rápida evolución hacia prácticas biodinámicas. 

I FRANCIA I BORGOÑA I BEAUJOLAIS

CHÉNAS LES BLEMONTS 2020
Tinto 0,75 L  / 18,90 €
Gamay

MOULIN À VENT LA BRUYÈRE 2021
Tinto 0,75 L  / 23,40 €
Gamay

CHÉNAS LES JOURNETS 2020
Tinto 0,75 L  / 25,20 €
Gamay

VIN DE FRANCE ALIEN 2021
Blanco 0,75 L  / 28,80 €
Aligoté

BEAUJOLAIS TERROIR DE LACHASSAGNE 
2019
Blanco 0,75 L  / 32,40 €
Chardonnay
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I FRANCIA I BORGOÑA I BEAUJOLAIS

DOMAINE THILLARDON
Chénas
Proyecto familiar establecido en Les Brureaux, en el corazón de Chénas, iniciado por Paul Henri Thi-
llardon en 2008 y al que se han incorporado sus tres hermanos. Poco a poco ha ido adquiriendo 
parcelas hasta las 12 hectáreas de gamay que cultivan hoy, de forma ecológica y con tratamientos 
biodinámicos. Los viñedos se encuentran en laderas y cuentan con una gran diversidad de terruños: 
suelos aluviales con sílex, marga, granito, arcillas o cuarzo. Sus vinos son elegantes, de perfil frutal y 
ofrecen aromas de fruta negra, pimienta, regaliz y finas notas ahumadas.

CHÉNAS LES CARRIÈRES 2021
Tinto 0,75 L  / 23,40 €
Gamay

VIBRATIONS 2022
Tinto 0,75 L  / 25,20 €
Gamay 

MOULIN À VENT SOUS LA ROCHE 2021
Tinto 0,75 L  / 28,80 €
Gamay

VIN DE FRANCE MÉTIS 2021
Tinto 0,75 L  / 27,00 €
Gamay

VIN DE FRANCE GEORGES 2021
Blanco 0,75 L  / 33,30 €
Chardonnay

CHASSIGNOL 2022
Tinto 0,75 L  / 30,30 €
Gamay
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DOMAINE LAURENT TRIBUT DAUVISSAT
Poinchy
Ubicado en Poinchy, este domaine fue creado en 1987 por Laurent Tribut, esposo de Marie-Clothilde 
Dauvissat , una gran familia de viticultores. Laurent empezó elaborando sus vinos en las bodegas de 
la familia Dauvissat durante 10 años antes de montar su propia bodega. Años antes, los Dauvissat 
habían comprado excelentes viñedos en Chablis, junto a sus propios premiers crus para dar a sus 
hijos la oportunidad de convertirse en viticultores. En la actualidad, cultiva 8 hectáreas de viñedo, 
principalmente en Chablis Villages, pero también posee algunas parcelas premier cru en Beauroy, 
Montmains y Côte de Léchet. Sus hijos, Solange, Adeline y Gabriel, se unieron al negocio familiar. 
Siguen los métodos tradicionales de recolección y fermentación de Dauvissat. El viñedo se gestiona 
en agricultura sostenible ..

I FRANCIA I BORGOÑA I CHABLIS

VILLAGE 2021
Blanco 0,75 L  / 28,08 €
Chardonnay

CÔTE DE LÉCHET 2022
Blanco 0,75 L  / 42,12 €
Chardonnay

BEAUROY 2022
Blanco 0,75 L  / 42,12 €
Chardonnay
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PHILIPPE VIET
Villié-Morgon
Philipe Viet es un chico de la ciudad. "Mi crianza, mi educación, mis raíces, nada de eso me predes-
tinó a la vida de un viticultor”, explica. Durante más de 15 años, trabajó en consultoría y tecnologías 
de la información en París y Londres. Y un día, decidió cambiar de ruta. Como muchos, ama el vino 
y las emociones que evoca. Pero, ¿por qué hacerlo? Porque sintió la necesidad de elaborar, crear, 
experimentar y dar forma con sus manos. Porque se enamoró de la región de Beaujolais (“las colinas 
ondulantes, la gente, todo me atrajo de inmediato”). Su trabajo con Eric Janin (Domaine Paul Janin et 
Fils, en Moulin-à-Vent) le enseñó que la humildad debe ser la piedra angular de su oficio. “Entender 
y respetar tu tierra es clave para la elaboración de grandes vinos”.

I FRANCIA I BORGOÑA I BEAUJOLAIS

RÉGNIÉ HAUTE-RONZE MOSAÏQUE 2021
Tinto 0,75 L  / 19,80 €
Gamay

2020     Tinto 0,75 L  / 18,18 € 
 Tinto 1,5 L  / 36,90 € 

2019     Tinto 0,75 L  / 18,18 €

FLEURIE PONCIÉ 2021
Tinto 0,75 L  / 21,60 €
Gamay 

MORGON CORCELETTE 2021
Tinto 0,75 L  / 23,85 €
Gamay
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SELECCIÓN BURDEOS

Descubre una cuidada selección de vinos de Saint-Estéphe, Pessac-Léognan, Pomerol, Saint-Julien 
y Margaux que expresan la elegancia y riqueza de Burdeos. Desde los tintos profundos y potentes 
de Saint-Estéphe hasta los sedosos y complejos de Pomerol, pasando por los vinos elegantes y 
minerales de Pessac-Léognan, los de Saint-Julien, que destacan por su equilibrio y armonía o los que 
Margaux, que cautivan con su fina estructura y carácter floral. Las variedades cabernet sauvignon, 
merlot, cabernet franc, petit verdot y malbec dan lo mejor de sí para ofrecer una expresión única del 
carácter bordelés.

I FRANCIA I BURDEOS I

SAINT-ESTÈPHE CHÂTEAU LA HAYE FIEF  
DE LA HAYE 2019
Tinto 0,75 L  / 17,82 €
Cabernet sauvignon, merlot, petit verdot, cabernet  
franc, malbec

PÉSSAC-LÉOGNAN CHÂTEAU COUHINS
LA GRAVETTE 2019 
Tinto 0,75 L  / 17,91 €
Merlot, cabernet sauvignon

POMEROL CHÂTEAU BEAUREGARD CROIX
DE BEAUREGARD 2018
Tinto 0,75 L  / 32,22 €
Merlot, cabernet franc

SAINT-JULIEN CHÂTEAU TEYNAC 2018 
Blanco 0,75 L  / 33,30 €
Cabernet sauvignon, merlot, petit verdot

MARGAUX CHÂTEAU POUGET 2019
Tinto 0,75 L  / 52,02 €
Cabernet sauvignon, merlot, cabernet franc, petit verdot
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CHÂTEAU BERLIQUET
Saint-Émilion
Ubicada en el corazón de la prestigiosa región de Saint-Émilion, Château Berliquet es una de las 
bodegas más históricas de Burdeos, cuyas raíces se remontan al siglo XVIII. Con un viñedo de 10 
hectáreas en terrenos de piedra caliza y arcilla, Berliquet elabora vinos que capturan la elegancia 
y estructura distintiva de la denominación. Desde su adquisición por el grupo Chanel en 2017, 
la bodega ha experimentado una renovación significativa que ha enfatizado prácticas vitícolas 
sostenibles y un enfoque artesanal en la vinificación. Sus vinos, dominados por las variedades 
merlot y cabernet franc, destacan por su frescura, mineralidad y capacidad de guarda, mostrando el 
equilibrio entre tradición y modernidad en cada botella..

I FRANCIA I BURDEOS I SAINT-ÉMILION

CHÂTEAU BERLIQUET 2021
Tinto 0,75 L  / 64,80 €
Merlot, cabernet franc, cabernet sauvignon
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CHÂTEAU CANON
Saint-Émilion
Château Canon es una joya en el prestigioso terreno de Saint-Émilion y lleva el nombre de su 
fundador, Jacques Kanon, quien lo estableció en el siglo XVIII. Esta bodega, clasificada como Premier 
Grand Cru Classé, es reconocida por la excepcional calidad de sus suelos de piedra caliza, lo cual 
contribuye a la creación de vinos profundos y complejos. Desde su adquisición por el grupo Chanel 
en 1996, Château Canon ha invertido en tecnología avanzada y en la restauración de sus viñedos, 
preservando el carácter único de su terroir. Sus vinos, elaborados principalmente con merlot y 
cabernet franc, destacan por su elegancia y longevidad, con una marcada mineralidad y frescura que 
los convierten en auténticas expresiones de Saint-Émilion.

I FRANCIA I BURDEOS I SAINT-ÉMILION

CHÂTEAU CANON 2021
Tinto 0,75 L  / 163,80 €
Merlot, cabernet franc, cabernet sauvignon

2020     Tinto 0,75 L  / 174,79 € 
Merlot, cabernet franc
2018     Tinto 0,75 L  / 219,60 € 
Merlot, cabernet franc, cabernet sauvignon
2017     Tinto 0,75 L  / 138,60 € 
Merlot, cabernet franc, cabernet sauvignon
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CHÂTEAU PEYBONHOMME
Cars
Los hermanos Rachel y Guillaume Hubert pertenecen a una familia de viticultores establecida en el 
Château de Peybonhomme-Les-Tours desde 1895, que elabora sus vinos mediante métodos biodi-
námicos. De generación en generación desde finales del siglo XIX, produce vinos en Château Pey-
bonhomme-les-Tours con la denominación Blaye-Côtes-de-Bordeaux y en Château La Grolet con la 
denominación Côtes-de-Bourg. La finca está situada a la entrada de Blaye, en una colina que domina 
la ría, con los viñedos en las laderas y una torre almenada del siglo XVII que ofrece una espectacular 
panorámica de toda la finca y del estuario de la Gironda.

I FRANCIA I BURDEOS I BLAYE-CÔTES DE BORDEAUX

VIN DE FRANCE LES TOURS ROSITA BOMBA 
2021
Rosado 0,75 L  / 10,80 €
Cabernet sauvignon, merlot

LES TOURS 2021
Tinto 0,75 L  / 12,60 €
Merlot, cabernet sauvignon, malbec 

BORDEAUX-CÔTES DE BOURG LA GROLET 
ORIGINES 2021
Tinto 0,75 L  / 14,40 €
Merlot, cabernet sauvignon, cabernet franc, malbec

LES TOURS LES COUSINES 2021
Tinto 0,75 L  / 14,40 €
Merlot 

LES TOURS ENERGIES 2021
Tinto 0,75 L  / 22,50 €
Merlot, malbec, cabernet sauvignon
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CHÂTEAU RAUZAN-SÉGLA
Margaux
En el corazón de Margaux, Château Rauzan-Ségla representa la sofisticación y el refinamiento de 
los grandes vinos de esta región de Burdeos. Con una historia que se remonta al siglo XVII, esta 
bodega clasificada como Deuxième Grand Cru Classé ha mantenido un compromiso con la calidad 
excepcional en cada una de sus añadas. Bajo la propiedad del grupo Chanel desde 1994, Rauzan-
Ségla ha llevado sus prácticas vitícolas a un nivel superior, adoptando métodos sostenibles y un 
enfoque detallado en cada etapa de la producción. El terroir de Margaux se expresa en sus vinos a 
través de taninos sedosos, notas de frutas negras y una delicada complejidad aromática que hace de 
cada botella una celebración de la tradición y el arte de la enología en Burdeos.

I FRANCIA I BURDEOS I MARGAUX

CHÂTEAU RAUZAN-SÉGLA 2021
Tinto 0,75 L  / 115,20 €

2020     Tinto 0,75 L  / 131,40 € 
2017     Tinto 0,75 L  / 106,20 € 
1982     Tinto 0,75 L  / 316,80 € 

Cabernet sauvignon, merlot, petit verdot, cabernet franc
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DENIS DUBOURDIEU DOMAINES
Barsac
Con un único viñedo de 18,40 hectáreas, plantado sobre suelos calcáreos en el plateau de Barsac, Châ-
teau Cantegril es una noble propiedad vinícola que en el año 1924 fue adquirida por Jean Lhermite. 
En 1978, Pierre Dubourdieu heredó el domaine por parte de su suegro, André Mensecal, dirigiéndolo 
hasta el 2000, cuando su hijo Denis se hizo cargo de la gestión vinícola. Con un 65% de semillon y un 
35% de sauvignon blanc, este château elabora un blanco licoroso vivaz y complejo, sostenido por una 
precisa acidez y bendecido por las notas melosas que resultan de los granos afectados por la botrytis 
cinerea, la gloriosa «podredumbre noble» que engrandece los vinos de esta zona.

I FRANCIA I BURDEOS I SAUTERNES

CHÂTEAU CANTEGRIL 2016 
Blanco dulce 0,75 L  / 27,54 €
Sémillon, sauvignon blanc
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		  AGRAPART 
		  Avize
		  Fundada por Arthur Agrapart a finales del siglo XIX y ampliada por su nieto Pierre entre 
las décadas de 1950 y 1960, Agrapart cuenta con 9,75 hectáreas de viñedo en la Côte des Blancs, reino 
de la chardonnay. Desde su creación mantiene el estatus de «Récoltant Manipulant» (RM), conservando 
el privilegio de controlar la vendimia, elaboración y crianza. El suelo cretáceo de las 62 parcelas de 
la propiedad da lugar a blancs de blancs de gran frescor, elegancia y finura, algunos de producción 
extremadamente limitada (Vénus, Avizoise) y otros de original concepto, como Les 7 Crus, que resulta 
del assemblage de vinos de los siete pueblos que conforman la Côte des Blancs.

I FRANCIA I CHAMPAGNE I CÔTE DES BLANCS

LES 7 CRUS BRUT 
Blanco 0,75 L  / 50,40 €
Chardonnay, pinot noir

TERROIRS BLANC DE BLANCS EXTRA-BRUT
Blanco 0,75 L  / 66,60 €
Chardonnay

COMPLANTÉE EXTRA-BRUTT
Blanco 0,75 L  / 70,20 €
Pinot noir, meunier, pinot blanc, arbane, chardonnay 

MINÉRAL BLANC DE BLANCS 2017 EXTRA-BRUT
Blanco 0,75 L  / 99,00 €
Chardonnay

AVIZOISE BLANC DE BLANCS 2017 BRUT NATURE
Blanco 0,75 L  / 127,80 €
Chardonnay

VÉNUS BLANC DE BLANCS 2017 BRUT NATURE
Blanco 0,75 L  / 199,80 €
Chardonnay

EXP. 19 BLANC DE BLANCS 2017 BRUT NATURE
Blanco 0,75 L  / 271,80 €
Chardonnay
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I FRANCIA I CHAMPAGNE I CÔTE DES BLANCS I MONTAGNE DE REIMS

AUGUSTIN
Avenay Val d'Or
Champagne Augustin es un pequeño proyecto formado por Marc y Emmanuele, una pareja que pro-
viene de familias de viticultores (entre ambos suman nueve generaciones). Se ubica en Avenay Val 
d'Or, un entorno único, salpicado de viñas y bosques. Sus uvas provienen de los prestigiosos premiers 
crus de la Montagne de Reims y Vertus y de la Côte des Blancs. Su filosofía de trabajo es viticultura 
biodinámica, por lo que todos los procesos tanto en la bodega como en el viñedo siguen las pautas 
establecidas por la certificación Demeter, buscando el máximo equilibrio entre la viña y el medio y la 
expresión del terroir de la zona. Utilizan todo tipo de depósitos: esmaltados, barricas, tinajas, ánforas...

TERRE BLANC DE NOIRS 2019 BRUT
Blanco 0,75 L  / 40,09 €
Pinot noir

FEU 2018 EXTRA-BRUT
Blanco 0,75 L  / 54,00 €
Pinot noir

LES VERTUS BLANC DE BLANCS 2018 BRUT
Blanco 0,75 L  / 57,60 €
Chardonnay

AIR 2016 BRUT
Blanco 0,75 L  / 61,20 €
Pinot noir, chardonnay

CUVÉE 116 BLANC DE NOIRS 2017 BRUT
Blanco 0,75 L  / 75,60 €
Pinot noir

CUVÉE 116 BLANC DE BLANCS 2014 BRUT
Blanco 0,75 L  / 75,60 €
Chardonnay

O2 ROSÉE 2018 BRUT
Rosado 0,75 L  / 108,00 €
Pinot noir

GAÏA 2019 BRUT
Rosado 0,75 L  / 135,00 €
Pinot noir
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FRANCK BONVILLE
Avize
La familia Bonville se especializa en la elaboración de champagnes blanc de blancs en Avize, prestigioso 
terruño de la Côte des Blancs donde predominan la uva chardonnay y los suelos calcáreos. Cuenta con 
15 hectáreas de viñedo en 77 parcelas repartidas en los grands crus de Avize, Oger y Le Mesnil-sur-Oger. 
Olivier Bonville perpetúa la aventura que inició su bisabuelo Alfred –visionario o temerario, adquirió 
a principios del siglo XX algunas parcelas de viñedo que había sido destruido por la filoxera tan solo 
unos años antes–. Apasionado y comprometido con el desarrollo natural y armonioso del viñedo y en-
torno, Olivier busca transmitir la frescura, finura y mineralidad de sus suelos calcáreos y la complejidad 
aromática y elegancia de la chardonnay. El tiempo es uno de sus aliados, con crianzas de un mínimo 
de 30 meses que se alargan hasta los cinco o seis años en las cuvées más especiales. 

I FRANCIA I CHAMPAGNE I CÔTE DES BLANCS

GRAND CRU BLANC DE BLANCS BRUT
Blanco 0,75 L  / 36,18 €
Chardonnay

UNISSON BLANC DE BLANCS
Blanco 0,75 L  / 44,10 €
Chardonnay 

BRUT 2016
Blanco 0,75 L  / 47,70 €
Chardonnay

LES BELLES VOYES OGER 2015
Blanco 0,75 L  / 78,34 €
Chardonnay
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LOUISE BRISON
Noé-les-Mallets
En 1900, Louise Brison decide dedicar su vida a las viñas. Gracias a su tesón, las generaciones posteriores 
pudieron perpetuar su legado. Hoy es Delphine Brulez, bisnieta de Louise, responsable de su evolución 
natural hacia la viticultura orgánica. Sus laderas se benefician de una exposición ideal, ubicadas al 
sur-sureste a 320 metros de altitud. El terroir de Aube es único, y más parecido al de Chablis que al de 
Reims. Marcado por un clima particular con una fuerte influencia de la meseta de Langres (fría y seca) 
y un suelo tipo Kimmeridge compuesto por marga caliza con gran cantidad de fósiles marinos, ha sido 
tradicionalmente tierra de pinot noir, que ofrece  una expresión generosa y picante. Sin embargo, Louise 
Brison tiene debilidad por la chardonnay que, vinificada en barrica de roble, ofrecerá redondez y finura.

I FRANCIA I CHAMPAGNE I CÔTE DES BAR97

À L'AUBE DE LA CÔTE DES BAR BRUT NATURE 
2017
Blanco 0,75 L  / 37,08 €
Chardonnay, pinot noir

ROSÉ DE LA CÔTE DES BAR
Rosado 0,75 L  / 37,44 €
Pinot noir



		  CÉDRIC BOUCHARD-ROSES DE JEANNE
		  Celles-sur-Ource
		  Hijo de viñadores, Cédric Bouchard trabajaba como comerciante de vinos en París cuando 
descubrió la biodinámica, lo que le impulsó a producir champagnes con esa filosofía. Para que pudiera 
poner en práctica sus ideas, en el año 2000 su familia le cedió una parcela de 0,97 hectáreas en el Aube, 
terruño predilecto de la pinot noir. Hoy, el viñedo de Les Ursules es la punta de lanza del proyecto de 
este joven viticultor, bautizado Les Roses de Jeanne en homenaje a los rosales de su abuela. Produce 
blancs de noirs (Les Ursules, Val Vilaine) de carácter vinoso y mineral, un rosé de saignée (Le Creux 
d'Enfer) e incluso un blanc de blancs (La Haute Lemblée) que rompe la hegemonía de su icónica pinot.

I FRANCIA I CHAMPAGNE I CÔTE DES BAR

CÔTE DE VAL VILAINE BLANC DE NOIRS 2019 
BRUT
Blanco 0,75 L  / 46,80 €
Pinot noir 

CÔTE DE BECHALIN BLANC DE NOIRS 2014 
BRUT
Blanco 0,75 L  / 57,60 €
Pinot noir 

LES URSULES BLANC DE NOIRS 2017 BRUT
Blanco 0,75 L  / 75,60 €
Blanco 1,5 L  / 178,20 €
Pinot noir

LA HAUTE LEMBLÉE BLANC DE BLANCS BRUT 
2016
Blanco 0,75 L  / 77,40 €
Chardonnay

PRESLE BLANC DE NOIRS 2017 BRUT
Blanco 0,75 L  / 81,00 €
Pinot noir

LA BOLORÉE BLANC DE BLANCS 2017 BRUT
Blanco 0,75 L  / 86,40 €
Pinot blanc

LE CREUX D'ENFER ROSÉ DE SAIGNÉE 2017 	
BRUT
Rosado 0,75 L  / 108,00 €
Pinot noir
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PIERRE GIMONNET & FILS
Cuis
Asentada en la Côte des Blancs desde hace más de dos siglos, la familia Gimonnet se consagra a la 
chardonnay en grands y premiers crus –Cramant, Chouilly, Oger, Cuis, Vertus–, donde encuentra la más 
pura expresión de la variedad. Olivier y Didier Gimonnet, que hoy lideran la propiedad, han sabido 
gestionar sus 28 hectáreas de viñedo para consolidar una gama de champagnes llenos de frescura y 
elegancia, que definen con precisión el carácter de los distintos terroirs, desde el asequible Cuis 1er 
Cru y el singular Paradoxe –dominado por un 80% de pinot noir– hasta Les Belles Années, assemblage 
de tres añadas de la cuvée Gastronome.

I FRANCIA I CHAMPAGNE I CÔTE DES BLANCS

CUIS PREMIER CRU BLANC DE BLANCS BRUT
Blanco 0,75 L  / 34,20 €
Chardonnay

SÉLECTION BELLES ANNÉES BLANC DE BLANCS 
BRUT
Blanco 0,75 L  / 36,00 €
Chardonnay

PARADOXE BRUT 2015
Blanco 0,75 L  / 43,20 €
Pinot noir, chardonnay

OGER BLANC DE BLANCS BRUT 2015
Blanco 0,75 L  / 44,10 €
Chardonnay

OENOPHILE NON DOSÉ 2018 BLANC DE BLANCS 
BRUT NATURE
Blanco 0,75 L  / 54,45 €
Chardonnay

GRANDS TERROIRS DE CHARDONNAY 2016  
BLANC DE BLANCS EXTRA-BRUT
Blanco 0,75 L  / 67,05 €
Chardonnay
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JACQUESSON
Châlons-sur-Marne
Jean-Hervé y Laurent Chiquet llevan décadas recuperando la mejor tradición champenoise para crear 
unos espumosos extraordinarios de inmejorable relación calidad-precio. Hoy cuentan con 30 hectáreas 
de viñedo propio en grands y premiers crus y, gracias a su rigurosa filosofía de elaboración en fudres, 
se han convertido en un referente para los amantes de los champagnes más complejos. Además de 
su cuvée básica, mezcla de cosechas numerada cada año para diferenciar una edición y otra, elaboran 
una edición limitada de degüelle tardío (DT) y cuatro millésimés parcelarios (Avize Champ-Cain, Aÿ 
Vaucelle Terme, Dizy Corne Bautray y Dizy Terres Rouges), que perviven para siempre en la memoria.

I FRANCIA I CHAMPAGNE I MONTAGNE DE REIMS

JACQUESSON 747 EXTRA-BRUT
Blanco 0,75 L  / 65,70 €
Blanco 1,5 L  / 143,10 €
Pinot noir, pinot meunier, chardonnay

JACQUESSON 742 DÉGORGEMENT TARDIF 
EXTRA-BRUT
Blanco 0,75 L  / 108,00 €
Pinot noir, pinot meunier, chardonnay

DIZY TERRES ROUGES EXTRA-BRUT 2015
Blanco 0,75 L  / 136,80 €
Chardonnay 

AVIZE CHAMP-CAÏN BLANC DE BLANCS
EXTRA-BRUT 2013
Blanco 0,75 L  / 172,80 €
Blanco 1,5 L  / 370,80 €
Chardonnay 

AŸ VAUZELLE TERME BLANCS DE NOIRS
EXTRA-BRUT 2013
Blanco 0,75 L  / 199,80 €
Blanco 1,5 L  / 424,80 €
Pinot noir 
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LAHERTE FRÈRES
Chavot-Courcourt
Christian Laherte representa la quinta generación de una familia que trabaja  sus 10 hectáreas de viñedo 
manteniendo los suelos vivos y aireados para que las viejas vides expriman la quintaesencia de cada 
una de sus 75 parcelas. Además de distinguirse por el aprovisionamiento directo de una materia prima 
de gran calidad, procedente de una decena de crus, Laherte Frères se caracteriza por elaborar sus vinos 
con la mínima intervención, añejándolos en roble. Todo ello define el carácter del emblemático blanc 
de blancs de la casa, también de su vinoso rosé de saignée y de la insólita cuvée Les 7, que incluye siete 
variedades, la mayor parte de ellas casi extinguidas en la región.

I FRANCIA I CHAMPAGNE I CÔTE DES BLANCS

ULTRADITION EXTRA-BRUT
Blanco 0,75 L  / 35,60 €
Pinot meunier, chardonnay, pinot noir

BLANC DE BLANCS BRUT NATURE
Blanco 0,75 L  / 37,60 €
Chardonnay

ROSÉ DE MEUNIER EXTRA-BRUT
Rosado 0,75 L  / 38,40 €
Pinot meunier 

LES VIGNES D'AUTREFOIS VIELLES VIGNES
BLANC DE NOIRS EXTRA-BRUT
Blanco 0,75 L  / 62,40 €
Pinot meunier

LES GRANDES CRAYÈRES BLANC DE BLANCS 
EXTRA-BRUT 2019
Blanco 0,75 L  / 62,40 €
Chardonnay 

LES EMPREINTES EXTRA-BRUT 2016
Blanco 0,75 L  / 65,60 €
Chardonnay, pinot noir 

PETIT MESLIER EXTRA-BRUT
Blanco 0,75 L  / 89,60 €
Petit meslier

LES 7 EXTRA-BRUT
Blanco 0,75 L  / 89,60 €
Pinot gris, chardonnay, pinot meunier, petit 
meslier, arbanne, pinot noir, pinot blanc
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LARMANDIER-BERNIER
Vertus
Sophie y Pierre Larmandier forman parte de una familia dedicada a la producción vinícola desde la Revo-
lución Francesa. Consagrada desde 1988 a la expresión más pura de sus terroirs, Larmandier-Bernier solo 
trabaja con levaduras indígenas, fermentando sus vinos en toneles de madera, abrazando la biodinámica 
y los métodos rigurosamente artesanales. Sus 16 hectáreas de viñedo están situadas en los mejores 
crus de la Côte des Blancs: Vertus, Cramant, Chouilly, Oger y Avize. Los rendimientos moderados y los 
mesurados dosages dan lugar a una gama de champagnes tan característicos como la cuvée genérica 
Latitude, Terre de Vertus (sin dosage) y los excelsos millésimés de grands y premiers crus.

I FRANCIA I CHAMPAGNE I CÔTE DES BLANCS

LATITUDE BLANC DE BLANCS EXTRA-BRUT 
Blanco 0,75 L  / 51,76 €
Chardonnay

LONGITUDE BLANC DE BLANCS EXTRA-BRUT 
Blanco 0,75 L  / 59,60 €
Chardonnay

TERRE DE VERTUS BLANC DE BLANCS 
BRUT NATURE 2016
Blanco 0,75 L  / 80,00 €
Chardonnay

ROSÉ DE SAIGNÉE EXTRA-BRUT
Rosado 0,75 L  / 84,80 €
Pinot noir, pinot gris

LES CHEMINS D'AVIZE BLANC DE BLANCS 
EXTRA-BRUT 2013
Blanco 0,75 L  / 153,60 €
Chardonnay
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BERNARD LONCLAS
Bassuet
Fundada en 1976 por Bernard Lonclas, un hombre apasionado por la tierra y el vino cuyas hijas Aurélie 
y Mathilde van tomando el relevo. La bodega se sitúa en la subregión de Côteaux Vitryats, al sureste 
de Châlons-en-Champagne, que se caracteriza por sus suelos de tiza, perfectos para el cultivo de la uva 
chardonnay. La vinificación es un arte en la maison, en el que se combinan el saber hacer tradicional 
con la tecnología moderna. Una vez al año, mezclan hábilmente los vinos expresando sus gustos, sen-
saciones y emociones, para alcanzar la sutileza y originalidad que hacen único el estilo de la maison, 
y reposan esperando pacíficamente su plena madurez.

I FRANCIA I CHAMPAGNE I CÔTEAUX VITRYATS

SÉLÉCTION BRUT
Blanco 0,75 L  / 28,62 €
Chardonnay, meunier

ROSÉ BRUT
Rosado 0,75 L  / 30,42 €
Chardonnay, meunier, pinot noir

BRUT 2014
Blanco 0,75 L  / 46,80 €
Chardonnay, meunier

103



NICOLAS MAILLART
Ecueil
Nicolas Maillart es uno de los enólogos más innovadores de su generación. Desde que se hizo cargo 
del negocio familiar no ha dejado de introducir cambios en el viñedo, ya sea para reconvertir las viñas 
a la agricultura ecológica o para reintroducir la petit meslier, una variedad autóctona casi desaparecida. 
Ingeniero y enólogo de formación, Nicolás volvió a la finca en 2003, perpetuando así una tradición 
de casi 300 años (desde 1753; la vocación de enólogos de la familia no ha cesado desde entonces). 
Cuenta con 15 hectáreas de viñedo ubicadas exclusivamente en la Montagne de Reims, con los que 
elabora vinos con una fuerte identidad y una expresividad única.

I FRANCIA I CHAMPAGNE I MONTAGNE DE REIMS

PLATINE PREMIER CRU EXTRA-BRUT
Blanco 0,75 L  / 37,80 €
Pinot noir, chardonnay

ROSÉ BRUT
Rosado 0,75 L  / 47,16 €
Pinot noir, chardonnay

MONTCHENOT VILLERS ALLERAND  
BLANC DE NOIRS EXTRA-BRUT 2018
Blanco 0,75 L  / 56,34 €
Pinot noir, meunier

MONT MARTIN PREMIER CRU MEUNIER  
EN FUTS
Blanco 0,75 L  / 73,62 €
Meunier

LES LOGES PREMIER CRU SANS SULFITES
Blanco 0,75 L  / 76,68 €
Pinot noir 

BOUZY GRAND CRU JOLIVETTES PINOT NOIR
EN FUTS 2022
Blanco 0,75 L  / 85,32 €
Pinot noir 

ECUEIL PREMIER CRU CHAILLOTS GILLIS BLANC 
DE BLANCS 2022
Blanco 0,75 L  / 91,62 €
Chardonnay

ECUEIL PREMIER CRU LES COUPÉS FRANC DE PIED 
2019
Blanco 0,75 L  / 144,00 €
Pinot noir
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JOSÉ MICHEL & FILS
Moussy
Una de las propiedades vinícolas más antiguas de la comuna de Moussy, José Michel & Fils ha per-
petuado el trabajo artesanal a través de cuatro generaciones de la misma familia. La saga se inició en 
la producción de espumosos en el siglo XIX, con Paul Michel, y se ha consolidado gracias a la labor 
de José Michel, que desde 1955 ha sabido adaptar las tres variedades tradicionales de la región a los 
suelos y exposiciones idóneos para cada una. No obstante, la uva emblemática de la casa es la pinot 
meunier, protagonista esencial de champagnes tan elegantes y equilibrados como la cuvée Tradition 
o el Brut Grand Vintage, que solo se elabora en las mejores añadas.

I FRANCIA I CHAMPAGNE I VALLÉE DE LA MARNE

PRÉMICES BRUT
Blanco 0,75 L  / 29,70 €
Pinot meunier, chardonnay 

PRÉMICES ROSÉ BRUT
Rosado 0,75 L  / 33,30 €
Pinot meunier, chardonnay 

CHAPITRE MEUNIER BRUT
Blanco 0,75 L  / 36,00 €
Pinot meunier

GRAND VINTAGE BRUT 2014
Blanco 0,75 L  / 46,80 €
Chardonnay, pinot meunier

CLOS SAINT JEAN BLANC DE BLANCS 2014
Blanco 0,75 L  / 49,50 €
Chardonnay 

TRADITION BRUT
Blanco 1,5 L  / 67,50 €
Pinot meunier, chardonnay
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PIERRE MONCUIT
Mesnil-sur-Oger
Familia de viticultores cuyo nombre está ligado a la reputación de la excelencia del viñedo de la Côte 
des Blancs, y más precisamente a la de Mesnil-sur-Oger, los Moncuit solo producen champagnes blanc 
de blancs, 100% chardonnay. Nicole e Yves Moncuit, que cogieron las riendas de la propiedad tras la 
muerte de su padre, en 1997, esgrimen un celoso respeto por la tradición y un gran conocimiento de 
los diferentes terruños. Siguiendo los pasos de su madre, Valérie Charpentier, ahora al frente de la mai-
son, perpetúa con naturalidad el estilo de la casa, con un marcado gusto por las cosas bien hechas. Su 
buen hacer garantiza la calidad de los champagnes de esta casa, desde el básico y asequible Hugues de 
Coulmet hasta los precisos millésimés de viejas viñas y el nobilísimo Grand Cru non dosé, fino y preciso.

I FRANCIA I CHAMPAGNE I CÔTE DES BLANCS

HUGUES DE COULMET BLANC DE BLANCS BRUT
Blanco 0,75 L  / 29,20 €
Blanco 1,5 L  / 58,32 €
Chardonnay

DELOS GRAND CRU BLANC DE BLANCS EXTRA-BRUT
Blanco 0,75 L  / 32,48 €
Chardonnay 

ROSÉ BRUT
Rosado 0,75 L  / 35,76 €
Pinot noir, pinot meunier

MILLÉSIME BLANC DE BLANCS 2008 EXTRA-BRUT
Blanco 0,75 L  / 52,40 €
Chardonnay
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ODYSSÉE 319
Avize
El champagne ofrece múltiples expresiones según esa combinación de suelos (y subsuelos), clima, relieve 
y personas que, generación tras generación, evolucionan entre estos elementos, que conocemos como 
terroir. Movido por esta idea, Olivier Bonville suma al domaine familiar (Franck Bonville, pág. 89) este 
otro proyecto junto a Ferdinand Ruelle. Tomando Avize como punto de partida, Odyssée 319 propone 
un viaje por los 319 pueblos –de ahí el nombre– que componen la denominación de Champagne, en 
busca de viticultores apasionados que conocen las variaciones de su viñedo, las especificidades de sus 
parcelas y la particularidad de cada una de sus localidades. 

I FRANCIA I CHAMPAGNE I CÔTE DES BLANCS

ODYSSÉE 319 BRUT
Blanco 0,75 L  / 36,72 €
Chardonnay

LE LEVANT
Blanco 0,75 L  / 53,64 €
Chardonnay

GRAND CRU BLANC DE BLANCS EXTRA-BRUT 2017
Blanco 0,75 L  / 50,40 €
Chardonnay

MEUNIER À BELVAL SOUS CHÂTILLON EXTRA-BRUT
Blanco 0,75 L  / 53,64 €
Meunier
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		  VOUETTE & SORBÉE
		  Buxières-sur-Arce
		  Bertrand y Hélène Gautherot practican una viticultura exigente bajo los principios de 
la biodinámica –tienen certificación bio desde 1998–, priorizando el trabajo artesanal. Por su viñedo 
deambulan las vacas que contribuyen al compost natural; para las labores del campo solo se emplea 
un viejo tractor y los vinos fermentan en toneles de roble, sin levaduras exógenas, y se crían el tiempo 
necesario para exprimir lo mejor del terroir, prescindiendo de dosage y filtrados. Su singular pureza se 
aprecia en el blanc de noirs Fidèle, la indómita cuvée Blanc d'Argile (100% chardonnay) y el evocador 
y poderoso rosado Saignée de Sorbée, 100% pinot noir.

I FRANCIA I CHAMPAGNE I CÔTE DES BAR

FIDÈLE EXTRA-BRUT
Blanco 0,75 L  / 49,32 €
Pinot noir

BLANC D'ARGILE BLANC DE BLANCS
EXTRA-BRUT
Blanco 0,75 L  / 64,44 €
Chardonnay
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WIRTH MICHEL
Moussy
Desde su fundación por Raoul Bouché, artesano tonelero de profesión, se han sucedido cinco genera-
ciones en el domaine. Hoy conviven tres de ellas: Alain Wirth, el abuelo, ya jubilado; su hija, Nathalie 
Michel, que lo sucedió después de estudiar Biología, y el hijo de esta, Antonin Michel, quien regresó al 
domaine tras estudiar Comercio, Marketing y Administración y formación adicional en vitivinicultura. El 
viñedo, de poco más de 4 hectáreas, se extiende sobre una variedad de terruños y pueblos en las laderas 
del sur de Epernay. Meunier (75% del viñedo), chardonnay (23%) y pinot noir (2%), que trabajan sin 
herbicidas ni insecticidas químicos, con respeto a la planta, la naturaleza y su vida. Limitan también la 
intervención en bodega. El uso de distintos depósitos (barricas de roble de 600 litros, acero inoxidable, 
hormigón y acero esmaltado) les permite aumentar la complejidad de cada vino y reflejar la identidad 
y el carácter de cada uno de sus terruños.

I FRANCIA I CHAMPAGNE I VALLÉE DE LA MARNE

ORIGINES 2021 EXTRA-BRUT
Blanco 0,75 L  / 39,60 €
Pinot meunier, chardonnay

LES RIGOBLINS 2020 EXTRA-BRUT
Blanco 0,75 L  / 55,06 €
Chardonnay, pinot meunier, pinot noir

LES MEUNIERS DE RAOUL 2021 EXTRA-BRUT
Blanco 0,75 L  / 58,19 €
Pinot meunier
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YANN ALEXANDRE
Courmas
Yann Alexandre es la octava generación de una familia que cultiva viñas en la Montagne de Reims, la 
tercera que elabora champagne allí. Junto a su esposa, Sévérine, trabaja 6,3 hectáreas repartidas en 28 
parcelas en nueve aldeas. Tratan de anteponer las características de cada parcela (cada variedad y cada 
parcela se vinifica por separado, “para que la mezcla sea equilibrada y fresca”, explican) y de elaborar 
un champagne tan natural como sea posible a través de una cuidadosa estrategia de sanidad vegetal 
("cultivamos el viñedo como un jardín"), respeto por la biodiversidad, gestión de los recursos hídricos, 
cultivos de cobertura y arado, "sin dejar ningún detalle al azar".

I FRANCIA I CHAMPAGNE I MONTAGNE DE REIMS

BRUT NOIR
Blanco 0,75 L  / 39,60 €
Meunier, chardonnay, pinot noir

ROCHE MÈRE BRUT NATURE
Blanco 0,75 L  / 43,20 €
Blanco 1,5 L  / 90,00 €
Meunier, chardonnay, pinot noir

GRANDE RÉSERVE BRUT
Blanco 0,75 L  / 46,80 €
Pinot noir, chardonnay, meunier

COURMAS BLANC DE BLANCS BRUT 2016
Blanco 0,75 L  / 46,80 €
Chardonnay

SOUS LES ROSES BLANC DE NOIRS 
EXTRA-BRUT 2017
Blanco 0,75 L  / 68,40 €
Pinot noir, meunier
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DOMAINE DE MONTBOURGEAU
L'Étoile
Nicole Deriaux continúa con Domaine Montbourgeau el legado vitivinícola que comenzó su abuelo 
en 1920 en el Jura, en L'Étoile. Los viñedos, principalmente de chardonnay y savagnin blanc, se 
encuentran entre escarpadas lomas, rodeados de vegetación, sobre suelos calizos, con margas, sílex, 
de origen marino y con presencia de fósiles, lo que conferirá a sus vinos notable mineralidad y aci-
dez. Sus elaboraciones tienen calidad y personalidad, son elegantes y se aprecia ese paso mineral, 
concentrado, con notas florales, y un paladar suave, redondo y marcado por esa gran acidez. Firma, 
asimismo, un vin de paille con crianza bajo velo con aromas de frutos secos, especias y vainilla, muy 
elegante y armónico.

ETOILE 2019
Blanco 0,75 L  / 18,36 €
Chardonnay

ETOILE CHARDONNAY 2022
Blanco 0,75 L  / 22,50 €
Chardonnay

ETOILE EN BANODE 2021
Blanco 0,75 L  / 27,90 €
Chardonnay

CUVÉE SPÉCIALE 2019
Blanco 0,75 L  / 28,80 €
Chardonnay

2018     Blanco 1,5 L  / 61,20 €
5 ÉTOILES 2021
Blanco 0,75 L  / 28,80 €
Chardonnay, savagnin blanc

ETOILE SAVAGNIN 2020
Blanco 0,75 L  / 31,50 €
Savagnin

2018     Blanco 1,5 L  / 66,60 €
SECRET DE MONTBOURGEAU
Blanco 0,75 L  / 37,80 €
Chardonnay

VIN DE PAILLE 2020
Blanco dulce 0,375 L  / 61,20 €
Chardonnay, savagnin, poulsard 

VIN JAUNE 2017
Blanco dulce 0,62 L  / 66,60 €
Savagnin blanc
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DOMAINE DU PÉLICAN
Montigny-lès-Arsures
Domaine du Pélican nace en 2014, cuando la familia D'Angerville, que produce vinos en Volnay bajo 
el nombre de Marquis d'Angerville, compra viñedos en la región. Elaboran sus vinos en colaboración 
con enólogos locales del Jura, como Rémi Treuvey, bajo los preceptos de la biodinámica, con el fin de 
preservar al máximo el terroir de los viñedos. El nombre hace referencia al pelícano en el escudo de 
la ciudad de Arbois.

I FRANCIA I JURA I ARBOIS

CHARDONNAY 2022
Blanco 0,75 L  / 39,60 €
Chardonnay

SAVAGNIN OUILLÉ 2021
Blanco 0,75 L  / 39,60 €
Savagnin

POULSARD 2022
Tinto 0,75 L  / 41,40 €
Tinto 1,5 L  / 86,40 €
Poulsard

PINOT NOIR CLOS SAINT LAURENT 2022
Tinto 0,75 L  / 46,80 €
Pinot noir 

SAVAGNIN MACÉRATION PELLICULAIRE 2022 
Blanco 0,75 L  / 48,60 €
Savagnin

SOUS VOILE SAVAGNIN 2018 
Blanco 0,75 L  / 52,20 €
Savagnin 

CHARDONNAY GRAND CUROULET 2022
Blanco 0,75 L  / 54,00 €
Chardonnay

SAVAGNIN OUILLÉ GRAND CUROULET 2022
Blanco 0,75 L  / 59,40 €
Savagnin 

TROUSSEAU BÉRANGER 2022
Tinto 0,75 L  / 66,60 €
Trousseau

VIN JAUNE 2016
Blanco 0,62 L  / 199,80 €
Savagnin
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DOMAINE DE LA RENARDIÈRE
Pupillin
Establecidos en Pupillin desde 1990, Jean-Michel Petit y su mujer, Laurence, cultivan 7,5 hectáreas 
de viñedo, el 50% de la superficie con variedades tintas (pinot noir, poulsard, trousseau) y el resto con 
blancas (chardonnay y savagnin). A partir de 2003, el domaine trabaja sus viñas con principios ecológicos, 
lo que le ha llevado a obtener la certificación bio en 2012. Las vinificaciones tienen lugar con levaduras 
nativas y la crianza se realiza en fudres y barricas usadas, para preservar el carácter auténtico de sus 
tintos y blancos, varios de ellos monovarietales. La Renardière produce también dulces y generosos 
de tipologías tradicionales en el Jura (vin de paille, vin jaune).

I FRANCIA I JURA I ARBOIS

JURASSIQUE 2020
Blanco 0,75 L  / 26,10 €
Chardonnay

LES TERRASSES 2021
Blanco 0,75 L  / 27,90 €
Savagnin

LES VIANDERIES 2022
Blanco 0,75 L  / 28,80 €
Chardonnay 

PLOUSSARD 2022
Tinto 0,75 L  / 28,80 €
Poulsard

VIGNES DE 1966 2022
Blanco 0,75 L  / 29,70 €
Chardonnay 

VIGNES DE 1983 2022
Tinto 0,75 L  / 30,60 €
Poulsard
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TROUSSEAU À LA DAME 2022
Tinto 0,75 L  / 30,60 €
Trousseau 

SAVAGNIN
Blanco 0,75 L  / 30,60 €
Savagnin

SAVAGNIN 2018
Blanco 0,75 L  / 34,20 €
Savagnin blanc

VIN DE PAILLE 2016
Blanco dulce 0,375 L  / 41,40 €
Chardonnay, savagnin, poulsard

JOURS PEAU CONTRE PEAU 284 2016
Blanco 0,75 L  / 55,80 €
Savagnin blanc

VIN JAUNE 2015
Blanco dulce 0,62 L  / 55,80 €
Savagnin blanc
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DOMAINE ANNE GROS & JEAN-PAUL TOLLOT
Aigues-Vives
Anne Gros y Jean-Paul Tollot, dos enólogos de Borgoña, combinan sus conocimientos en diferentes y bellos 
terruños de Cazelles, en Minervois. Gros ha dirigido durante décadas su propia finca en Vosne-Romanée 
y Jean-Paul procede de la finca familiar Tollot-Beaut en Chorey-lès-Beaune. La búsqueda los llevó a las 
colinas de gran altitud de Minervois. El variado terruño de la región, la mayor altitud (curiosamente, 
la misma que la de Vosne-Romanée), que permite que las uvas maduren lentamente, y las viñas muy 
viejas ofrecían la combinación que querían. Las viñas se cuidan según los principios de la lutte raisonée, 
siguiendo prácticas orgánicas y evitando en lo posible los tratamientos químicos.

I FRANCIA I LANGUEDOC-ROSELLÓN

CÔTES DE BRIAN LA CINSO 2022
Tinto 0,75 L  / 17,82 €
Cinsault

CÔTES DE BRIAN LA VERMENTINO 2022
Blanco 0,75 L  / 19,62 €
Vermentino 

MINERVOIS LA CIAUDE 2022
Tinto 0,75 L  / 24,30 €
Syrah, cariñena, garnacha

MINERVOIS LES CARRÉTALS 2022
Tinto 0,75 L  / 34,20 €
Cariñena, garnacha
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CLOS MASSOTTE
Trouillas
Pierre-Nicolas Massotte funda Clos Massotte en 2004 en un terreno familiar situado a los pies de los 
Pirineos y el monte Canigou. Actualmente, trabaja mano a mano con el sumiller y enólogo Igor Corral. 
Las cepas, a menudo centenarias, están profundamente arraigadas allí, lo que acentúa la expresión 
del terruño. Esta finca se consolida como una de las más interesantes del sector Aspres, una de las 
más fascinantes a seguir en sus propuestas estilísticas. Todas las cuvées ahora se declaran como Vin de 
France. Trabaja con una filosofía de respeto al viñedo y los vinos, que elaboran de la forma más natural 
posible. Disponen de certificación ecológica e incluso aplican métodos biodinámicos..
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VIN DE FRANCE QUÉ SYRAH SERÁ? 2021
Tinto 0,75 L  / 13,31 €
Syrah

VIN DE FRANCE ZESTE MACHINE 2021
Blanco 0,75 L  / 13,31 €
Garnacha blanca, macabeo

VIN DE FRANCE ONDINE 2020
Blanco 0,75 L  / 16,29 €
Garnacha blanca, garnacha gris, cariñena, 
vermentino, moscatel

VIN DE FRANCE D'UNE 2021
Rosado 0,75 L  / 18,00 €
Garnacha blanca, garnacha gris, garnacha, syrah 

VIN DE FRANCE À NOUS 2020
Tinto 0,75 L  / 21,87 €
Garnacha tintorera



LEON BARRAL
Cabrerolles
Entre los diversos terruños que componen el Languedoc, Faugères es seguramente uno de los más 
atractivos desde el punto de vista vinícola, marcado por sus suelos de esquisto. Didier Barral muestra 
el potencial de la zona trabajando la viña y la viticultura de la manera más tradicional, transmitiendo 
así todo el vigor de este peculiar terroir donde carignan, garnacha y syrah aportan toda su expresión 
frutal, riqueza aromática y fuerte carácter. El viticultor creó el domaine Leon Barral en 1993, trabajando 
sus 13 hectáreas de viñedo con principios biodinámicos para subrayar la nitidez y franqueza de vinos 
como la emblemática cuvée Jadis, el emblemático tinto Tradition o el soberbio Valinière.

I FRANCIA I LANGUEDOC-ROSELLÓN I FAUGÈRES

FAUGÈRES TRADITION 2017
Tinto 0,75 L  / 19,98 €
Cariñena, garnacha, cinsault

VIN DE FRANCE L'HERAULT 2019
Blanco 0,75 L  / 25,08 €
Terret blanc, terret gris, viognier, roussanne

VIN DE FRANCE 2021
Blanco 0,75 L  / 27,45 €
Terret blanc

FAUGÈRES JADIS 2017
Tinto 0,75 L  / 28,48 €
Cariñena, garnacha, syrah

FAUGÈRES VALINIÈRE 2019
Tinto 0,75 L  / 44,18 €
Mourvèdre, syrah
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I FRANCIA I LOIRA I POUILLY-FUMÉ

DOMAINE DU BOUCHOT
Saint-Andelain
En una antigua granja renovada en 1966 situada en la orilla derecha del Loira, la pareja formada por 
Rachel y Pascal Kerbiquet comenzó a cultivar viñedos en Côte des Prés y Fouinelles en 1985. Desde 
entonces, se han expandido para incluir Vaurigny y Papillons. Disponen de 10 hectáreas plantadas 
con sauvignon blanc sobre suelos ricos en arcilla y piedra caliza (Kimmeridgian). La configuración 
de la finca, aislada y en el centro de sus viñedos, da una enorme precisión a todos los trabajos biodi-
námicos –son el primer cultivo biodinámico certificado de Pouilly-Fumé, desde 2009–. Las técnicas 
de vinificación se realizan con la menor intervención humana posible y sus vinos expresan la finura 
de un terruño fantástico.

POUILLY-FUMÉ TERRES BLANCHES 2022
Blanco 0,75 L  / 28,80 €
Blanco 1,5 L  / 61,20 €
Sauvignon blanc

POUILLY-FUMÉ MCMLV 2022
Blanco 0,75 L  / 36,00 €
Sauvignon blanc
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CLAU DE NELL
Ambillou-Château
En 2008, Anne-Claude Leflaive (del célebre Domaine Leflaive borgoñón) y su marido, Christian Jacques, 
adquirieron una singular propiedad vinícola en Anjou, con 10 hectáreas continuas de viñedo en una 
colina rodeada por campo abierto. Sylvain Potin, quien llegó a Clau de Nell en 2009 como gerente, 
ha potenciado el cultivo de las cuatro variedades que componen los vinos de la propiedad (grolleau, 
cabernet franc, cabernet sauvignon y chenin blanc) con los principios biodinámicos que Leflaive siempre 
ha defendido. En las cuevas trogloditas excavadas en la misma colina, la bodega madura las añadas 
de sus cuatro vinos, expresión pura de un terruño de ensueño.

I FRANCIA I LOIRA I ANJOU

ANJOU VIOLETTE 2020 
Tinto 0,75 L  / 27,36 €
Tinto 1,5 L  / 65,34 €
Cabernet sauvignon, cabernet franc 

ANJOU CABERNET FRANC 2021 
Tinto 0,75 L  / 28,08 €
Tinto 1,5 L  / 68,40 €
Cabernet franc

VAL DE LOIRE GROLLEAU 2020
Tinto 0,75 L  / 29,34 €
Tinto 1,5 L  / 69,48 €
Grolleau

VIN DE FRANCE BLANC DE NOIR 2021
Tinto 0,75 L  / 36,90 €
Cabernet franc 

VIN DE FRANCE CHENIN BLANC 2021
Blanco 0,75 L  / 38,70 €
Tinto 1,5 L  / 88,20 €
Chenin blanc
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I FRANCIA I LOIRA I SANCERRE

DOMAINE DU NOZAY
Sainte-Gemme-en-Sancerrois
En 1970, el barón Philippe de Benoist y su esposa Marie-Hélène se instalan en el Château du Nozay, 
una hermosa propiedad del siglo XVII en un oasis de calma, dominada por un majestuoso castillo. 
En 1971 plantan las primeras viñas sauvignon, que ampliaron con el tiempo hasta 15 hectáreas. 
En 1991, su hijo Cyril regresó a Sancerre, después de haber ganado la suficiente experiencia con el 
hermano mayor de su madre, Aubert de Villaine, codirector del mítico Domaine de la Romanée-Conti. 
Con él comienza la aproximanción a la cultura ecológica y biodinámicas. Domaine du Nozay está 
certificado en agricultura ecológica desde 2011 y en biodinámica desde 2017. En la bodega, excavada 
en la ladera y expuesta al norte, se produce de forma tradicional un Sancerre extraordinariamente 
intenso, con un perfil expresivo y seductor.

SANCERRE 2022 
Blanco 0,75 L  / 21,78 €
Sauvignon blanc

LA PLANTE FROIDE 2022
Blanco 0,75 L  / 23,31 €
Sauvignon blanc

SANCERRE 2021
Tinto 0,75 L  / 48,42 €
Pinot noir
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I FRANCIA I LOIRA I SANCERRE

PAUL PRIEUR & FILS
Verdigny
Asentada al pie de la colina de Monts Damnés, la familia Prieur trabaja el viñedo de Sancerre desde 
hace 11 generaciones. Actualmente, Luc y Philippe Prieur son los máximos responsables del domaine 
familiar, que cuenta con 13,5 hectáreas de viñedo, repartido en 30 parcelas, en los mejores terruños 
de la comarca. Los blancos, elaborados a partir de la icónica sauvignon blanc, proceden de los suelos 
pedregosos y calcáreos de Verdigny y Chavignol, así como del pueblo de Thauvenay. Los tintos y el único 
rosado de la casa están producidos con las uvas vendimiadas en el lieu-dit Les Pichons, con 5 hectáreas 
de pinot noir, plantadas en la década de 1950, que ofrecen un perfil fino y afilado.

VIN DE FRANCE BULLES DE PINOT 2022 
Blanco 0,75 L  / 21,24 €
Pinot noir

SANCERRE 2022 
Blanco 0,75 L  / 23,04 €
Sauvignon blanc

ROSÉ PERPÉTUEL 2021
Rosado 0,75 L  / 23,04 €
Pinot noir

GRAINS DE PINOT 2019
Tinto 0,75 L  / 23,73 €
Pinot noir

ROUGE EN GRAPPES ENTIÈRES 2020 
Tinto 0,75 L  / 27,07 €
Pinot noir

PIEUCHAUD SILEX 2022
Blanco 0,75 L  / 30,60 €
Sauvignon blanc 

LES PICHONS 2020 
Tinto 0,75 L  / 30,60 €
Pinot noir

MONTS DAMNÉS 2021 
Blanco 0,75 L  / 32,40 €
Sauvignon blanc
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I FRANCIA I LOIRA I ANJOU

VIN DE FRANCE ROSA 2019 
Rosado 0,75 L  / 14,03 €
Mourvèdre, cinsault, garnacha

ANJOU LE RAGUENET 2018 
Blanco 0,75 L  / 16,58 €
Chenin blanc

CRÉMANT DE LOIRE ZEITLOS 2018 
Blanco 0,75 L  / 30,15 €
Chenin blanc

DOMÄNE VINCENDEAU
Rochefort-sur-Loire
Bodega ubicada en las alturas del paraíso de Rochefort-sur-Loire, con un viñedo de siete hectáreas, la 
mitad plantada con la variedad autóctona de la región chenin blanc y la otra mitad con grolleau noir; 
todo ello cultivado según las normas de la agricultura orgánica (certificado Ecocert), con vendimia 
manual y bajo un suelo pedregoso muy mineral. Este domäne –la ortografía es un guiño al origen 
alemán de Liv Vincendeau, mentora del proyecto– sorprende con su cuvée Le Raguenet 2015, elabo-
rada con chenin blanc procedente de dos parcelas, la más antigua de 1940, con rendimientos muy 
bajos y trabajo del viñedo con caballo. La fermentación la realiza en depósitos de acero y sin crianza.
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CHÂTEAU SAINTE-ANNE
Évenos
Propiedad familiar desde hace cinco generaciones, construida en el siglo XVI, está dirigida en la actuali-
dad por Françoise Dutheil de la Rochère y su hijo Jean-Baptiste y cuenta con 14 hectáreas cultivadas en 
ecológico. El viñedo goza de un terroir privilegiado, con un microclima que brinda noches muy frescas 
desde principios de septiembre e influencia marina. Todo eso, unido a una gran riqueza geológica, con 
suelos arcillo-calcáreos y arenosos, produce uvas (garnacha, mourvèdre, cinsaut, clairette y ugni blanc) 
que concentran toda la expresividad del terruño. Sus elaboraciones reflejan la identidad indiscutible 
de la zona, con vinos frescos, longevos y con extraordinario pedigrí mediterráneo.

CÔTES DE PROVENCE 2023
Rosado 0,75 L  / 16,38 €
Mourvèdre, cinsault, garnacha

BANDOL 2022 
Rosado 0,75 L  / 22,32 €
Mourvèdre, cinsault, garnacha

BANDOL 2020
Blanco 0,75 L  / 23,55 €
Clairette, ugni blanc

BANDOL 2018
Tinto 0,75 L  / 25,25 €
Mourvèdre, garnacha, cinsault

BANDOL CUVÉE COLLECTION 2016
Tinto 0,75 L  / 35,28 €
Mourvèdre
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		  DOMAINE TEMPIER
		  La Castellet
		  Situado en el centro de Bandol, Domaine Tempier existe desde el reinado de Luis XV y 
su reputación se remonta hasta el año 1885, cuando sus vinos consiguieron su primera medalla de 
oro en un concurso. Tras la Segunda Guerra Mundial, Lucien Peyroud –casado con una de las nietas del 
fundador– replantó los viñedos con las variedades mourvèdre –la monastrell levantina, hoy la uva estelar 
de la región–, cinsault y garnacha. En 1960, su hijo Jean-Marie comenzó a embotellar por separado 
las cuvées elaboradas con una selección de racimos de los mejores pagos (La Migoua, La Tourtine y 
Cabassaou), que refuerzan el actual prestigio de Tempier.

I FRANCIA I PROVENZA I BANDOL

BANDOL 2023
Rosado 0,75 L  / 24,48 €
Mourvèdre, garnacha, cinsault

BANDOL 2023
Blanco 0,75 L  / 28,98 €
Clairette, ugni blanc

LULÚ & LUCIEN 2021
Tinto 0,75 L  / 34,38 €
Mourvèdre, garnacha, cinsault, syrah, cariñena

LA MIGOUA 2021
Tinto 0,75 L  / 52,20 €
Mourvèdre, garnacha, cinsault, syrah

LA TOURTINE 2021
Tinto 0,75 L  / 52,20 €
Mourvèdre, garnacha, cinsault

CABASSAOU 2021
Tinto 0,75 L  / 81,72 €
Mourvèdre, syrah, cinsault
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MAISON CLUSEL-ROCH
Ampuis
En la década de 1950, cuando René y Joséphine Clusel comenzaron a cultivar la huerta, árboles fruta-
les y viñas en el norte del Ródano, los vinos de Côte-Rôtie no gozaban de su reputación actual. Fue su 
hijo Gilbert quien vislumbró su potencial, haciéndose cargo de la propiedad familiar y remodelando 
sus viejos viñedos. Coincidiendo con el cambio de nombre a Clusel-Roch, la parcela Grandes-Places 
comenzó a embotellarse por separado. En los 90, la propiedad inició el camino hacia la viticultura 
orgánica, que se completó ya en el nuevo milenio con la incorporación de Guillaume Clusel, hijo de 
Gilbert, al negocio, quien ha sumado a la gama los vinos producidos en la A.O.C. Côteaux du Lyonnais.

I FRANCIA I RÓDANO I CÔTE-RÔTIE

CÔTEAUX DU LYONNAIS LES TRABOULES 
2020
Tinto 0,75 L  / 11,08 €
Gamay 

CÔTEAUX DU LYONNAIS GUILLAUME CLUSEL 
GALET 2020
Tinto 0,75 L  / 17,03 €
Gamay

VIN DE FRANCE LA BERGERIE 2020 
Blanco 0,75 L  / 18,52 €
Aligoté

VIN DE FRANCE LE VIN DU SPOUTNICK 2021 
Tinto 0,75 L  / 18,52 €
Gamay

CÔTES DU RHÔNE LES VERGERS 2020
Tinto 0,75 L  / 33,02 €
Syrah 

CÔTE-ROTIE LES SCHISTES 2020
Tinto 0,75 L  / 55,80 €
Tinto 1,5 L  / 111,60 €
Syrah, viognier 

CÔTE-RÔTIE VIALLIÈRE 2020
Tinto 0,75 L  / 78,10 €
Syrah 

CÔTE-RÔTIE LES GRANDES PLACES 2020
Tinto 0,75 L  / 96,69 €
Syrah
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DOMAINE FÉRAUD & FILS
Châteauneuf-du-Pape
Con una larga tradición en el cultivo de la vid, en 1984 Eddie Féraud fundó, junto con su padre, esta 
propiedad vinícola. En 2012, su hijo Yannick se sumó al proyecto, que explota 5,5 hectáreas de viñas 
viejas en el este de Châteauneuf-du-Pape, rodeadas de bosque y enraizadas en la arena y las areniscas 
rojas típicas de esta zona. La tradición, el trabajo familiar y el terroir son los motores de esta pequeña 
propiedad –vecina del famoso Château Rayas–, siempre en busca de elegancia y finura, tanto en la cuvée 
especial de la casa, Raisins Bleus, como en el tinto Tradition, ambos dominados por la garnacha tinta.

I FRANCIA I RÓDANO I CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE

CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE 2021
Tinto 0,75 L  / 43,20 €
Garnacha, mouvédre, cinsault, clairette

CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE RAISINS BLEUS 2021
Tinto 0,75 L  / 68,40 €
Garnacha, otras
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GRAMENON & COMPAGNIE
Montbrison-sur-Lez
Gramenon es una destacada propiedad vinícola del Ródano meridional, que elabora vinos de singular 
carácter y nítida expresión de terroir a partir de vendimias bien maduras, vinificadas de la manera más 
natural, sin añadido de sulfuroso ni filtrados. Desde su fundación, en 1978, el domaine cultivó sus cepas 
bajo principios ecológicos, pero no fue hasta el año 2000 cuando se volcó a los métodos biodinámicos, 
obteniendo la certificación Demeter. Gramenon produce una larga gama de vinos, siempre signados 
por la pureza y la tipicidad, rasgos que les han convertido en referencias de culto entre los amantes de 
los vinos auténticos.
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CÔTES-DU-RHÔNE LA BELLE SORTIE 2022
Tinto 0,75 L  / 16,20 €
Garnacha

CÔTES-DU-RHÔNE POIGNÉE DE RAISINS 2022
Tinto 0,75 L  / 16,20 €
Garnacha

CÔTES-DU-RHÔNE SIERRA DU SUD 2022
Tinto 0,75 L  / 19,80 €
Syrah

CÔTES-DU-RHÔNE LA SAGESSE 2022
Tinto 0,75 L  / 24,84 €
Garnacha

CÔTES-DU-RHÔNE LA VIE ON Y EST 2022
Blanco 0,75 L  / 21,96 €
Viognier, clairette

VINSOBRES LA PAPESSE 2022
Tinto 0,75 L  / 31,86 €
Tinto 1,5 L  / 65,52 €
Garnacha

CEPS CENTENAIRES LA MÉMÉ 2022
Tinto 0,75 L  / 44,10 €
Garnacha
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MAXIME-FRANÇOIS LAURENT
Montbrison-sur-Lez
Maxime-François Laurent inició este petit négoce en 2006, paralelamente a la actividad del Domaine 
Gramenon, que consiste en una asociación con un viticultor vecino cuyas viñas se extienden alrede-
dor de seis hectáreas ubicadas en los municipios  de Montbrison-sur-Lez y Valréas. Los subsuelos son 
arcillocalcáreos y la situación de los viñedos confiere a los vinos una nota decididamente afrutada y 
soleada. Las parcelas y el trabajo en el viñedo se controlan durante todo el año, se cultiva sin productos 
químicos, la cosecha se clasifica en el viñedo y se realiza manualmente en caja y la vinificación es lo más 
natural posible, sin filtrar ni clarificar, solo un ligero sulfitado después de la fermentación maloláctica.

I FRANCIA I RÓDANO I CÔTES-DU-RHÔNE

IL FAIT SOIF 2021
Tinto 0,75 L  / 12,20 €
Garnacha, syrah

ROSE POMPON 2022
Rosado 0,75 L  / 13,77 €
Garnacha, syrah, cinsault

PANTOMINE 2020
Blanco 0,75 L  / 14,22 €
Bourboulenc, garnacha blanca

LA RUBICONDE 2021
Tinto 0,75 L  / 19,35 €
Garnacha
VILLAGES VISAN TERRASSE DE L'HÉREIN 
2018 
Tinto 0,75 L  / 19,17 €
Garnacha, syrah
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DOMAINE JASMIN
Ampuis
Cuarta generación del domaine, Patrick y Arlette Jasmin firman vinos con un estilo claramente tradi-
cionalista en unas laderas de inclinación límite en la colina de la Côte-Rôtie en Ampuis. Disponen de 
poco más de 5 hectáreas, con 8 lieux-dit repartidas en 11 parcelas distintas, plantadas con syrah (95%) 
y viognier (5%): Côte Blonde, le Mollard, Baleyat, le Truchet, les Moutonnes, Côte Baudin, les Bercheries 
y les Lézardes; de orientación sur, suroeste, y una edad media de la viña de 40 años. Todos los vinos se 
elaboran de forma tradicional y maduran bajo tierra en barricas de roble. 

I FRANCIA I RÓDANO I CÔTE-RÔTIE

COLLINES RHODANIENNES  
LA CHEVALIÈRE 2022
Tinto 0,75 L  / 16,20 €
Syrah

COLLINES RHODANIENNES VIOGNIER 2022
Tinto 0,75 L  / 21,60 €
Viognier

CÔTE-RÔTIE LA GIROFLARIE 2021
Blanco 0,75 L  / 25,00 €
Syrah, viognier
	 2019     Blanco 1,5 L  / 78,63 €
CÔTE-RÔTIE OLÉA 2017
Tinto 0,75 L  / 57,60 €
Syrah, viognier
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LA VIEILLE JULIENNE
Orange
Propiedad de la familia Daumen desde 1905, La Vieille Julienne comenzó a comercializar sus vinos 
embotellados a partir de 1960. En 1990, la llegada de Jean-Paul Daumen a la dirección propició un 
vuelco decisivo hacia los métodos de viticultura ecológica, que contempla aspectos como la limitación 
de los tratamientos en la viña, el profundo conocimiento de los suelos y el efecto de las fases lunares 
sobre los cultivos. Actualmente, la propiedad dispone de unas 30 hectáreas de viñedo en la parte norte 
de Châteauneuf-du-Pape, y elabora vinos de calidad reconocida en todo el mundo, algunos adscritos 
a la A.O.C. Côtes-du-Rhône, como el blanco y el tinto procedentes del lieu-dit Clavin.

I FRANCIA I RÓDANO I CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE I CÔTES-DU-RHÔNE

CÔTES-DU-RHÔNE LIEU-DIT CLAVIN 2018
Blanco 0,75 L  / 17,60 €
Clairette, garnacha blanca, bourboulenc, 
marsanne, rousanne, viognier 

CÔTES-DU-RHÔNE LIEU-DIT CLAVIN 2018
Tinto 0,75 L  / 17,94 €
Tinto 1,5 L  / 36,47 €
Garnacha, cinsault, syrah, mourvèdre, bourboulenc, 
clairette, garnacha blanca

CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE LES TROIS SOURCES 
2018
Tinto 0,75 L  / 53,13 €
Garnacha, cinsault, syrah, counoise, mourvèdre, 
muscardin, terret noir, vaccarèse, garnacha blanca, 
bourboulenc, clairette, picardan 

CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE LES HAUTS-LIEUX 
2018
Tinto 0,75 L  / 67,75 €
Garnacha, mourvèdre, cinsault, counoise
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VINOS DEL MUNDO

	 ALEMANIA	 0	 DR. LOOSEN
			   IMMEL

	 ARGENTINA	 0	 ALPAMANTA
			   MONTEVIEJO

	 AUSTRIA	 0	 WEINGUT BRÜNDLMAYER
			   LOIMER

	 CHILE	 0	 DE MARTINO

	 ESLOVENIA	 0	 VINI NOÜE-MARINIC
			   KMETIJA PRINČIČ

	 EEUU	 0	 EISELE VINEYARD

	 HUNGRÍA	 0	 SAMUEL TINON
			   TOKAJ-OREMUS

	 ITALIA	 0	 ARGIANO 
			   AZELIA
			   BRUNO ROCCA
			   CAMPARO
			   FRATELLI CIGLIUTI
			   LA MORANDINA
			   OCCHIPINTI
			   PODERI COLLA
			   RIZZI
			   SORELLE BRONCA
			   SOTTIMANO
			   SALVATORE TAMBURELLO
			   TEDESCHI

	 PORTUGAL	 0	 APHROS WINE
			   QUINTA DA CAROLINA
			   FILIPA PATO & WILLIAM WOUTERS
			   GIZ BY LUIS GOMES
			   QUINTA DO INFANTADO
			   ANTONIO MADEIRA
			   RAMILO FAMILY WINES
			   QUINTA DE SANTIAGO
			   RITA FERREIRA & VITOR CLARO
			   JOÃO TAVARES DE PINA
			   ADEGA DO VULCÃO



DR. LOOSEN
Bernkastel-Kues
Una de las bodegas más prestigiosas del Mosela, Dr. Loosen ha pertenecido a la misma familia du-
rante los últimos dos siglos. Cuenta con 15 hectáreas de viñedos, en pagos privilegiados situados en 
empinadas colinas, entre los pueblos de Erden, Ürzig y Huelen. Desde que asumió la dirección de la 
propiedad familiar, en 1988, Ernst Loosen modernizó los métodos de vinificación, incorporando la 
última tecnología para extraer el carácter más puro de la materia prima. Tan solo elabora vinos con 
riesling, caracterizados por una extraordinaria pureza, perfectamente equilibrados, con la acidez, azúcar 
y concentración en su justa medida, desde el asequible Dr L. hasta los complejos blancos de pago.

I ALEMANIA I MOSELA

DR. L FRUITY RIESLING 2022
Blanco 0,75 L  / 6,99 €
Riesling

BLUE SLATE TROCKEN 2022
Blanco 0,75 L  / 14,29 €
Riesling

 

WEHLENER SONNENUHR TROCKEN ALTE REBEN
2017
Blanco 0,75 L  / 38,82 €
Riesling

WEHLENER SONNENUHR AUSLESE 2007
Blanco 0,375 L  / 41,58 €
Riesling
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IMMEL
Westhofen
La familia Immel se instaló en 1754 en las ondulantes colinas calcáreas de Rheinhessen, donde la 
región se abre imponente al río y se encuentran los viñedos más preciados. Ya desde sus primeros días 
en Westhofen estuvo activa en la viticultura y nada ha cambiado en ese sentido. Con gran sensibilidad 
por el suelo, el clima y la naturaleza, el equipo de Immel continúa con una cuidadosa preservación 
de la tradición vitivinícola. La atención se centra en la viticultura ecológica –certificada por el sello EU 
Bio–, preservando así las Green Hills de Rheinhessen para las próximas generaciones, y una vinificación 
tradicional. Después de una fermentación natural, los vinos envejecen en barricas o en acero inoxidable 
para lograr el equilibrio adecuado, de la que resultan vinos finos y frutales.

I ALEMANIA I RENANIA-PALATINADO I RHEINHESSEN

WEISSER BURGUNDER TROCKEN 2021
Blanco 0,75 L  / 8,73 €
Pinot blanc 

RIESLING TROCKEN 2022
Blanco 0,75 L  / 9,52 €
Riesling

CHARDONNAY RÉSERVE 2021
Blanco 0,75 L  / 18,63 €
Chardonnay 
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ALPAMANTA
Luján de Cuyo
En 2005, Andrej Razumovsky y su primo André Hoffmann – descendientes de la familia vitivinícola 
Sayn Wittgenstein– se unieron a Jérémie Delecourt –cuya familia es propietaria de Château de la Croix 
Bontar, productora de rosados en Côtes-de-Provence– para fundar una bodega boutique en Mendoza, 
Argentina. De la herencia y la pasión por el mundo del vino nace este proyecto cuyo nombre significa 
"amor por la tierra" en la cultura indígena local. Un aspecto clave de la cultura nativa ha sido siempre 
vivir en armonía con la naturaleza y el medio ambiente. Por ello, amar la tierra es su lema y su forma 
de cuidar el terroir.

I ARGENTINA I MENDOZA 

BREVA PET NAT 2021
Tinto 0,75 L  / 19,20 €
Criolla 

BREVA SAUVIGNON BLANC 2019
Blanco 0,75 L  / 23,20 €
Sauvignon blanc

BREVA SYRAH 2019
Rosado 0,75 L  / 23,20 €
Syrah 

BREVA BLEND 2019
Tinto 0,75 L  / 24,00 €
Malbec, cabernet sauvignon 

ESTATE MALBEC 2012
Tinto 0,75 L  / 24,48 €
Malbec

134



MONTEVIEJO
Vista Flores
Catherine Péré-Vergé, considerada una de las grandes damas del viñedo bordelés, llegó a Argentina 
a finales de los 90 gracias a la iniciativa de Michel Rolland que reunió a siete empresarios franceses 
en el impresionante complejo vinícola Clos de los Siete, con más de 800 hectáreas de viñedo. Pionera 
de estas bodegas, Monteviejo cuenta con 130 hectáreas a 1.000-1.200 m en Vista Flores, Tunuyán, al 
pie de la Cordillera de los Andes, en el corazón de Valle de Uco. La familia, representada hoy por sus 
hijos Henri, Helen y Anne-Catherine Parent y sus nietos Gaspar y Suzanne Parent y Elisee y Ema Rieber, 
mantiene la pasión de hacer grandes vinos que expresan todo el carácter de esta tierra, envueltos en 
una elegancia de marcado acento francés.

I ARGENTINA I MENDOZA I VISTA FLORES

MENDOZA PETITE FLEUR TORRONTÉS 2022
Blanco 0,75 L  / 18,36 €
Torrontés

MENDOZA PETITE FLEUR CHARDONNAY 2021
Blanco 0,75 L  / 18,36 €
Chardonnay

MENDOZA PETITE FLEUR MALBEC 2020
Tinto 0,75 L  / 18,36 €
Malbec

VISTA FLORES LINDAFLOR CHARDONNAY 2019
Blanco 0,75 L  / 29,70 €
Chardonnay

VISTA FLORES LINDAFLOR MALBEC 2016
Tinto 0,75 L  / 37,80 €
Malbec
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WEINGUT BRÜNDLMAYER
Langenlois
Con 60 hectáreas de viñedo en la región de Kamptal, Willy Bründlmayer es el productor vinícola más 
destacado de Austria. Es famoso por un magnífico riesling, el Lyra, pero también por el provecho que 
saca a la variedad local, grüner veltliner, con la cual obtiene blancos de gran personalidad, que ofrecen 
una gran diversidad de caracteres, desde el agradable «ligero y seco» (L & T) a las complejas cuvées 
de viñas clasificadas, como Käferberg o Lamm. Bründlmayer no despalilla y prensa los racimos muy 
lentamente para así conseguir una corta maceración y fermenta los mostos con sus propias levaduras.

I AUSTRIA I KAMPTAL 

NIEDERÖSTERREICH L&T GRÜNER VELTLINER 2023
Blanco 0,75 L  / 12,82 €
Grüner veltliner

KAMPTAL TERRASSEN GRÜNER VELTLINER 2022
Blanco 0,75 L  / 14,80 €
Grüner veltliner

KAMPTAL STEINMASSL 1 ÖTW RIESLING 2022
Blanco 0,75 L  / 23,07 €
Riesling

KAMPTAL LANGENLOISER GRÜNER VELTLINER 
ALTE REBEN 2022
Blanco 0,75 L  / 32,25 €
Grüner veltliner
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LOIMER
Langelois
Formado como enólogo en Klosterneuberg, Fred Loimer trabajó en California y Alemania antes de 
regresar a Langelois para hacerse cargo de la propiedad vinícola de su familia. Con 30 hectáreas de 
viñedo a orillas del río Kamp, Loimer trabaja con métodos biodinámicos para favorecer la expresión 
más natural y auténtica de sus vinos, elaborados fundamentalmente a partir de grüner veltliner –la 
variedad reina en la región vinícola más relevante de Austria– y riesling, aunque también cultiva las 
tintas zweigelt y pinot noir.

I AUSTRIA I KAMPTAL 

LANGENLOISER GRÜNER VELTLINER 2022 
Blanco 0,75 L / 15,30 €
Grüner veltliner

LOISERBERG GRÜNER VELTLINER 2021 
Blanco 0,75 L / 20,52 €
Grüner veltliner 

STEINMASSL RIESLING 2020
Blanco 0,75 L / 33,61 €
Riesling

KÄFERBERG GRÜNER VELTLINER 2016
Blanco 0,75 L / 36,72 €
Grüner veltliner
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I CHILE

DE MARTINO
Isla de Maipo
La familia De Martino llega a Chile desde Italia en 1934. Con la experiencia de cuatro generaciones, 
elabora vinos con sentido de lugar, pureza y equilibrio en los más diversos valles del país (Maipo, 
Limarí, Itata, Cachapoal, Maule…), fiel reflejo de los viñedos de donde provienen. Los vinos de De 
Martino Series 347 Vineyard y Legado provienen de las regiones que consideran más adecuadas para 
cada variedad, de varias parcelas o de una sola zona, respectivamente. Single Vineyards proceden de 
una sola parcela. Old Vine Series son vinos parcelarios de viñedos muy viejos de Cachapoal, Maule e 
Itata, en los que puede haber mezcla de variedades en el campo. Viejas Tinajas son viñedos viejos de 
Itata elaborados en viejas tinajas con mínima intervención. Y Vigneron son vinos naturales elaborados 
con lagar abierto, escogiendo la mejor uva para hacerlos.

VALLE DEL MAIPO LEGADO 2022
Blanco 0,75 L  / 13,86 €
Chardonnay

VALLE DEL MAIPO LEGADO 2022
Blanco 0,75 L  / 13,86 €
Sauvignon blanc, sémillon

VALLE DEL MAIPO VIGNERON FINE WINES  
BLANCO CHILENO 2021
Blanco 0,75 L  / 20,16 €
Semillón

VALLE DEL ITATA VIGNERON FINE WINES  
TINTO DEL ITATA 2021
Tinto 0,75 L  / 20,16 €
Cinsault

VALLE DEL MAIPO VIGNERON FINE WINES  
TINTO DE LA REINA 2021
Blanco 0,75 L  / 20,16 €
Malbec
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VALLE DEL ITATA VIEJAS TINAJAS 2022
Tinto 0,75 L  / 23,76 €
Cinsault

VALLE DEL ITATA VIEJAS TINAJAS 2022
Blanco 0,75 L  / 23,76 €
Moscatel de Alejandría
	 2021     Blanco 0,375 L  / 24,10 € 
VALLE DEL MAIPO SINGLE VINEYARD  
ALTO DE PIEDRAS 2018
Tinto 0,75 L  / 27,07 €
Carménère

VALLE DEL MAIPO SINGLE VINEYARD  
LA BLANCA 2020
Blanco 0,75 L  / 27,07 €
Sémillon

VALLE DEL ITATA OLD VINES LAS OLVIDADAS 2021
Tinto 0,75 L  / 32,51 €
País, san francisco

VALLE DE CACHAPOAL OLD VINES  
LAS CRUCES 2019
Tinto 0,75 L  / 32,51 €
Malbec, carménère
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VINI NOÜE-MARINIC
Vedrijan
Ubicada en Goriska Brda (el Collio esloveno), la bodega nace del encuentro entre la arraigada experiencia 
de la familia Marinič en el cultivo de la vid en estos territorios y la visión de un aristócrata francés ena-
morado de la región, Charles-Louis de Noüe, sobrino de Anne-Claude Leflaive, nieto de Jeanne Leflaive 
y, por tanto, socio del emblemático domaine en Puligny-Montrachet. El resultado, vinos sostenibles 
y personales, en los que se percibe el respeto y la pasión por uno de los mejores y más vocacionales 
terruños del mundo para la elaboración de vinos blancos desde la época de María Teresa de Austria. 
También elabora Domaine Vicomte de Noüe-Marinič.

I ESLOVENIA I GORIŠKA BRDA

ANNE 2019
Blanco 0,75 L  / 12,60 €
Friulano

RIBOLLA GIALLA 2019
Blanco 0,75 L  / 12,60 €
Ribolla

ZALA 2019
Blanco 0,75 L  / 12,60 €
Malvasia istriana

ÉRIGONE PINOT GRIGIO BIGLIANA 2D CRU 
2020
Blanco 0,75 L  / 18,00 €
Pinot gris

ÉRIGONE RIBOLLA GIALLA GAUGNAZ 1ER CRU 
2020
Blanco 0,75 L  / 18,00 €
Ribolla 

SOTTO LA CHIESA BIGLIANA 2D CRU 2020
Blanco 0,75 L  / 43,81 €
Chardonnay 

TEJCA VEDRIGNANO 2D CRU 2020
Blanco 0,75 L  / 43,81 €
Chardonnay

GROBLJA VEDRIGNANO 2D CRU 2020
Blanco 0,75 L  / 43,81 €
Chardonnay
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KMETIJA PRINČIČ
Kozana
Ubicada en la región de Goriška Brda, la bodega Kmetija Prinčič, dirigida por Tomaž Prinčič, combina 
técnicas ancestrales con una visión innovadora para producir vinos que reflejan el carácter único de 
su terruño. Uno de sus viñedos más emblemáticos es el Cru de Cosana, una de las parcelas histó-
ricas reconocidas en la clasificación vinícola impulsada en 1787 por la emperatriz María Teresa de 
Austria. En este terruño privilegiado nace Kraška Brajda, un pinot noir con una estructura elegante 
y un final persistente.

I ESLOVENIA I GORIŠKA BRDA

KRAŠKA BRAJDA COSANA 1ER CRU 2018
Tinto 0,75 L  / 19,80 €
Pinot noir
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I EEUU I CALIFORNIA I NAPA VALLEY

SAUVIGNON BLANC 2021
Blanco 0,75 L  / 104,13 €
Sauvignon blanc
	 2020     Blanco 0,375 L  / 104,13 € 
ALTAGRACIA CABERNET SAUVIGNON 2020
Tinto 0,75 L  / 163,64 €
Cabernet sauvignon

CABERNET SAUVIGNON 2020
Tinto 0,75 L  / 632,23 €
Cabernet sauvignon
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EISELE VINEYARD
Calistoga
Eisele Vineyard es una de las bodegas más antiguas y prestigiosas de California, situada en Napa Valley. 
Fundada en 1841, ha sobrevivido a diversas crisis (la filoxera, la Ley Seca y la Gran Depresión). La finca 
es famosa por su cabernet sauvignon, cuyo primer viñedo se plantó en 1964. Bajo la propiedad de 
Milton y Barbara Eisele (al frente desde 1969), se convirtió en referente para esta variedad. En 1990, 
Daphne y Bart Araujo adquirieron la finca, adoptando la agricultura biodinámica. Desde 2013, pertenece 
a François Pinault, quien continúa con su legado de producir vinos de alta calidad. La primera cosecha 
de Eisele Vineyard Cabernet Sauvignon (2013) hecha bajo su propiedad recibió 100 puntos Parker por 
primera vez en la historia de la finca.



SAMUEL TINON
Olaszliszka
El bordelés Samuel Tinon llegó a Hungría en 1991, justo antes de las privatizaciones, por lo que pudo 
hacerse con dos hectáreas de viñedo privilegiado, a partir del cual elabora vinos muy diferenciados 
respetando la tradición de los históricos aszú: dulces producidos con uvas infectadas por la botrytis 
cinerea, el hongo que se desarrolla en condiciones climáticas frescas y húmedas y también se da en la 
comarca bordelesa de Sauternes. Los tokaji, calificados según su concentración con la medida de put-
tonyos (cestos de 50 libras de capacidad en los que se recoge la uva durante la vendimia), son nobles 
y complejos, que merecen bien la descripción de «vino de reyes y rey de vinos».

I HUNGRÍA I TOKAJI  

TOKAJ SEC BIRTOK 2021
Blanco 0,75 L  / 16,65 €
Furmint

TOKAJ SEC TOKAJ BLANC HÁRSLEVELÜ 2020
Blanco 0,75 L  / 16,65 €
Hárslevelü 

TOKAJ SEC SZAMORODNI DRY 2011
Blanco 0,50 L  / 23,55 €
Furmint, hárslevelü

	 2009     Blanco 0,375 L  / 23,94 € 

TOKAJ SZAMORODNI DOUX 2013
Blanco 0,50 L  / 48,37 €
Furmint, hárslevelü 

TOKAJ ASZÚ 5 PUTTONYOS 2016
Blanco dulce 0,50 L  / 48,37 €
Furmint, hárslevelü

TOKAJ ASZÚ ESSZENCIA 2007
Blanco dulce 0,50 L  / 95,73 €
Furmint, hárslevelü
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TOKAJ-OREMUS
Tolcsva
En 1993, la familia Álvarez llega a Hungría y funda Tokaj-Oremus Viñedos y Bodegas, aunque la historia 
de Oremus se remonta a 1616. Las actividades se centran en Tolcsva, conectado al laberinto de bode-
gas subterráneas existentes desde el siglo XIII, donde  en 1999 se construyó una moderna bodega de 
vinificación. Este nuevo proyecto gira en torno a  uno de los viñedos mejor situados y más simbólicos 
de la región. No en vano, los Oremus son vinos complejos que pretenden transmitir la delicadeza de 
un vino de reyes. Mandolás es un vino muy original, pues se trata de un blanco seco elaborado con 
furmint, principal uva de los dulces de Tokaji.

I HUNGRÍA I TOKAJI  

TOKAJ SEC MANDOLÁS 2021
Blanco 0,75 L  / 15,92 €
Furmint
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ARGIANO
Sant'Angelo in Colle
Argiano es una finca vinícola y olivarera cuyos orígenes se remontan a 1580. En el Renacimiento, la 
familia Pecci edificó en la cumbre de una colina la monumental villa de Argiano, que desde 1992 fue 
propiedad de la condesa Naomi Marone Cinzano y en 2013 fue adquirida por un grupo de empresarios 
brasileños. Cuenta con un centenar de hectáreas en un magnífico paisaje agreste, en el que el viñedo 
se alterna con prados y olivares, beneficiado de un microclima privilegiado, bendecido por los vientos 
de la marisma toscana. La azienda produce tintos adscritos a las denominaciones Brunello y Rosso di 
Montalcino, además del «supertoscano» Solengo y el «baby supertoscano» Non Confunditur.

I ITALIA I TOSCANA I BRUNELLO DI MONTALCINO

TOSCANA NC NON CONFUNDITUR 2021
Tinto 0,75 L  / 13,50 €
Cabernet sauvignon, merlot, sangiovese

ROSSO DI MONTALCINO 2020
Tinto 0,75 L  / 17,64 €
Sangiovese

BRUNELLO DI MONTALCINO 2019
Tinto 0,75 L  / 52,20 €
Sangiovese

TOSCANA SOLENGO 2021
Tinto 0,75 L  / 57,60 €
Tinto 0,75 L  / 113,40 €
Cabernet sauvignon, petit verdot, merlot, sangiovese

BRUNELLO DI MONTALCINO VIGNA DEL SUOLO 
2019
Tinto 0,75 L  / 163,80 €
Sangiovese

BRUNELLO DI MONTALCINO RISERVA 2015
Tinto 0,75 L  / 145,78 €
Sangiovese
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AZELIA
Castiglione Falletto
Lorenzo Scavino, bisuabuelo el actual propietario, funda Azienda Agricola Azelia en 1920 en un pequeño 
municipio en la región de Langhe, en Barolo. Con una experiencia de más de 40 cosechas y con el apoyo 
de su esposa, Lorella, y su hijo Lorenzo –que representa la quinta generación–, Luigi Scavino continúa 
aplicando lo que aprendió de su padre, con respeto por la tradición e integrando técnicas modernas. 
Únicamente vinifican uvas de su propiedad. Convencidos de que el vino se hace esencialmente en los 
viñedos, donde la calidad de la uva es imprescindible, en bodega trabajan para mantener y exaltar lo 
que producen las vides, respetando la naturaleza y singularidad de las uvas. Sus vinos se distinguen 
por exaltar la tipicidad, tradición e historia de Langhe y sus icónicas colinas.

I ITALIA I PIAMONTE I BAROLO 146

DOLCETTO D'ALBA BRICCO DELL'ORIOLO 
2021
Tinto 0,75 L  / 13,50 €
Dolcetto 

LANGHE NEBBIOLO 2021
Tinto 0,75 L  / 19,44 €
Nebbiolo

BARBERA D'ALBA PUNTA 2021
Tinto 0,75 L  / 23,40 €
Barbera

BAROLO 2019
Tinto 0,75 L  / 39,25 €
Nebbiolo

BAROLO MARGHERIA 2018 
Tinto 0,75 L  / 81,00 €
Nebbiolo

BAROLO SAN ROCCO 2018 
Tinto 0,75 L  / 81,00 €
Nebbiolo

BAROLO BRICCO FIASCO 2018 
Tinto 0,75 L  / 81,00 €
Nebbiolo

BAROLO CERRETTA 2019
Tinto 0,75 L  / 97,20 €
Nebbiolo



BRUNO ROCCA
Rabajà
Los documentos dan fe de la presencia de la familia Rocca en Barbaresco desde 1834. Hacia el final 
de la década de 1950, la historia familiar se vincula a uno de los lugares más famosos de la comarca: 
Rabajà, donde se han producido históricamente uvas de la más alta calidad, de variedad nebbiolo. 
Francesco Rocca (1907-1978) embotelló su primera añada en 1978, y desde entonces la familia ha ido 
perfeccionando sus vinos, especialmente desde la implicación de Bruno en el negocio. En los '90, los 
Rocca adquirieron viñedos más allá de Barbaresco, produciendo otros grandes vinos en Langhe, Dolcetto 
y Barbera d'Alba y Barbera d'Asti. Hoy, Bruno Rocca está secundado por sus hijos, Luisa y Francesco.

I ITALIA I PIAMONTE I BARBARESCO

DOLCETTO D'ALBA TRIFOLÉ 2022
Tinto 0,75 L  / 13,50 €
Dolcetto 

LANGHE ROSATO 2022 
Rosado 0,75 L  / 16,92 €
Nebbiolo 

LANGHE FRALÙ 2021 
Tinto 0,75 L  / 23,40 €
Nebbiolo 

LANGHE CADET 2021
Blanco 0,75 L  / 26,10 €
Chardonnay

BARBERA D'ALBA 2021
Tinto 0,75 L  / 26,10 €
Barbera 

BARBARESCO 2020
Tinto 0,75 L  / 45,00 €
Nebbiolo

BARBARESCO CURRÀ 2020 
Tinto 0,75 L  / 93,60 €
Nebbiolo 

BARBARESCO RABAJÀ 2019 
Tinto 0,75 L  / 93,60 €
Nebbiolo

BARBARESCO RISERVA CURRÀ 2015 
Tinto 0,75 L  / 130,48 €
Nebbiolo

BARBARESCO RISERVA RABAJÀ 2014 
Tinto 0,75 L  / 169,58 €
Nebbiolo

BARBARESCO MARIA ADELAIDE 2019 
Tinto 0,75 L  / 127,80 €
Nebbiolo
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CAMPARO
Diano d'Alba
Azienda Agricola Camparo se encuentra en el corazón de las Langhe, extraordinario terroir con gran 
tradición vitivinícola, donde tres generaciones han escrito la historia de esta empresa familiar dedicada 
al cultivo orgánico de vinos y avellanas. Las viñas de la familia Drocco se extienden sobre colinas en los 
pueblos de Diano d'Alba, La Morra y Grinzane Cavour. La posición de los viñedos, con orientación sur-su-
reste, y el suelo arcillocalcáreo proporcionan excelentes condiciones para el cultivo de vinos con larga 
vida y gran estructura que transmiten el aroma, sabor y carácter de las Langhe y de una tierra cultivada 
con pasión y respeto, valores que les llevaron a obtener la certificación ecológica en el año 2000..

I ITALIA I PIAMONTE

LANGHE ADESSO 2020
Tinto 0,75 L  / 10,51 €
Dolcetto, nebbiolo, barbera

LANGHE QUI E ORA 2020
Rosado 0,75 L  / 10,80 €
Nebbiolo

LANGHE QUANDO 2020 
Blanco 0,75 L  / 12,60 €
Arneis, vermentino, viognier

LANGHE COSI 2020 
Tinto 0,75 L  / 14,40 €
Nebbiolo

DIANO D'ALBA SEMPRE SORI BRIC  
DEL CAMPARO 2022 
Tinto 0,75 L  / 14,22 €
Dolcetto

BARBERA D'ALBA SARÀ SUPERIORE 2020 
Tinto 0,75 L  / 16,38 €
Barbera

BAROLO DOMANI 2019
Tinto 0,75 L  / 32,58 €
Nebbiolo 

BAROLO DOMANI BOIOLO 2018 
Tinto 0,75 L  / 42,84 €
Nebbiolo
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FRATELLI CIGLIUTI
Neive
Propiedad de la familia Cigliuti desde hace cuatro generaciones, esta azienda agricola debe su nombre 
al padre y el tío de Renato, actual propietario, quienes hasta 1964 vendían uvas y vino sin embotellar 
en el mercado local. Renato comenzó a trabajar en el negocio familiar cuando era un niño –su abuelo, 
su padre (Leone) y su tío (Romualdo) le transmitieron el arte tradicional de hacer vino– y, al crecer, 
decidió llevarlo junto a su esposa Dina y sus hijas Claudia y Silvia. Su filosofía, calidad sobre cantidad, 
inspirada por la convicción de que el suelo de Langhe puede producir vinos duraderos y de alta cali-
dad. Los tratamientos se reducen al mínimo, las uvas se recogen exclusivamente a mano y se vinifican 
inmediatamente después de la vendimia, y los vinos se crían y embotellan por separado, dejando que 
sigan su propio curso natural. "Los buenos vinos son fruto de la buena tierra".

I ITALIA I PIAMONTE I BARBARESCO149

LANGHE NEBBIOLO 2021
Tinto 0,75 L  / 22,50 €
Nebbiolo

BARBERA D'ALBA CAMPASS 2021
Tinto 0,75 L  / 22,50 €
Barbera

BARBARESCO VIE ERTE 2019
Tinto 0,75 L  / 41,40 €
Nebbiolo

BARBERA D'ALBA SERRABOELLA 2021
Tinto 0,75 L  / 20,70 €
Barbera

BARBARESCO SERRABOELLA 2019
Tinto 0,75 L  / 55,80 €
Nebbiolo

2013     Tinto 0,75 L  / 118,80 €



LA MORANDINA
Castiglione Tinella
Las raíces de la familia Morando en la zona de Castiglione Tinella se remontan a 1600 –tanto que 
ha llevado el nombre de “Collina Morandini” a esta parte de Langhe–. Los hermanos Giulio y Paolo 
Morando cuidan esta tierra desde 1988 con una filosofía de absoluto respeto por el medio ambiente. 
La Morandina se dedica exclusivamente a la elaboración de moscato y es uno de los productores más 
consagrados en la zona. Sus viñas con una edad media de 40-45 años crecen a 280-400 metros de 
altitud en una tierra predominantemente calcárea, con presencia de toba, que permite obtener un 
moscato de nariz muy expresiva, con notas de hierbas aromáticas, y sabor complejo. Uno de sus puntos 
fuertes es su estructura. Gracias a su mayor acidez y ricos aromas, mantiene un sabor fresco incluso dos 
años despúes de embotellado.

I ITALIA I PIAMONTE I MOSCATO D'ASTI 

MOSCATO D'ASTI 2022
Blanco 0,75 L  / 10,35 €
Moscato bianco
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OCCHIPINTI
Vittoria
Arianna Occhipinti plantó su primer viñedo con solo 22 años. Sobrina de uno de los enólogos más 
respetados de Sicilia, Giusto Occhipinti, Arianna practica una viticultura ecológica y trabaja solo con 
uvas autóctonas: las variedades tintas frappato y nero d’avola y las blancas moscato de alessandria y 
albanello. Su trabajo es siempre lo más natural posible y se ha convertido en referente de este tipo de 
elaboraciones, con vinos que reflejan el carácter de su terruño.

I ITALIA I SICILIA I TERRE SICILIANE I SICILIA

TERRE SICILIANE SP68 2022 
Blanco 0,75 L  / 17,36 €
Moscatel de grano menudo, albanello

TERRE SICILIANE SP68 2022
Tinto 0,75 L  / 17,36 €
Nero d'avola, frappato di vittoria

SICCAGNO 2019
Tinto 0,75 L  / 29,16 €
Nero d'avola

TERRE SICILIANE IL FRAPPATO 2021
Tinto 0,75 L  / 27,52 €
Frappato di vittoria

SICILIA SANTA MARGHERITA SM 2021
Blanco 0,75 L  / 37,60 €
Grillo

TERRE SICILIANE PETTINEO PT 2020
Tinto 0,75 L  / 44,00 €
Frappato di vittoria

TERRE SICILIANE FOSSA DI LUPO FL 2020
Tinto 0,75 L  / 44,00 €
Frappato di vittoria

TERRE SICILIANE BOMBOLIERI BB 2020
Tinto 0,75 L  / 42,40 €
Frappato di vittoria
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PODERI COLLA
Alba
Fundada en 1993 por Tino Colla (hermano del legendario Beppe Colla, una de las figuras más des-
tacadas de Barolo del pasado siglo) y su sobrina Federica, Poderi Colla es una bodega familiar que 
continúa los tres siglos de herencia vitivinícola de la familia Colla en el norte de Italia (sus raíces se 
remontan a 1703, en Santo Stefano Belbo). Tino y Federica creen en un enfoque no intervencionista, 
para dar a cada vino una expresión única del terroir y la añada, y se toman la sostenibilidad y el 
medio ambiente tan en serio como sus vinos, que elaboran con las uvas de sus propios viñedos en 
Bricco del Drago, Tenuta Roncaglie (Barbaresco) y Tenuta Dardi le Rose (Barolo). Vinos equilibrados, 
ricos y complejos, que pueden desafiar al tiempo durante décadas y cubren casi todo el espectro 
de estilos de Alba.

I ITALIA I PIAMONTE152

NEBBIOLO D'ALBA 2021
Tinto 0,75 L  / 17,64 €
Nebbiolo

LANGHE RANERA RIESLING 2021
Blanco 0,75 L  / 17,64 €
Riesling

LANGHE CAMPO ROMANO PINOT NERO 2020
Tinto 0,75 L  / 19,80 €
Pinot nero 

LANGHE BRICO DEL DRAGO 2019
Tinto 0,75 L  / 25,20 €
Dolcetto, nebbiolo

BARBARESCO RONCAGLIE 2019
Tinto 0,75 L  / 36,90 €
Nebbiolo

BAROLO BUSSIA 2018
Tinto 0,75 L  / 44,10 €
Nebbiolo



RIZZI
Treiso
El amor por la viña y sus frutos llevó a Ernesto Dellapiana a dejar Turín y su carrera como empresario y 
regresar a las tierras de su familia en Treiso, un pequeño pueblo en el corazón de Barbaresco y Langhe. 
La aventura de Rizzi comienza en 1974, primer año de elaboración. El caserío Rizzi y sus viñedos en las 
laderas de la colina, Cru Rizzi y Cru Nervo (una parcela de cuatro hectáreas bajo el pueblo de Treiso), 
son el punto de partida, la base sobre la que se asientan los cimientos de la compañía, a las que suma 
tres hectáreas de viñedo en Cru Pajorè, 5 hectáreas de Podere Stella en Neviglie, 1,5 hectáreas en Cru 
Giacone y 3 hectáreas de Cru Bricco di Neive. En la actualidad, cuenta con más de 40 hectáreas, plan-
tadas con nebbiolo, barbera, dolcetto, moscato, freisa, chardonnay y pinot nero.

I ITALIA I PIAMONTE I BARBARESCO153

MOSCATO D'ASTI 2022
Blanco 0,75 L  / 14,22 €
Moscato 

LANGHE NEBBIOLO 2021
Tinto 0,75 L  / 18,54 €
Nebbiolo

ALTA LANGA METODO CLASSICO BRUT NATURE 
2018
Blanco 0,75 L  / 26,10 €
Chardonnay, pinot nero

VINO DA TAVOLA FRIMAIO 2016
Blanco 0,375 L  / 26,10 €
Moscatel

BARBARESCO RIZZI 2020
Tinto 0,75 L  / 29,70 €
Nebbiolo

BARBARESCO PAJORÉ 2019
Tinto 0,75 L  / 37,80 €
Nebbiolo

BARBARESCO NERVO 2019
Tinto 0,75 L  / 37,80 €
Nebbiolo



SORELLE BRONCA
Colbertaldo di Vidor
Las hermanas (sorelle, en italiano) Antonella y Ersiliana han estado vinculadas al mundo del vino desde 
muy temprana edad. De su padre, Livio, heredaron la pasión por la vid, la dedicación al oficio y las 
enseñanzas de su abuelo Martino. Decididas a transformar ese sentimiento familiar en un proyecto de 
vida, a mediados de los ochenta fundan Sorelle Bronca en Colbertaldo, en el corazón de la región de 
Conegliano Valdobbiadene, cuna de la DOCG Prosecco Superiore. Una pequeña bodega, en una región 
que exporta anualmente miles de espumosos, que combina la tradición familiar y el conocimiento 
moderno del cultivo de la vid con el mayor respeto por la tierra. Las prácticas naturales y sostenibles, 
el deseo continuo de superación y el amor incondicional por la naturaleza guían su trabajo.

I ITALIA I VÉNETO I CONEGLIANO-VALDOBBIADENE

PROSECCO TREVISO MODÌ
Blanco 0,75 L  / 13,28 €
Glera 

VALDOBBIADENE PROSECCO SUPERIORE DIFETTO 
PERFETTO 
Blanco 0,75 L  / 16,52 €
Glera, bianchetta, perera

VALDOBBIADENE PROSECCO SUPERIORE BRUT 
Blanco 0,75 L  / 16,95 €
Glera, bianchetta, perera

VALDOBBIADENE PROSECCO SUPERIORE 
PARTICELLA 232 NATURE 2020 
Blanco 0,75 L  / 23,40 €
Glera, arneis
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SOTTIMANO
Neive
La historia de Rino Sottimano comienza a finales de los 60, cuando al terminar sus estudios de enología 
comienza la aventura de producir vino; el entusiasmo, y también un poco de suerte, le llevaron a com-
prar la masía y algunas parcelas en Cottà. Con tesón y muchos sacrificios, suyos y de su mujer, Anna, se 
convirtieron en 18 hectáreas en algunas de las zonas más bellas de Barbaresco. Siempre ha creído en el 
trabajo en el viñedo para producir grandes vinos. Y por eso, desde el principio, ha tratado de evitar los 
productos químicos y los herbicidas para no alterar el equilibrio natural de sus colinas. En la bodega, 
intenta utilizar la misma filosofía: levaduras naturales, maceraciones largas, crianza de más de un año 
sobre lías... Sus hijos Andrea, Elena y Claudia continúan su trabajo con la misma pasión y dedicación. 

I ITALIA I PIAMONTE I BARBARESCO155

BARBERA D'ALBA PAIROLERO 2021 
Tinto 0,75 L  / 21,60 €
Barbera

LANGHE NEBBIOLO 2021
Tinto 0,75 L  / 22,50 €
Nebbiolo

BARBARESCO BASARIN 2020 
Tinto 0,75 L  / 59,94 €
Nebbiolo 

BARBARESCO COTTÁ 2018
Tinto 0,75 L  / 73,80 €
Nebbiolo

BARBARESCO PAJORÉ 2020
Tinto 0,75 L  / 59,94 €
Nebbiolo

2018     Tinto 0,75 L  / 73,80 €
BARBARESCO CURRÀ 2019
Tinto 0,75 L  / 78,30 €
Nebbiolo

2014     Tinto 0,75 L  / 91,80 €



SALVATORE TAMBURELLO
Poggioreale
Azienda Agricola Biologica Salvatore Tamburello se sitúa en el oeste de Sicilia, donde cultiva las uvas 
nero d'avola, grillo, catarratto y trebbiano. Su origen se remonta cinco generaciones atrás, aunque 
la producción de vino comienza en la cosecha de 2014 (y el comercio de vino embotellado a finales 
de 2015). Partiendo de la base de que los grandes vinos provienen de las mejores uvas, elabora 
vinos ecológicos de alta calidad con origen en variedades locales, exclusivamente de viñedos de su 
propiedad, con vendimia manual, vinificación tradicional y afinamiento primero en acero y luego en 
botella. Sus botellas muestran esencialmente los frutos de su viñedo. No en vano, los nombres de los 
vinos representan la unidad catastral donde se encuentran.

I ITALIA I SICILIA I TERRE SICILIANE I SICILIA

SICILIA 306 N NERO D'AVOLA BIO NON 
FILTRATO 2020
Tinto 0,75 L  / 16,02 €
Nero d’Avola

SICILIA 204 N GRILLO BIO NON FILTRATO 
2022
Blanco 0,75 L  / 16,02 €
Grillo

SICILIA 797 N CATARRATTO BIO NON 
FILTRATO 2022
Blanco 0,75 L  / 16,02 €
Catarratto

TERRE SICILIANE 30 MESI METODO CLASSICO 
DOSAGGIO ZERO 2019
Blanco 0,75 L  / 30,24 €
Cricket, catarratto
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TEDESCHI
Pedemonte di Valpolicella
La familia Tedeschi acredita su tradición vinícola hasta 1630 en Valpolicella (Véneto), donde actualmente 
cuenta con 84 hectáreas de terrenos, 30 de las cuales están ocupados por viñedos –la producción 
vitícola de la propiedad se complementa con la explotación olivarera–. Actualmente, Lorenzo Tedeschi 
dirige la propiedad, apoyado por sus hijos Antonietta, Sabrina y Riccardo. Los viñedos se reparten en 
tres valles –Negrar, Marano y Fumane– a unos 400 metros sobre el nivel del mar, en suelos de limo 
donde crecen las uvas de las variedades corvina, corvinone, rondinella y molinara, con las que Tedeschi 
elabora los clásicos tintos de Valpolicella y los peculiares Amarone. 

I ITALIA I VÉNETO I VALPOLICELLA

VALPOLICELLA CLASSICO SUPERIORE 2020
Tinto 0,75 L  / 11,70 €
Corvina, corvinone, rondinella, rossignola, oseleta, 
negrara, dindarella

VALPOLICELLA CAPITEL NICALÒ SUPERIORE 2019
Tinto 0,75 L  / 13,86 €
Corvina, corvinone, rondinella, oseleta

RECIOTO DELLA VALPOLICELLA CAPITEL FONTANA 
CLASSICO 2018
Tinto dulce 0,5 L  / 36,13 €
Corvina, corvinone, rondinella, rossignola, oseleta, 
negrara, dindarella, croatina, forselina

AMARONE DELLA VALPOLICELLA
MARNE 180 2019
Tinto 0,75 L  / 39,42 €
Corvina, corvinone, rondinella 

AMARONE DELLA VALPOLICELLA CAPITEL MONTE 
OLMI CLASSICO RISERVA 2015
Tinto 0,75 L  / 57,38 €
Corvina, corvinone, rondinella, oseleta, negrara, 
dindarella, croatina, forselina

AMARONE DELLA VALPOLICELLA LA FABRISERIA 
CLASSICO SUPERIORE 2015
Tinto 0,75 L  / 252,00 €
Corvina, corvinone, rondinella, oseleta, negrara, 
dindarella, croatina, forselina
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APHROS WINE
Arcos de Valdevez
El arquitecto lisboeta Vasco Croft es el alma máter de este proyecto en Casal do Paço, finca familiar del 
siglo XVII ubicada en el valle do Lima y Arcos de Valdevez. En 2004, a los 30 años y gracias a un fortuito 
encuentro con un monje budista que le motivó a reinventarse como viñador, fundó Aphros Wine bajo 
los preceptos de la viticultura biodinámica. Dispone de 14 hectáreas consagradas a uvas tradicionales 
de la región, como loureiro, vinhão, alvarelhão… Los suelos graníticos de la finca son un maravilloso 
entorno natural en el que conviven caballos, ovejas y abejas. En el viñedo se sigue una filosofía de mí-
nima intervención, se evitan al máximo las operaciones mecánicas, se hacen los mínimos tratamientos 
químicos y se emplea el método tradicional de pisado a pie en lagares de granito.

I PORTUGAL I MINHO I VINHO VERDE

LOUREIRO 2022
Blanco 0,75 L  / 11,05 €
Loureiro	

DAPHNE 2020
Blanco 0,75 L  / 17,55 €
Loureiro

PHAUNUS PALHETE 2020
Tinto 0,75 L  / 18,81 €
Loureiro, vinhão

PHAUNUS PET NAT 2022
Blanco 0,75 L  / 18,00 €
Loureiro 

MELISSAE 2019
Blanco 0,75 L  / 24,48 €
Loureiro

OURANOS 2019
Tinto 0,75 L  / 24,48 €
Alvarelhão
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QUINTA DA CAROLINA
Adorigo, Tabuaço
Propiedad de la familia Cândido da Silva, Quinta da Carolina se ubica en Douro, subregión de Cima Corgo, 
en la margen izquierda del río, 4 km al sur de Pinhão. La Quinta tiene una exposición al norte y viñas 
viejas de las variedades típicas y tradicionales de la región: touriga franca, tinta roriz, touriga nacional, 
tinta carvalha, tinta amarela, tinto cão, sousão, rufete, tinta melra, malvasia preta, tinta barroca, tinta 
francisca y bastardo. La familia Cândido da Silva se considera productora de “vinos de garaje”, cuidadosos, 
sinceros y de máxima calidad.

I PORTUGAL I DOURO

EL3MENTO 2019
Tinto 0,75 L  / 18,89 €
Mezcla de viñas viejas

XIS 2019
Blanco 0,75 L  / 20,75 €
Malvasia fina, gouveio, rabigato, dona branca, viosinho

RESERVA 2017 
Tinto 0,75 L  / 22,24 €
Tinta amarela, tinta cão, touriga franca, tinta francisca, 
rufete, tinta roriz, tinta bastardo

XISTO AMARELO 2019 
Tinto 0,75 L  / 25,21 €
Touriga franca, tinta amarela
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FILIPA PATO & WILLIAM WOUTERS
Óis do Bairro, Anadia
Filipa Pato y William Wouters forman un magnífico tándem unido por la pasión por el vino y la gas-
tronomía. Filipa, licenciada en Ingeniería Química por la Universidad de Bairrada, perfeccionó sus 
habilidades como elaboradora en Burdeos, Mendoza o en Margaret River, así como con su padre, Luís 
Pato, "el rebelde de Bairrada". Y William es chef, sumiller y restaurador, procedente de una familia de 
restauradores de Amberes. Juntos elaboran vinos con la simple filosofía de reflejar fielmente su origen. 
Para ello, trabajan 12 hectáreas de viñedos repartidos en varias parcelas a lo largo de Bairrada, con las 
variedades tradicionales de la denominación: baga, bical, arinto, cercial y maria gomes.

I PORTUGAL I LISBOA I BAIRRADA

3B ROSÉ
Rosado 0,5 L  / 11,16 €
Baga, bical 

D.N.M.C. BICAL 2023
Blanco 0,75 L  / 11,16  €
Bical, arinto

D.N.M.C. BAGA 2023
Tinto 0,75 L  / 11,16 €
Baga

VINO DE PORTUGAL 3B BLANC DE BLANCS
Blanco 0,5 L  / 11,16 €
Bical, sercial, maria gomes 

POST QUER..S BAGA 2023
Tinto 0,75 L  / 17,64 €
Baga

ESPIRITO DE BAGA 2020
Tinto 0,375 L  / 18,00 €
Baga 

NOSSA CALCÁRIO BICAL 2023
Tinto 0,75 L  / 21,60 €
Bical

NOSSA CALCÁRIO BAGA 2022
Tinto 0,75 L  / 26,10 €
Baga 

NOSSA TOLA 2022
Blanco 0,75 L  / 26,10 €
Bical, sercial, maria gomes 

NOSSA MISSÃO BAGA PREPHYLLOXERA 2019
Tinto 0,75 L  / 91,80 €
Baga
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GIZ BY LUIS GOMES
Coimbra 
Considerado el enólogo estrella de Bairrada, Luis Gomes desarrolla este proyecto emprendedor entre 
las estribaciones de la Serra do Buçaco y el mar, que tiene como foco principal la recuperación de 
viñedos viejos y tradicionales y la elaboración de vinos auténticos. Bairrada, clasificada como Deno-
minación de Origen Protegida, destaca por sus tintos inigualables. No obstante, también es conocida 
–y reconocida– por sus blancos frescos y minerales, así como por sus espumosos de alta calidad. La 
materia prima aquí es escasa, pero extremadamente valiosa, y expresa de forma única las caracterís-
ticas de los suelos calizos de donde proviene. 

I PORTUGAL I BAIRRADA

VINHAS VELHAS BRANCO 2020
Blanco 0,75 L  / 21,68 €
Maria gomes, bical y otras variedades

VINHAS VELHAS ROSÉ 2019
Rosado 0,75 L  / 21,68 €
Baga

VINHAS VELHAS TINTO 2019
Tinto 0,75 L  / 24,75 €
Baga

ESPUMANTE CUVÉE DE NOIRS 2019 BRUT NATURE
Blanco 0,75 L  / 24,75 €
Baga
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QUINTA DO INFANTADO
Pinhão
La primera bodega que embotelló sus oportos en el valle del Douro está establecida en Pinhão, 
en una zona donde se encuentran los mejores viñedos de la región. Pertenece a la familia Roseira 
desde finales del siglo XIX y está administrada por João Roseira, que defiende la viticultura eco-
lógica y la esencia del «oporto de quinta» frente a los criterios de las grandes compañías que do-
minan el panorama de los vinos de Oporto. Con viñedos en terrazas muy empinadas, esta casa 
mantiene rigurosamente los métodos tradicionales, tanto en el cultivo como en la vinificación. 
En su gama de vinos prevalece el estilo «medio-seco», que requiere una menor adición de aguar-
diente e inferior índice de azúcar. También elabora grandes tintos de mesa, bajo la DOC Douro.

I PORTUGAL I DOURO I PORTO I DOURO

PORTO
Blanco 0,75 L  / 12,96 €
Malvasía, rabigato, viosinho, gouvelo

DOURO 2017
Tinto 0,75 L  / 13,18 €
Tinta roriz, tinta franca, touriga nacional

DOURO RABIGATO 2021
Blanco 0,75 L  / 13,50 €
Rabigato

DOURO ROSEIRA 2013
Tinto 0,75 L  / 15,17 €
Touriga nacional, touriga franca

VINO DE PORTUGAL JÚNIOR PALHETE 2021
Blanco 0,75 L  / 16,20 €
Mezcla de variedades tintas y blancas

DOURO BIO 2017
Tinto 0,75 L  / 17,10 €
Tinta roriz, tinta franca, touriga nacional

PORTO RESERVA RUBY BIO
Tinto 0,75 L  / 19,44 €
Touriga nacional, touriga franca, tinta roriz, tinta 
barroca, tinta amarela

PORTO LBV 2018
Tinto dulce 0,375 L  / 14,40 €
Tinto dulce 0,75 L  / 24,30 €
Tinta roriz, tinta franca, touriga nacional
	 2000     Tinto 1,5 L  / 60,00 €
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PORTO RESERVA TAWNY BIO
Tinto 0,75 L  / 28,44 €
Tinta roriz, touriga franca, touriga nacional

DOURO RESERVA 2020
Tinto 0,75 L  / 32,40 €	
Tinta roriz, tinta franca, touriga nacional 

PORTO TAWNY 10 YEARS OLD
Tinto dulce 0,375 L  / 19,62 €
Tinto dulce 0,75 L  / 33,30 €
Tinta roriz, tinta franca, touriga nacional 

DOURO BRANCO DE CURTIMENTA 2019
Blanco 0,75 L  / 28,80 €
Viosinho, gouveio, rabigato

PORTO COLHEITA BIO 2011
Tinto dulce 0,75 L  / 46,80 €
Tinta roriz, touriga nacional

PORTO VINTAGE 2016
Tinto dulce 0,375 L  / 53,55 €
Tinto dulce 0,75 L  / 91,80 €
Touriga nacional, tinta roriz, tinta cão, tinta barroca

PORTO TAWNY 20 YEARS OLD
Tinto dulce 0,75 L  / 66,60 €
Tinta roriz, tinta franca, touriga nacional
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ANTONIO MADEIRA
Seia
Antonio Madeira, ingeniero francés de origen lusitano, regresa a sus raíces  y rescata del olvido viejas 
viñas en la Serra da Estrela, con una filosofía basada en el respeto por la uva, la naturaleza y la expre-
sión del terroir, con el objetivo de dar a conocer el carácter auténtico del Dão Serrano. Desde 2010, 
Madeira ha recorrido los terruños que sus antepasados consideraban idóneos para el cultivo la vid, 
seleccionando preciadas parcelas de viña vieja más preciada. A partir de estos «grands crus» de Dão, y 
un largo catálogo de variedades (jaen, tinta amarela, baga, bical, arinto...), elabora un tinto de cepas 
centenarias, otro de viñas viejas (50 años) y un blanco singularísimo.

I PORTUGAL I DÃO I SERRA DA ESTRELA

COLHEITA 2022
Blanco 0,75 L  / 16,20 €
Bical, encruzado, malvasia fina, cerceal

COLHEITA 2021
Tinto 0,75 L  / 15,30 €
Alfrocheiro, touriga nacional

PALHETE AINDA 2021
Tinto 0,75 L  / 17,40 €
Jaén, tinta amarela, baga 

A LIBERDADE 2022
Blanco 0,75 L  / 23,40 €
Encruzado, cerceal, bical

VINHAS VELHAS 2021
Tinto 0,75 L  / 23,40 €
Baga, jaén, tinta amarela

VINHAS VELHAS 2021
Blanco 0,75 L  / 27,00 €
Siria, fernão pires, encruzado, bical, cerceal

A PALHEIRA 2021
Tinto 0,75 L  / 32,40 €
Jaén, tinta amarela, baga

A CENTENÁRIA 2019
Tinto 0,75 L  / 42,08 €
Jaén, baga, negro mouro, marufo, tinta amarela, 
tinta pinheira, bastarda,tinta carvalha, touriga do 
douro, alfrocheiro, alicante bouschet, otras sin 
identificar

OS GRANITOS 2019
Tinto 0,75 L  / 48,27 €
Alfrocheiro preto, touriga nacional
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RAMILO FAMILY WINES
Mafra
Los grandes vinos nacen de condiciones difíciles. Y así es Colares: suelos secos, fuertes vientos salinos, 
humedad y cielos nublados. Sus viñedos en pie franco crecen cerca del suelo, arenoso, para protegerse 
del viento. El trabajo es inmenso y casi todo hecho a mano. Pedro y Nuno Ramilo lo sabían bien cuando, 
en 2013, decidieron abrazar la tradición de cuatro generaciones. Rehabilitaron las fincas familiares, 
cuidando las viñas viejas y plantando nuevas (10 hectáreas en la costa, entre Colares y Mafra). Sus vinos, 
con la colaboración de Jorge Mata y Virgílio Loureiro, son fieles a las variedades de uva y a los métodos 
de producción artesanales y ancestrales de la región, con los rasgos de los vinos que siempre se han 
elaborado allí: frescura, mineralidad y salinidad.

I PORTUGAL I LISBOA I COLARES

VINO REGIONAL DE LISBOA NATIVAS BRANCO 
2022 
Blanco 0,75 L  / 16,20 €
Vital, arinto y malvasía

VINO REGIONAL DE LISBOA VINHAS VELHAS 2020 
Tinto 0,75 L  / 16,20 €
Castelao

VINO REGIONAL DE LISBOA GALEGO DOURADO 
2021
Blanco 0,75 L  / 30,60 €
Galego dourado

RAMISCO 2016
Tinto 0,75 L  / 131,40 €
Ramisco
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QUINTA DE SANTIAGO
Monção
El proyecto de la familia Santiago pretende ser un vínculo entre el pasado y el presente. Tercera 
generación de productores, elabora alvarinho en la denominación Vinho Verde desde 1899. 
Actualmente cuenta con 9 hectáreas en la subregión de Monção y Melgaço, en las que practica una 
viticultura sostenible. Un terruño único que ofrece vinos blancos con una acidez marcada, notas florales, 
cítricas o de frutas tropicales como el lichi sobre un fondo mineral, reflejo de los suelos graníticos 
aluviales con guijarros dispersos.

I PORTUGAL I MINHO I VINHO VERDE

ALVARINHO 2020
Blanco 0,75 L  / 11,97 €
Alvarinho 

ALVARINHO SUR LIES 2022
Blanco 0,75 L  / 12,51 €
Alvarinho

VINHA DO PARDAL 2022
Tinto 0,75 L  / 14,04 €
Alvarinho

SOU 2020
Tinto 0,75 L  / 14,43 €
Alvarelhão, pedral, borracal, cainho, alvarinho, vinhão

SOU DISSIDENT(E) 2021
Tinto 0,75 L  / 16,56 €
Alvarelhão, pedral, cainho, alvarinho, vinhão

ALVARINHO RESERVA 2021
Blanco 0,75 L  / 16,20 €
Alvarinho

ESPUMANTE RESERVA 2020
Blanco 0,75 L  / 16,29 €
Alvarinho 

VINHA DO CHAPIM 2022
Blanco 0,75 L  / 19,44 €
Alvarinho

RASCUNHO 2017
Blanco 0,375 L  / 21,50 €
Alvarinho 

SOU 2020
Blanco 0,75 L  / 25,59 €
Alvarinho 

SANTIAGO NA ÂNFORA DO ROCIM 2022
Blanco 0,75 L  / 29,55 €
Alvarinho
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RITA FERREIRA & VITOR CLARO
Castelo Rodrigo, Guarda
Vitor Claro es un reputado chef, además de restaurador y enólogo. Trabajando con Dirk Niepoort –refe-
rente ineludible de los vinos de Portugal– en uno de sus restaurantes, entró en contacto con el mundo 
vinícola... y ya no hubo marcha atrás. En 2016, se asoció con Rita Ferreira para dedicarse a la labor por 
completo, con el objetivo elaborar su propio vino atípico en la región del Alentejo. Trabaja viñedo de 
altura, a 750 m sobre suelo pizarroso, ubicado en la Serra de São Mamede, donde  las variedades alicante 
bouschet, trincadeira y castelão se muestran particularmente aromáticas y frutosas (grosella, pino...).

I PORTUGAL I ALENTEJO 

VINO DE PORTUGAL DOMINÓ FOXTROT 
2021
Tinto 0,75 L  / 13,05 €
Grand noir, trincadeira, tinta roriz, muscat, arinto

VINO DE PORTUGAL DOMINÓ COLAR 2021
Tinto 0,75 L  / 13,05  €
Rufete, marofo, rufete branco
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I PORTUGAL I DÃO 

JOÃO TAVARES DE PINA
Penalva do Castelo
La Quinta da Boavista se encuentra en Penalva do Castelo, en la región de Dão, entre las Terras de Penalva y 
las Terras de Tavares, a unos 450 m de altitud. Allí, tras años investigando las levaduras en Burdeos, João Ta-
vares de Pina gestiona 6,5 hectáreas de viña cerca de la fría Serra da Estrela bajo una agricultura sostenible.
Su Terra de Tavares no sale al mercado hasta pasados seis u ocho años desde la vendimia. En cuanto a 
Rufia, la añada 2012 fue la primera cosecha de un tinto con vocación natural, un coupage de touriga 
nacional, jaén y tinta pinheira (en España, rufete), que añade un interesante toque salino a su elevado 
contenido en frutas del bosque y flores.

VINO DE PORTUGAL TRETAS 2021
Tinto 0,75 L  / 10,08 €
Touriga nacional, jaén

VINO DE PORTUGAL LERO-LERO 2021
Tinto 0,75 L  / 10,08 €
Rufete, mencía

VINO DE PORTUGAL RUFIA 2019
Tinto 0,75 L  / 10,63 €
Jaen, rufete, touriga nacional 

VINO DE PORTUGAL RUFIA 2021
Rosado 0,75 L  / 11,70 €
Jaén, rufete

VINO DE PORTUGAL RUFIA 2021
Blanco 0,75 L  / 12,42 €
Encruzado, cerceal, malvasía, bical, arinto 

VINO DE PORTUGAL RUFIA SKIN CONTACT 
2021
Blanco 0,75 L  / 12,78 €
Síria, bical,cerceal, encruzado, malvasía 

VINO DE PORTUGAL TORRE DE TAVARES 
RUFETE 2019
Tinto 0,75 L  / 16,41 €
Rufete 

VINO DE PORTUGAL TORRE DE TAVARES 
ENCRUZADO 2021
Blanco 0,75 L  / 17,82 €
Encruzado
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ADEGA DO VULCÃO
Pico y Faial
Reciente proyecto de Rodolfo Silva y Dália Leal desde los impresionantes paisajes de las Azores, en las 
islas de Faial y Pico. Los vinos blancos de la Adega do Vulcão revelan todo el carácter de sus variedades 
autóctonas (arinto, verdelho y terrantez) en inusuales suelos volcánicos –que van desde las cenizas  
del volcán Capelinhos hasta los suelos de manto basáltico–, con una agricultura sostenible y una 
vinificación que respeta la riqueza y exclusividad del terruño. Vinos que cuentan historias, de escasa 
producción, elaborados con una mínima intervención en depósitos de cemento. Preservan una gran 
frescura, un paladar vibrante con notas de pólvora, aromas complejos y una gran mineralidad , reflejo 
de este terruño genuino.

I PORTUGAL I AZORES I PICO

AÇORES AMEIXÂMBAR COLHEITA 
SELECCIONADA 2022
Blanco 0,75 L  / 28,80 €
Arinto, terrantez 

PICO PÉ DO MONTE 2022
Blanco 0,75 L  / 37,80 €
Arinto, verdelho, terrantez

PICO TERRA BRUM RESERVA 2021
Blanco 0,75 L  / 37,80 €
Fernão pires, arinto, gouveio
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DESTILADOS
	LICORES Y AGUARDIENTES0	 DARROZE

			   GROSPERRIN
			   JACOULOT



DARROZE
Roquefort
La historia comienza con Jean Darroze y su restaurante en Villeneuve-de-Marsan. Enamorado del 
suroeste y de sus tradiciones centenarias, este respetado chef de las Landas introdujo a su hijo Francis 
en las artes culinarias, los grandes vinos y los finos aguardientes gascones. Cultivando este gusto por 
la tradición y la autenticidad, Francis Darroze desarrolló el talento para descubrir tesoros ocultos en 
pequeñas fincas desconocidas y fuera de su alcance, viajando por todo el Bas-Armagnac con su padre. 
Estos primeros descubrimientos se remontan a los años 50 y 60 y se intensifican a partir de los 70 con 
la construcción de una bodega específicamente dedicada al envejecimiento. Su hijo Marc, enólogo de 
formación, se unió en 1996 para seguir sus pasos y dirige la empresa en la actualidad.

I LICORES Y AGUARDIENTES I FRANCIA  I ARMAGNAC

BAS-ARMAGNAC LES GRANDS ASSEMBLAGES 8 
AÑOS
0,7 L / ALC 43 / 31,50 €
BAS-ARMAGNAC DOMAINE DE PAGUY 2002
0,7 L / ALC 50 / 66,60 €
BAS-ARMAGNAC DOMAINE DE MARTIN 1998
0,7 L / ALC 48,5 / 69,30 €

BAS-ARMAGNAC DOMAINE DE MARTIN 2001
0,7 L / ALC 49 / 70,20 € 
BAS-ARMAGNAC DOMAINE DE BELLAIR 1985
0,7 L / ALC 47,4 / 110,70 €
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GROSPERRIN
Saintes, Charente-Maritime
Empresa familiar fundada en 1992 por Jean Grosperrin, corredor y comerciante de eaux-de-vie, 
siempre en busca de los lotes más raros de la región. A finales de esa década, compra algunas 
barricas de cognacs viejos que, junto con tres alambiques, dan comienzo a la historia de Grosperrin 
Cognac. En 2004, su hijo Guilhem se hace cargo de la empresa. Comerciante y, sobre todo, criador, 
acumula existencias y enriquece las bodegas de cognacs excepcionales. A través de su impresionante 
colección, ofrece otra visión de lo que puede ser este aguardiente de fama mundial. Los embotellados 
extremadamente limitados, la puesta en valor de los microterroirs de la denominación y la ausencia 
de dilución sistemática al 40% hacen de cada una de sus ediciones un acontecimiento. 

I LICORES Y AGUARDIENTES I FRANCIA  I COGNAC

PETITE CHAMPAGNE MMC1 MOÛT MUTE 
AU COGNAC
0,7 L / ALC 17 / 19,44 €
COGNAC MMC CUVÉE 1
0,7 L / ALC 17 / 20,01 €
PETITE CHAMPAGNE MMC2 MOÛT MUTE 
AU COGNAC
0,7 L / ALC 19,6 / 35,10 €
GRANDE CHAMPAGNE CÉPAGES
0,7 L / ALC 42 / 48,60 €
PETITE CHAMPAGNE MMC3 MOÛT MUTE 
AU COGNAC
0,7 L / ALC 17,5 / 49,02 €

BONS BOIS 25 AÑOS
0,5 L / ALC 45,7 / 81,82 € 
PETITE CHAMPAGNE 1992
0,7 L / ALC 47,4 / 154,80 €
FINS BOIS 1986
0,7 L / ALC 21 / 190,80 €
PETITE CHAMPAGNE 1982
0,7 L / ALC 46,3 / 230,40 €
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JACOULOT
Romanèche-Thorins
Jacoulot elabora licores excepcionales desde 1891, cuando Vincent Jacoulot comienza a destilar orujos 
a partir de uvas de los viñedos de sus amigos enólogos. Rápidamente, el éxito de sus elaboraciones le 
dio una excelente reputación en toda Francia y un gran número de medallas en prestigiosos concursos 
daría testimonio de la calidad de los productos que elaboraba pacientemente en sus bodegas. Durante 
más de un siglo, la maison ha perpetuado una tradición de excelencia y deliciosa innovación en torno 
a su terroir. Desde 2013, Philippe Vançon conduce la casa hacia nuevos desafíos, preservando los 
valores fundacionales de autenticidad, calidad y excelencia. L'Authentique es el emblema de la casa y 
una marca imprescindible.

I LICORES Y AGUARDIENTES I FRANCIA  I BORGOÑA

PASTIS
0,7 L / ALC 45 / 15,26 €
Pastis

LEMON
0,7 L / ALC 26 / 18,29 €
Licor de limón

ORANGES AMÈRES
0,7 L / ALC 21 / 18,29 €
Licor de naranjas amargas

PLANTES & ÉPICES
0,7 L / ALC 35 / 18,70 €
Licor de hierbas

VERVEINE VERTE
0,7 L / ALC 35 / 18,70 €
Licor de verbena verde

POIRE
0,7 L / ALC 23 / 19,21 €
Licor de pera

ABRICOT
0,7 L / ALC 26 / 19,21 €
Licor de albaricoque 

LE PUR
0,7 L / ALC 20 / 19,58 €
Crema de cassis
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CRÈME DE FIGUE
0,7 L / ALC 16 / 20,75 €
Crema de higos

CHÂTAIGNE
0,7 L / ALC 18 / 20,75 €
Licor de castaña 

RATAFIA DE BOURGOGNE
0,7 L / ALC 17 / 20,93 €
Licor

PRUNELLE DE BOURGOGNE
0,7 L / ALC 40 / 28,65 €
Licor de endrina 

FINE DE BOURGOGNE L'AUTHENTIQUE
0,7 L / ALC 45 / 33,69 €
Aguardiente de orujo

MIRABELLE
0,7 L / ALC 43 / 36,54 €
Licor de fruta

LA VIEILLE PRUNE
0,7 L / ALC 43 / 36,54 €
Licor de fruta

EAU-DE-VIE DE MARC DE BOURGOGNE JACOULOT
HOSPICES DE BEAUNE 1999
0,7 L / ALC 45 / 119,74 €
Aguardiente de orujo
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director

ROBERTO AGUADO
606 447 393

raguado@lavinia.com

comerciales

SARA BLÁZQUEZ
618 482 291

sblazquez@lavinia.com

Alessio Coi
606 316 426

acoi@lavinia.com

Charles Leteissier
689 236 299

cleteissier@lavinia.com

Aitor Paul
690 793 968

apaul@lavinia.com

FACTURACIÓN
Y SEGUIMIENTO DE PEDIDOS

MERCEDES SÁNCHEZ
914 100 487

pedidos@lavinia.com

YOLANDA PEREIRA
914 100 437

ypereira@lavinia.com



1	 DISPONIBILIDAD

1.1	 El cumplimiento de los pedidos estará sujeto a la disponibilidad de los produc-
tos solicitados y, en caso de que la demanda excediese la oferta por el motivo 
que fuere, LAVINIA podrá repartir los productos disponibles entre sus clientes si-
guiendo su exclusivo criterio.

1.2	 En el supuesto de que el Comprador hubiese realizado el pedido de un produc-
to de una añada determinada y no hubiera una cantidad suficiente del producto 
de esa añada para atender el pedido, LAVINIA se reserva el derecho a elegir en-
tre la no aceptación del pedido o el cumplimiento del pedido con un producto 
de añada equiparable y facturar al Comprador el precio aplicado a la añada en-
tregada en sustitución.

1.3	 LAVINIA podrá no aceptar un pedido en caso de que la aceptación del mismo pu-
diera ser causa de que el Comprador excediese el límite de crédito concedido al 
mismo.

1.4	 No se derivará ninguna obligación contractual para LAVINIA hasta que ésta (a) 
envíe aceptación por escrito de un pedido, que podrá efectuar por correo elec-
trónico, o (b) envíe los Productos.

1.5	 En el caso en que, por circunstancias de fuerza mayor, un producto no esté dis-
ponible después de haberse realizado la compra, LAVINIA informará al Compra-
dor por email o cualquier otro medio escrito, de la anulación total o, en su caso, 
parcial del pedido. La anulación parcial del pedido no da derecho a la anulación 
de la totalidad del pedido, sin perjuicio del ejercicio del derecho de desistimien-
to que corresponde al Comprador de conformidad con lo establecido en las pre-
sentes Condiciones Generales.

2	 VENTA O DEVOLUCIÓN

2.1	 Los Productos no se suministran en régimen de “venta o devolución” y, por tan-
to, no podrán ser devueltos una vez realizada la entrega salvo acuerdo expreso 
por escrito de LAVINIA o en los supuestos previstos en la cláusula 5 de las pre-
sentes Condiciones.

3	 ENTREGA Y TRANSPORTE

3.1	 Las fechas de entrega indicadas por LAVINIA son aproximadas. Si no se indicara 
ninguna fecha de entrega, la entrega tendrá lugar en un plazo de tiempo razo-
nable desde la aceptación por LAVINIA del pedido. LAVINIA realizará la entrega 
en la dirección especificada por el Comprador y aceptada por LAVINIA o, si no 
se hubiera especificado y aceptado ninguna dirección en concreto, se realizará 
por LAVINIA cuyo emplazamiento se habrá comunicado por escrito previamen-
te al Comprador o bien en la dirección designada para entregas al Comprador 
que LAVINIA considere apropiada, previa confirmación por escrito al Compra-
dor de dicha dirección de entrega.

3.2	 Si el Comprador solicita que la entrega se realice en una fecha anterior a la indi-
cada por LAVINIA, en caso de que ésta pudiera ser efectiva, se le repercutirá ínte-
gramente el coste del transporte adicional.

3.3. Cualquier envío al Comprador de un pedido de precio inferior a 200 euros (im-
puestos no incluidos) o de cantidad inferior a 36 botellas, se le repercutirá al 
Comprador en su factura un coste adicional por el transporte de 15 euros (im-
puestos no incluidos).

4	 TRANSMISIÓN DEL DOMINIO

4.1	 El dominio de los Productos no se transmitirá al Comprador hasta que LAVINIA ha-
ya recibido el pago íntegro de todas las cantidades que deban satisfacerse por los 
Productos. En caso de que los productos hubieran sido entregados en las instalacio-
nes del Comprador, previa transmisión del dominio, éste conservará los Productos 
en un estado satisfactorio que garantice la calidad de los Productos y su aspecto 
exterior, quedando asegurados en beneficio de LAVINIA por su precio total contra 
todos los riesgos, en particular, aunque no exclusivamente, contra el riesgo de ro-
bo y destrucción por cualquier motivo, a satisfacción razonable de LAVINIA. Si le 
fuera solicitado, el Comprador deberá acreditar la contratación de dicho seguro.

4.2	 El Comprador podrá revender los Productos antes de producirse la transmisión 
del dominio, si bien únicamente si la venta se efectúa dentro del tráfico mercan-
til ordinario del Comprador a su valor completo de mercado y entendiéndose que 
en ese caso se trata de una venta de bienes propiedad de LAVINIA realizada por 
cuenta de LAVINIA.

4.3	 El Comprador acepta que, si llegado el vencimiento de una de las facturas emiti-
das por las compras realizadas, no se hubiera efectuado el pago correspondien-
te, LAVINIA tendrá derecho a acceder a las instalaciones en las que se encuentren 
los Productos y recuperar la posesión de los mismos.

5	 CUMPLIMIENTO DEL PEDIDO Y RECLAMACIONES

5.1	 A la entrega de los Productos, será obligación del Comprador examinar inmedia-
tamente los mismos para comprobar si la cantidad coincide con el número indica-
do en la nota de entrega y las condiciones de los Productos. En caso de observar 
diferencias en cuanto a la descripción de los Productos o la cantidad de los mis-
mos o daños materiales en éstos, LAVINIA no será responsable frente al Compra-
dor si éste no hiciera constar todas las diferencias de descripción o cantidad o los 
daños observados en la nota de entrega y no informará de ello, con el suficien-
te pormenor, en un correo electrónico dirigido a LAVINIA dentro de las 24 horas 
siguientes a la entrega. Todos los Productos dañados deberán ser conservados 
por el Comprador para su inspección por LAVINIA hasta que esta autorice su des-
trucción.

5.2	 Las reclamaciones relacionadas con los Productos por cualquiera de los supues-
tos previstos en la cláusula 5.1 deberán presentarse por escrito a LAVINIA en un 
plazo máximo de 7 días naturales contados desde el día siguiente a la entrega 
de los Productos.

5.3	 En el caso de que el Comprador realizara una reclamación después del plazo in-
dicado con relación a la calidad del contenido de los Productos, por ejemplo, si 
una botella contuviera vino contaminado por el corcho, LAVINIA estará obligada 
a resarcir al Comprador únicamente si, en cada caso, se devuelve a LAVINIA un 
mínimo de 2/3 del contenido de la botella y el tapón original en un plazo de 7 
días desde que el Comprador tuviese conocimiento del defecto de calidad.

6	 RESPONSABILIDAD DERIVADA DE LOS PRODUCTOS

6.1	 LAVINIA no tendrá responsabilidad alguna por los daños personales o materia-
les que pudieran causarse salvo la prescrita por el derecho nacional y europeo, y 
en caso de que fuera exigible, solamente responderá de los daños derivados del 
uso razonable de los Productos.

6.2	 LAVINIA no responderá de ningún otro daño, directo o indirecto. En el supuesto 
de que cualquier inmueble del Comprador resultara dañado por los Productos, 
se aplicará la presunción refutable de que el inmueble está destinado a uso co-
mercial y, como tal, LAVINIA no será responsable de los daños que pudieran oca-
sionarse al inmueble.

CONDICIONES GENERALES DE VENTA
Las presentes Condiciones Generales de Venta (en adelante, las “Condiciones Generales”), junto con lascondiciones 
particulares que puedan establecerse, regulan las condiciones de compra de productos titularidad de Lavinia Espa-
ña Selección S.L.U. (en adelante Lavinia), con C.I.F. B-83546119, inscrita en el Registro Mercantil de Madrid, Tomo 
18496, Folio 71, Hoja M-321348, cuyo domicilio social se encuentra en calle Ortega y Gasset, número 16, Madrid.
La adquisición de cualquiera de los productos ofertados supone la aceptación del Comprador, sin reservas de ningu-
na clase, de todas y cada una de las presentes Condiciones Generales. Las presentes Condiciones Generales son las 
únicas condiciones aplicables a la compra de los productos y sustituyen a cualesquiera otras condiciones, salvo pre-
vio acuerdo y por escrito entre Lavinia y el Cliente.



7	 CONDICIONES ECONÓMICAS

7.1	 Salvo estipulación en contrario todos los pedidos deben pagarse al contado.
7.2	 Todos los pagos deben ser efectuados a nombre de LAVINIA.
7.3	 El pago se efectuará tal y como se fije en cada una de las facturas emitidas. LAVI-

NIA se reserva el derecho a retener los suministros y suspender envíos posterio-
res en caso de demora en cualquiera de los pagos.

7.4	 Si no se realizara un pago en su fecha de vencimiento, todas las cantidades adeu-
dadas a LAVINIA por la venta de otros productos al Comprador, con independen-
cia de la fecha de la venta, se declararán inmediatamente vencidas y exigibles.

7.5	 El Comprador deberá pagar un interés equivalente al fijado en el Boletín Oficial 
del Estado semestralmente por parte del Ministerio de Economía y hacienda por 
todas las cantidades vencidas y pendientes de pago, comenzando a devengarse 
dicho interés el día inmediatamente siguiente a la fecha de vencimiento.

8	 PROTECCIÓN DE DATOS

Responsable
En cumplimiento de lo dispuesto en el Reglamento General de Protección de Datos 
n.º 2016/679 de 27 de abril de 2016 (en adelante, “RGPD”), le informamos que los 
datos que nos facilite con ocasión de la relación comercial y/o entrega de los produc-
tos adquiridos serán incorporados a un fichero, responsabilidad de Lavinia España 
Selección, S.L.U. (en adelante “Lavinia”), con C.I.F. B-83546119 y domicilio social 
en calle Ortega y Gasset, número 16, 28006 Madrid, España.

Finalidad
La finalidad del tratamiento es la comercialización de los productos ofrecidos por La-
vinia, incluyendo el Servicio de Atención al Cliente, la atención de consultas y soli-
citudes de información, la entrega de los productos a los clientes, la facturación y la 
gestión de reclamaciones.
El tratamiento de datos también tendrá como finalidad la elaboración de estadísti-
cas y perfiles con el fin de predecir aspectos relacionados con las preferencias per-
sonales y poder ofrecerle así un asesoramiento personalizado y mejorar nuestros 
productos y servicios.
Salvo que específicamente se establezca lo contrario, todos los datos que le solicita-
mos en el proceso de registro sea principalmente en nuestras oficinas o en nuestra 
página web www,lavinia.es son obligatorios, de tal modo que la omisión de alguno 
de ellos podría comportar la imposibilidad de que podamos prestarle los servicios 
solicitados y/o atender sus solicitudes. Le rogamos que nos comunique inmediata-
mente cualquier modificación de sus datos a fin de que la información contenida 
en nuestros ficheros esté en todo momento actualizada y no contenga errores. En 
este sentido, Usted manifiesta que la información y los datos que nos facilita son 
exactos, actuales y veraces.
El Comprador deberá otorgar su consentimiento expreso e inequívoco, aceptando la 
casilla habilitada al efecto en el proceso de registro, para que sus datos puedan ser 
tratados por Lavinia con la finalidad de remitirle información comercial (incluyendo 
la newsletter electrónica) sobre los productos comercializados por Lavinia, y sobre las 
actividades y servicios que desarrolla Lavinia, así como terceras sociedades con las que 
Lavinia mantenga acuerdos comerciales y que ofrezcan sus productos y servicios a tra-
vés del Sitio Web, por vía postal, correo electrónico, SMS, o cualquier otro medio de 
comunicación electrónica equivalente, así como para que sus datos sean tratados pa-
ra realizar segmentaciones y/o elaborar perfiles con idéntica finalidad promocional o 
publicitaria, si bien adaptada a su perfil como Comprador de los servicios de Lavinia.

Legitimación
La base legal sobre la que se desarrolla el tratamiento de datos es el consentimiento 
inequívoco del Comprador y la suscripción por parte de éste del contrato por el que 
adquiere los productos o servicios. En cuanto a las actividades estadísticas, la base le-
gal es nuestro interés legítimo para mejorar nuestros productos y servicios.

Destinatarios
Podemos compartir sus datos dentro del Grupo Lavinia (sociedades filiales o partici-
padas de Lavinia). Con ello podemos dar cumplimiento a la relación contractual o co-
mercial que nos haya solicitado el Comprador y cumplir con fines administrativos del 
Grupo. Lavinia nada más comunicará sus datos a terceros tras obtener su consenti-
miento inequívoco previo o en cumplimiento de obligaciones legales.
En el caso de que el Comprador haya prestado expresamente su consentimiento pa-
ra recibir ofertas comerciales de productos a través de su teléfono móvil, le informa-
mos que, con el fin de gestionar el envío de los SMS comerciales, Lavinia deberá ceder 
sus datos a la sociedad INFOBIP LTD (sociedad registrada en Reino Unido con sede en 
5th Floor, 86 Jermyn Street, London ).

En los casos en los que el Comprador proporcione su número de tarjeta con la fina-
lidad de adquirir los productos solicitados, se comunica que este dato se transmite 
directamente al proveedor de pasarela de pagos SERMEPA que es quien procede al 
almacenamiento seguro de dichos datos en sus servidores. Para el ejercicio de sus 
derechos puede dirigirse a este proveedor en los términos que se establezcan en sus 
políticas de privacidad. Se informa al Comprador que Lavinia no tiene acceso en nin-
gún momento a los datos de tarjeta proporcionados, y que la transmisión de estos 
datos es necesaria para la prestación del servicio de pago por tarjeta.

Tiempo de conservación de los datos
Los datos personales serán conservados durante la vigencia de la relación contrac-
tual con el Comprador, salvo que este último autorice su tratamiento por un pla-
zo superior. En todo caso, Lavinia se reserva el derecho a conservar los datos de los 
Compradores en los casos en que ello fuera necesario para dar cumplimiento a las 
obligaciones y responsabilidades impuestas por las leyes o normas de obligado 
cumplimiento, o cuando fuera requerida para ello por mandato de autoridad com-
petente con arreglo a Derecho.

Derechos
•	 En cualquier momento, el Comprador podrá:
•	 Revocar en cualquier momento los consentimientos otorgados.
•	 Acceder a sus datos personales.
•	 Rectificar los datos inexactos o incompletos.
•	 Solicitar la supresión de sus datos cuando, entre otros motivos, los datos ya no sean 

necesarios para los fines que fueron recogidos.
•	 Obtener de Lavinia la limitación del tratamiento de los datos cuando se cumpla al-

guna de las condiciones previstas en la normativa de protección de datos.
•	 Solicitar la portabilidad de sus datos.
Se le informa igualmente de la existencia del derecho de oposición.
Para ello, el Comprador puede:
–	 enviar una comunicación escrita a, Lavinia España Selección, S.L.U. Dpto. Atención 

al Cliente, calle José Ortega y Gasset, 16, 28006 Madrid, España, adjuntando una 
fotocopia de su DNI o documento oficial que acredite su identidad.

–	 bien enviar un email a clientes@lavinia.com indicando su Nombre, Apellidos, te-
léfono de contacto y una fotocopia de su DNI o documento oficial que acredite su 
identidad.

A la vez el Comprador puede reclamar ante la Agencia Española de Protección de Da-
tos (www.agpd.es) cuando considere que se han vulnerado los derechos que le son 
reconocidos por la normativa aplicable de protección de datos.

Seguridad del tratamiento
Por último, le informamos que Lavinia tratará sus datos en todo momento de forma 
absolutamente confidencial y guardando el preceptivo deber de secreto respecto de 
los mismos, de conformidad con lo previsto en la normativa de aplicación, adoptan-
do al efecto las medidas de índole técnica y organizativas necesarias que garanticen 
la seguridad de sus datos y eviten su alteración, pérdida, tratamiento o acceso no au-
torizado, habida cuenta del estado de la tecnología, la naturaleza de los datos alma-
cenados y los riesgos a que están expuestos.

9	 SUMISIÓN EXPRESA

9.1	 Cualquier cuestión que surja sobre la interpretación o el cumplimiento del pre-
sente contrato, será sometida, con renuncia de cualesquiera otros fueros que 
pudieran corresponder a las partes, a la jurisdicción de los Juzgados y Tribuna-
les de la ciudad de Madrid.


